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en Original operating instructions

Information about the operating instructions

About these operating instructions

* Warning! Read and understand all accompanying documentation, including but not limited to instructions, safety warnings, illustrations,

and specifications provided with this product. Familiarize yourself with all the instructions, safety warnings, illustrations, specifications,

components, and functions of the product before use. Failure to do so may result in electric shock, fire, and/or serious injury. Save all
warnings and instructions for future reference.

products are designed for professional users and only trained, authorized personnel are permitted to operate, service and
maintain the products. This personnel must be specifically informed about the possible hazards. The product and its ancillary equipment
can present hazards if used incorrectly by untrained personnel or if used not in accordance with the intended use.

* The accompanying documentation corresponds to the current state of the art at the time of printing. Please always check for the latest
version on the product’s page on Hilti’'s website. To do this, follow the link or scan the QR code in this documentation, marked with the
symbol e

« Ensure that these operating instructions are with the product when it is given to other persons.

Explanation of symbols

Warnings

Warnings alert persons to hazards that occur when handling or using the product. The following signal words are used:

DANGER !
» Draws attention to imminent danger that will lead to serious personal injury or fatality.

WARNING !
» Draws attention to a potential threat of danger that can lead to serious injury or fatality.

/\ CAUTION
CAUTION !
» Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to personal injury or damage to the equipment or other property.

Symbols in the operating instructions
The following symbols are used in these operating instructions:

Comply with the operating instructions

Instructions for use and other useful information

Dealing with recyclable materials

Do not dispose of electric equipment and batteries as household waste

Hilti Li-ion battery

Hilti charger

b I

Symbols in illustrations
The following symbols are used in illustrations:

E These numbers refer to the illustrations at the beginning of these operating instructions.
3 The numbering reflects the sequence of operations shown in the illustrations and may deviate from the steps described
in the text.
@ Item reference numbers are used in the overview illustration and refer to the numbers used in the key in the product
& overview section.
O ! These characters are intended to specifically draw your attention to certain points when handling the product.

Product-dependent symbols
Symbols on the product
The following symbols can be used on the product:

Risk of crushing injury!

gl

Risk of cutting injury!
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&< Wear protective glasses!
The product supports wireless data transmission compatible with iOS and Android platforms.

gy Direct current (DC)

Hilti Li-ion battery type series used. Observe the information given in the section headed Intended use.
Li-lon Li-ion battery
®0 Never use the battery as a striking tool.
l& Do not drop the battery. Never use a battery that has suffered an impact or is damaged in any other way.
@_ If applied on the product, the product has been certified by this certification body for the US and Canadian markets
o~us according to the applicable standards.
Safety

General power tool safety warnings

A WARNING Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this power tool. Failure to follow all

instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

» Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes.

» Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical safety

» Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded)
power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

» Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk
of electric shock if your body is earthed or grounded.

» Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of electric shock.

» Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp
edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

» When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces
the risk of electric shock.

» If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD
reduces the risk of electric shock.

Personal safety

» Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while you are
tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in serious
personal injury.

» Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, non-skid safety shoes,
hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

» Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source and/or battery pack,
picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that have the switch on
invites accidents.

» Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power
tool may result in personal injury.

» Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected situations.

» Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing away from moving parts. Loose clothes,
jewellery or long hair can be caught in moving parts.

» If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected and properly
used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

» Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool safety principles. A careless
action can cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

» Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job better and safer at
the rate for which it was designed.
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» Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous
and must be repaired.

» Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

» Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to
operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

» Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other
condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are
caused by poorly maintained power tools.

» Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to
control.

» Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account the working conditions
and the work to be performed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.

» Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for
safe handling and control of the tool in unexpected situations.

Battery tool use and care

» Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable for one type of battery pack may create a risk
of fire when used with another battery pack.

» Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire.

» When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small
metal objects, that can make a connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a
fire.

» Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If
liquid contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

» Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable behaviour
resulting in fire, explosion or risk of injury.

» Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire or temperature above 130° C (265 °F) may cause
explosion.

» Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside the temperature range specified in the
instructions. Charging improperly or at temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

Service

» Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of
the power tool is maintained.

» Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be performed by the manufacturer or authorized service
providers.

Additional safety instructions applicable to cutting tools

Safety when working in the vicinity of electrical installations

Invariably, before work commences a risk assessment has to be carried out, and the necessary protective measures have to be implemented.

All personnel involved in work in the vicinity of electrical installations must have received instruction concerning the applicable safety

requirements, safety regulations and company operating procedures

Working procedures are divided into three different procedures: dead working, live working, working in the vicinity of live parts. All these

procedures are based on the use of protective measures against electric shock and/or the effects of short-circuits and arcing. For further

details refer to EN 50110 and any national requirements and practices. It shall be verified that all methods and tools chosen are suitable for the
installation to be worked on.

» For all work on electrical installations, observe the valid international, national and local laws and regulations, such as EN 50110.

Personal safety

» Comply with the country-specific standards and safety instructions for operation of cutting tools and all work on, with or in proximity to

electrically live equipment and lines.

Persons who work in the vicinity of live lines must receive regular instruction and training.

Use the product and accessories only when they are in perfect working order.

Never tamper with or modify the product or accessories in any way.

Keep the air vents clear at all times. Risk of burn injuries due to blocked air vents.

If you notice oil escaping, cease working with the tool and consult Hilti Service. Immediately remove the leaked oil.

During the cutting operation great care must be taken to ensure that the hands and fingers are kept well clear of the cutting head.

Switch the product on only after you have brought it to the working position.

Wait until the product has come to a complete stop before you lay it down.

Do not cut lines that are under mechanical tension.

Always hold the cutting tool firmly with both hands on the grips provided for the purpose.

Do not secure a belt hook to this power tool.

Risk of injury by falling tools and/or accessories. Before starting work, check that the battery and installed accessories are secure.

Do not look directly into the light source (LED) of the product and do not aim the beam at other persons’ faces. Risk of dazzling or eye

damage.

» Keep the retaining strap and the tether clean and dry.

YYYYYVYVYVYVYVYV VYV
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Electrical safety

» Before use of the cutting tool, all live cables and other equipment carrying electric voltage within the area in which the user is working are to
be switched off. If this is not possible, the corresponding safety precautions for working in proximity to electrically live cables or equipment
applicable in your country must be implemented and observed.

» Before beginning work, check the working area for concealed electric cables or gas and water pipes. External metal parts of the product
could give you an electric shock or cause an explosion if you accidentally damage an electric cable or a gas or water pipe.

Power tool use and care

» After approx. 50 consecutive cutting operations, switch the cutting tool off and allow it to cool down for about 15 minutes. Overheating can
lead to damage to the cutting tool.

» Store the cutting tool in a dry place inaccessible to children and unauthorized persons.

» Hilti recommends having the cutting tool overhauled by Hilti Service after 15,000 cutting operations.

Careful handling and use of batteries

» Comply with the following safety instructions for the safe handling and use of Li-ion batteries. Failure to comply can lead to skin

irritation, severe corrosive injury, chemical burns, fire and/or explosion.

Use only batteries that are in perfect working order.

Treat batteries with care in order to avoid damage and prevent leakage of fluids that are extremely harmful to health!

Do not under any circumstances modify or tamper with batteries!

Do not disassemble, crush or incinerate batteries and do not subject them to temperatures over 80 °C (176 °F).

Never use or charge a battery that has suffered an impact or been damaged in any other way. Check your batteries regularly for signs of

damage.

Never use recycled or repaired batteries.

Never use the battery or a battery-operated power tool as a striking tool.

Never expose batteries to the direct rays of the sun, elevated temperature, sparking, or open flame. This can lead to explosions.

Do not touch the battery poles with your fingers, tools, jewelry, or other electrically conductive objects. This can damage the battery and

also cause material damage and personal injury.

Keep batteries away from rain, moisture and liquids. Penetrating moisture can cause short circuits, electric shock, burns, fire and explosions.

Use only chargers and power tools approved for the specific battery type. Read and follow the relevant operating instructions.

Do not use or store the battery in explosive environments.

If the battery is too hot to touch, it may be defective. Put the battery in a place where it is clearly visible and where there is no risk of fire,
at an adequate distance from flammable materials. Allow the battery to cool down. If it is still too hot to touch after an hour, the battery is
faulty. Consult Hilti Service or read the document entitled "Instructions on safety and use for Hilti Li-ion batteries".

vvYyYvey YyVYVvVVvYYy
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ﬂ Observe the special guidelines applicable to the transport, storage and use of lithium-ion batteries. '@ 8
Read the instructions on safety and use of Hilti Li-ion batteries that you can access by scanning the QR code at the end of these
operating instructions.

Description

Product overview ﬂ
Cutting blade
Cutting-edge guide
Cutting head
Piston return switch

Work-area light
Control switch

Battery status indicator
Battery release button

CICICICIS)

Servicing and fault indicator Battery

Installation opening for accessories

CIOICICIOIC,

Intended use

The product described is a cordless, electro-hydraulic cutting tool.

It is designed for cutting through cables made of copper (Cu) or aluminum (Al).

Before work commences, all live cables and other equipment carrying electric voltage within the area in which the user is working must

be switched off. If this is not possible, the corresponding safety precautions for working in proximity to live cables or equipment must be

implemented and observed.

* For this product, use only Hilti Nuron lithium-ion batteries of the B 22 series. For optimum performance, Hilti recommends the batteries
stated in the table at the end of these operating instructions for this product.

* For these batteries, use only Hilti chargers of the type series stated in the table at the end of these operating instructions.

Status indicators of the Li-ion battery

Hilti Nuron Li-ion batteries can indicate state of charge, fault messages and the battery's state of health.

Indicators for state of charge and fault messages

Risk of injury by a falling battery!
» If the release button is pressed with a battery inserted in the product, subsequently check that the battery is correctly re-engaged and
secure.

Short-press the release button of the battery to get whichever of the following status indications is applicable at the time.
State of charge and, if applicable, faults are indicated constantly as long as the connected product is switched on.
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Status

Meaning

Four (4) LEDs show constantly green

State of charge: 100 % to 71 %

Three (3) LEDs show constantly green

State of charge: 70 % to 51 %

Two (2) LEDs show constantly green

State of charge: 50 % to 26 %

One (1) LED shows constantly green

State of charge: 25 % to 10 %

One (1) LED slow-flashes green

State of charge: <10 %

One (1) LED quick-flashes green

The Li-ion battery is completely discharged. Recharge the battery.
If the LED again starts quick-flashing after the battery has been
charged, consult Hilti Service.

One (1) LED quick-flashes yellow

The Li-ion battery or the product in which it is inserted is overload-
ed, too hot or too cold, or experiencing some other fault.

Bring the product and the battery to the recommended working
temperature and do not overload the product when it is in use.

If the message persists, consult Hilti Service.

One (1) LED shows yellow

The Li-ion battery and the product in which it is inserted are not
compatible. Consult Hilti Service.

One (1) LED quick-flashes red

The Li-ion battery is locked and cannot be used. Consult Hilti Ser-
vice.

Indicators showing the battery's state of health

potential malfunction of the battery due to misuse, for example battery

To check the battery's state of health, press the release button and hold it down for longer than three seconds. The system does not detect a

dropped or pierced, external heat damage, etc.

Status

Meaning

All LEDs show in sequence, followed by one (1) LED showing con-
stantly green.

The battery can remain in use.

All LEDs show in sequence, followed by one (1) LED quick-flashing
yellow.

The check to ascertain the battery's state of health did not com-
plete. Repeat the procedure, or consult Hilti Service.

All LEDs show in sequence, followed by one (1) LED showing con-
stantly red.

If a connected product can still be used, the remaining battery ca-
pacity is below 50 %.

If a connected product can no longer be used, the battery has
reached the end of its useful life and has to be replaced. Consult
Hilti Service.

Items supplied
Cutting tool, operating instructions

ﬂ Other system products approved for use with this product can be found at your local Hilti Store or at: www.hilti.group

Technical data

Product generation 02

Rated voltage 216V

Weight in accordance with EPTA Procedure 01 2.9kg

Max. cable diameter 50 mm

Max. cutting capacity Cu/Al cable (class 1, 2 & 5) 500 mm?
Storage temperature -20°C ... 70°C
Ambient temperature for operation -17°C ... 60 °C

Noise information and vibration values in accordance with EN 62841

The sound pressure and vibration values given in these instructions were measured in accordance with a standardized test and can be used to
compare one power tool with another. They can also be used for a preliminary assessment of exposure.

The data given represent the main applications of the power tool. However, if the power tool is used for different applications, with different
accessory tools, or is poorly maintained, the data can vary. This can significantly increase exposure over the total working period.

An accurate estimation of exposure should also take into account the times when the tool is switched off, or when it is running but not actually
being used for a job. This can significantly reduce exposure over the total working period.

Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of noise and/or vibration, for example: maintaining the power tool
and accessory tools, keeping the hands warm, organization of work patterns.

Noise values

Sound power level (L wa) 77 dB(A)
Uncertainty for the sound power level (K ya) 2.5 dB(A)
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Emission sound pressure level (L ;5) 69 dB(A)

Uncertainty for the sound pressure level (K 5) 1.5 dB(A)
Total vibration

Total vibration (during operation) (a) <2.5m/s?

Uncertainty (K) 1.5 m/s?
Battery

Battery operating voltage 216V

Weight, battery See the end of these operating instructions

Ambient temperature for operation -17°C ... 60°C

Storage temperature -20°C ... 40°C

Battery charging starting temperature -10°C ... 45°C

Preparations at the workplace

Risk of injury by inadvertent starting!
» Before inserting the battery, make sure that the product is switched off.
» Remove the battery before making any adjustments to the power tool or before changing accessories.

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.
Charging the battery

1. Before charging the battery, read the operating instructions for the charger.

2. Make sure that the contacts on the battery and the contacts on the charger are clean and dry.
3. Usean approved charger to charge the battery. '@j 4

Inserting the battery

Risk of injury by short circuit or falling battery!
» Before inserting the battery, make sure that the contacts on the battery and the contacts on the product are free of foreign matter.
» Make sure that the battery always engages correctly.

1. Charge the battery fully before using it for the first time.

2. Push the battery into the product until it engages with an audible click.

3. Check that the battery is seated securely.

Removing the battery

1. Press the battery release button.

2. Remove the battery from the product.

Switching starting lock on/off

The cutting tool has a starting lock that can be optionally activated or deactivated. If the starting lock is activated, the control switch has to be
pressed twice to start the cutting operation. This prevents inadvertent starting.

ﬂ The factory default is starting lock deactivated.

- Remove the battery. '@J 6
. Press and hold down the control switch.
. Insert the battery into the cutting tool.
. Release the control switch.
» The green LED flashes twice; acoustic signal sounds twice: starting lock activated
» Green LED flashes once; acoustic signal sounds once: starting lock deactivated
Fall arrest

Risk of injury by falling tool and/or accessory!
» Use only the Hilti tool tether recommended for your product.
» Prior to each use, always check the attachment point of the tool tether for possible damage.

~oN =

ﬂ Comply with the national regulations for working at heights.

As drop arrester for this product, use only a combination of the Hilti retaining strap #2293133 and the Hilti tool tether #2261970.
» Secure the retaining strap to the installation openings for accessories. Check that it holds securely.
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» Secure one carabiner of the tool tether to the retaining strap and secure the second carabiner to a load-bearing structure. Check that both
carabiners hold securely.

ﬂ Comply with the operating instructions of the Hilti retaining strap and those of the Hilti tool tether.

Operation
Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.
Making the cut &

Electric shock hazard! Working in adverse outdoor conditions can cause electric shocks and/or short circuits.
» Never work on electrically live lines while a thunderstorm is in progress.
» Call a halt to work immediately whenever weather conditions impair the insulation characteristics, vision or movement of the workers.

Risk of injury due to oil escaping under high pressure! Oil escaping under high pressure can injure the skin and the eyes.
Do not use the cutting tool if damage is visible.

Do not use the cutting tool if oil escapes.

Make sure that the piston retracts after every cutting operation.

If the piston does not retract after the cutting operation, press the piston return switch for manual retraction.

Risk of injury due to flying fragments! Flying fragments present a risk of injury to the eyes and body.
» Wear eye protection and protective gloves.

» Use cutting blades that are suitable and sharp.

» Before the cutting operation, make sure that the cutting blades are correctly inserted and sharp.

Risk of injury! Risk of serious injury during the cutting operation.
» During the cutting operation great care must be taken to ensure that the hands and fingers are kept well clear of the cutting head.

v

v

/\ CAUTION
Risk of injury! The accessory tool may be hot and/or have sharp edges.
» Wear protective gloves when changing the accessory tool.

» Never lay down a hot accessory tool on a flammable surface.

ﬂ In cold weather the hydraulic oil can thicken and slow the cutting operation. Perform 5 to 10 empty cutting operations to heat up the
cutting tool.

1. Turn the cutting head to the desired position.
2. Insert the cable to be cut into the cutting head.

Do not attempt to cut a cable that cannot be fully enclosed by the cutting head.
Do not exceed the maximum cutting capacity.

3. Press and hold down the control switch until the cutting blade in the cutting head retracts.

Care and maintenance

Risk of injury with battery inserted !
» Always remove the battery before carrying out care and maintenance tasks!

Care of the product

* Carefully remove stubborn dirt.

« Carefully clean the air vents, if present, with a dry, soft brush.

* Use only a slightly damp cloth to clean the housing. Do not use cleaning agents containing silicone as these can attack the plastic parts.

* Use adry, clean cloth to clean the contacts of the product.

Care of the Li-ion batteries

* Never use a battery with clogged air vents. Clean the air vents carefully using a dry, soft brush.

* Avoid unnecessary exposure of the battery to dust and dirt. Never expose the battery to high levels of moisture (e.g. by being dipped in
water or left in the rain).

If a battery has been soaked by moisture, treat it as a damaged battery. Isolate it in a non-flammable container and consult Hilti Service.
Keep the battery free of extraneous oil and grease. Do not permit dust or dirt to accumulate unnecessarily on the battery. Clean the battery
with a dry, soft brush or a clean, dry cloth. Do not use cleaning agents containing silicone as these can attack the plastic parts.

Do not touch the contacts of the battery and do not remove the factory-applied grease from the contacts.

~
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* Use only a slightly damp cloth to clean the housing. Do not use cleaning agents containing silicone as these can attack the plastic parts.
Maintenance

* Check all visible parts and controls for signs of damage at regular intervals and make sure that they all function correctly.

* Do not use the product if signs of damage are found or if parts malfunction. Immediately have the product repaired by Hilti Service.

« After cleaning and maintenance, install all guards and protective devices and check that they are in full working order.

To help ensure safe and reliable operation, use only genuine Hilti spare parts and consumables. Spare parts, consumables and
accessories approved by Hilti for use with your product can be found at your Hilti Store or online at: www.hilti.group

Transport and storage of cordless tools and batteries
Transport

/\ cauTioN

Accidental starting during transport !

» Always transport your products with the batteries removed!

» Remove the battery/batteries.

» Never transport batteries loose and unprotected. During transport, batteries should be protected from excessive shock and vibration and
isolated from any conductive materials or other batteries that may come in contact with the terminals and cause a short circuit. Comply
with the locally applicable regulations for transporting batteries.

» Do not send batteries through the mail. Consult your shipper for instructions on how to ship undamaged batteries.

» Prior to each use and before and after prolonged transport, check the product and the batteries for damage.

Storage

Accidental damage caused by defective or leaking batteries !
» Always store your products with the batteries removed!

Store the product and the batteries in a cool and dry place. Comply with the temperature limits stated in the technical data.

Do not store batteries on the charger. Always remove the battery from the charger when the charging operation has completed.
Never leave batteries in direct sunlight, on sources of heat, or behind glass.

Store the product and batteries where they cannot be accessed by children or unauthorized persons.

Prior to each use and before and after prolonged storage, check the product and the batteries for damage.

vyYVvVVvYy

Troubleshooting
If a problem occurs, always observe the status indicator of the battery. See the section headed Status indicators of the Li-ion battery.
If the trouble you are experiencing is not listed in this table or you are unable to rectify the problem by yourself, contact Hilti Service.

Trouble or fault Possible cause Action to be taken

The battery runs down more quickly Very low ambient temperature. » Allow the battery to warm up slowly to
than usual. room temperature.

The battery does not engage with an The retaining lugs on the battery are dirty. » Clean the retaining lugs and refit the
audible "click". battery.

Red LED => lights continuously and a Technical problem. » Contact Hilti Service.

warning tone is emitted.

Red LED => flashes at short intervals The state of charge of the battery is too low to | » Change the battery and charge the empty

and a warning tone is emitted. allow a complete operating cycle. battery.
Red LED => lights briefly and no warn- Product overheated. » Allow the product to cool down.
ing tone is emitted.
LEDs of the battery show nothing Battery faulty. » Contact Hilti Service.
Disposal

WARNING
Risk of injury due to incorrect disposal! Health hazards due to escaping gases or liquids.
» DO NOT send batteries through the mail!
» Cover the terminals with a non-conductive material (such as electrical tape) to prevent short circuiting.
» Dispose of your battery out of the reach of children.
>

Dispose of the battery at your Hilti Store, or consult your local governmental garbage disposal or public health and safety resources for
disposal instructions.

éﬁe Most of the materials from which Hilti products are manufactured can be recycled. The materials must be correctly separated before they
can be recycled. In many countries, your old tools, machines or appliances can be returned to Hilti for recycling. Ask Hilti Service or your Hilti
sales representative for further information.

E: » Do not dispose of power tools, electronic equipment or batteries as household waste!
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Manufacturer’s warranty
» Please contact your local Hilti representative if you have questions about the warranty conditions.

Further information
For more information on operation, technology, environment, RoHS declaration (markets in China and Taiwan only) and recycling, follow this
link: gr.hilti.com/manual?id=2321703&id=2321705

This link is also to be found in these operating instructions in the form of a QR code, indicated by the symbol @

es Manual de instrucciones original

Informacion sobre el manual de instrucciones

Acerca de este manual de instrucciones

* jAtencion! Asegurese de haber leido y entendido toda la documentacién adjunta, incluidas, entre otras, las instrucciones, advertencias de
seguridad, ilustraciones y especificaciones que se proporcionan con este producto. Familiaricese con todas las instrucciones, advertencias
de seguridad, ilustraciones, especificaciones, componentes y funciones del producto antes de utilizarlo. De lo contrario, existe peligro de
descarga eléctrica, incendio y/o lesiones graves. Conserve todas las advertencias e instrucciones para futuras consultas.

* Los productos m han sido disefados para usuarios profesionales y solo personal autorizado y debidamente formado puede
utilizarlos y llevar a cabo su mantenimiento y conservacion. Este personal debe estar especialmente instruido en lo referente a los riesgos
de uso. La utilizacién del producto y sus dispositivos auxiliares puede conllevar riesgos para el usuario en caso de manejarse de forma
inadecuada por personal no cualificado o utilizarse para usos diferentes a los que estan destinados.

* Ladocumentacién adjunta corresponde al estado actual de la técnica en el momento de la impresion. Compruebe siempre la Ultima version
en la pagina del producto de la pagina web de Hilti. Para ello siga el enlace o escanee el codigo QR que figura en esta documentacion y
que se indica con el simbolo @

* No entregue nunca el producto a otras personas sin este manual de instrucciones.

Explicacion de simbolos

Avisos

Las advertencias de seguridad advierten de peligros derivados del manejo del producto. Se utilizan las siguientes palabras de peligro:

| PELIGRO

PELIGRO !
» Término utilizado para un peligro inminente que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

ADVERTENCIA'!
» Término utilizado para un posible peligro que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

/\ PRECAUCION
PRECAUCION !
» Término utilizado para una posible situacion peligrosa que puede ocasionar lesiones o dafios materiales.

Simbolos en el manual de instrucciones
En este manual de instrucciones se utilizan los siguientes simbolos:

Consulte el manual de instrucciones

Indicaciones de uso y demas informacion de interés

Manejo con materiales reutilizables

No tire las herramientas eléctricas y las baterias junto con los desperdicios domésticos

Hilti Bateria de lon-Litio

FEIxeE

Hilti Cargador

Simbolos en las figuras
En las figuras se utilizan los siguientes simbolos:

E Estos nimeros hacen referencia a la figura correspondiente incluida al principio de este manual de instrucciones.
3 La numeracién describe el orden de los pasos de trabajo en la imagen y puede ser diferente de los pasos descritos en el
texto.
@ En la figura Vista general se utilizan nimeros de posicién y los nimeros de la leyenda estan explicados en el apartado
€ Vista general del producto.
O ! Preste especial atencion a este simbolo cuando utilice el producto.
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Simbolos del producto
Simbolos en el producto
En el producto se pueden utilizar los siguientes simbolos:

& Peligro de aplastamiento.

& Peligro de corte.

‘& Utilice gafas protectoras.

El producto permite la transferencia de datos inaldmbrica, compatible con plataformas iOS y Android.

gy Corriente continua

Serie utilizada de baterias de lon-Litio Hilti. Consulte las indicaciones recogidas en el capitulo Uso conforme a las

prescripciones.

Li-lon Bateria de lon-Litio

®0 Nunca utilice la bateria como herramienta de percusion.
4 No deje que la bateria se caiga. No utilice baterias que hayan recibido algun golpe ni que estén dafiadas de alguna otra

l forma.

@. Si esté en el producto, significa que el organismo de certificacion lo ha certificado para el mercado estadounidense y
us canadiense segun las normas vigentes.

Seguridad

Indicaciones generales de seguridad para herramientas eléctricas

A ADVERTENCIA Lea con atencion todas las indicaciones de seguridad, instrucciones, ilustraciones y datos técnicos correspondien-

tes a esta herramienta eléctrica. La negligencia en el cumplimiento de las instrucciones que se describen a continuacion podria provocar

descargas eléctricas, incendios o lesiones graves.

Conserve todas las instrucciones e indicaciones de seguridad para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» empleado en las indicaciones de seguridad se refiere a herramientas eléctricas portétiles, ya sea con cable

de red o sin cable, en caso de ser accionadas por bateria.

Seguridad en el puesto de trabajo

» Mantenga su area de trabajo limpia y bien iluminada. El desorden o una iluminacién deficiente de las zonas de trabajo pueden provocar
accidentes.

» No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosion en el que se encuentren liquidos, gases o polvos
inflamables. Las herramientas eléctricas producen chispas que pueden llegar a inflamar los materiales en polvo o vapores.

» Mantenga alejados a los nifios y otras personas de su puesto de trabajo al emplear la herramienta eléctrica. Una distraccion le
puede hacer perder el control sobre la herramienta.

Seguridad eléctrica

» El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder a la toma de corriente utilizada. No se debera modificar el enchufe en
forma alguna. No utilice enchufes adaptadores para las herramientas eléctricas con puesta a tierra. Los enchufes sin modificar
adecuados a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo de descarga eléctrica.

» Evite el contacto corporal con superficies que tengan puesta a tierra, como pueden ser tubos, calefacciones, cocinas y frigorificos.
El riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica es mayor si su cuerpo tiene contacto con tierra.

» No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia y evite que penetren liquidos en su interior. El riesgo de recibir descargas eléctricas
aumenta si penetra agua en la herramienta eléctrica.

» No utilice el cable de conexién para transportar o colgar la herramienta eléctrica ni tire de él para extraer el enchufe de la toma
de corriente. Mantenga el cable de conexion alejado de fuentes de calor, aceite, aristas afiladas o piezas moviles. Los cables de
conexion dafiados o enredados pueden provocar descargas eléctricas.

» Cuando trabaje al aire libre con una herramienta eléctrica, utilice exclusivamente un alargador adecuado para exteriores. La
utilizacién de un alargador adecuado para su uso en exteriores evita el riesgo de una descarga eléctrica.

» Cuando no pueda evitarse el uso de la herramienta eléctrica en un entorno hiimedo, utilice un interruptor de corriente de defecto.
La utilizacion de un interruptor de corriente de defecto evita el riesgo de una descarga eléctrica.

Seguridad de las personas

» Permanezca atento, preste atencion durante el trabajo y utilice la herramienta eléctrica con prudencia. No utilice una herramienta
eléctrica si esta cansado, ni tampoco después de haber consumido alcohol, drogas o medicamentos. Un momento de descuido al
utilizar la herramienta eléctrica podria producir graves lesiones.

» Utilice el equipo de seguridad personal adecuado y lleve siempre gafas protectoras. El riesgo de lesiones se reduce considerablemente
si, segun el tipo y la aplicacion de la herramienta eléctrica empleada, se utiliza un equipo de seguridad personal adecuado como una
mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad con suela antideslizante, casco de proteccion o proteccion para los oidos.
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» Evite una puesta en servicio fortuita de la herramienta. Asegurese de que la herramienta eléctrica esta apagada antes de alzarla,
transportarla, conectarla a la toma de corriente o insertar la bateria. Si transporta la herramienta eléctrica sujetandola por el interruptor
de conexién/desconexion o si introduce el enchufe en la toma de corriente con la herramienta conectada, podria producirse un accidente.

» Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes de conectar la herramienta eléctrica. Una herramienta o llave colocada en una
pieza giratoria puede producir lesiones al ponerse en funcionamiento.

» Evite adoptar posturas forzadas. Procure que la postura sea estable y manténgase siempre en equilibrio. De esta forma podra
controlar mejor la herramienta eléctrica en caso de presentarse una situacién inesperada.

» Utilice ropa adecuada. No utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su pelo, vestimenta y guantes alejados de las piezas
moviles. La vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se pueden enganchar con las piezas en movimiento.

» Siempre que sea posible montar equipos de aspiracion o captacion de polvo, asegurese de que estan conectados y de que se
utilizan correctamente. El uso de un sistema de aspiracion de polvo reduce los riesgos derivados del polvo.

» No se crea a salvo de cualquier riesgo ni pase por alto ninguna de las normas de seguridad relativas a las herramientas eléctricas,
aun cuando esté familiarizado con la herramienta eléctrica y tenga larga experiencia en su uso. Una actuacion negligente puede
provocar lesiones graves en cuestion de segundos.

Uso y manejo de la herramienta eléctrica

» No sobrecargue la herramienta. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para el trabajo que se dispone a realizar. Con la
herramienta eléctrica apropiada podré trabajar mejor y de modo mas seguro dentro del margen de potencia indicado.

» No utilice herramientas eléctricas con el interruptor defectuoso. Las herramientas eléctricas que no se puedan conectar o desconectar
son peligrosas y deben repararse.

» Extraiga el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria extraible antes de efectuar cualquier ajuste en la herramienta, cambiar
accesorios o en caso de no utilizar la herramienta durante un tiempo prolongado. Esta medida preventiva evita el riesgo de arranque
accidental de la herramienta eléctrica.

» Guarde las herramientas eléctricas que no utilice fuera del alcance de los nifios. No permita utilizar la herramienta a ninguna
persona que no esté familiarizada con ella o que no haya leido este manual de instrucciones. Las herramientas eléctricas utilizadas
por personas inexpertas son peligrosas.

» Cuide su herramienta eléctrica y los accesorios adecuadamente. Compruebe si las piezas moéviles de la herramienta funcionan
correctamente y sin atascarse, y si existen piezas rotas o deterioradas que pudieran afectar al funcionamiento de la herramienta
eléctrica. Encargue la reparacion de las piezas defectuosas antes de usar la herramienta eléctrica. Muchos accidentes son
consecuencia de un mantenimiento inadecuado de la herramienta eléctrica.

» Mantenga los ttiles limpios y afilados. Las herramientas de corte bien cuidadas y con aristas afiladas se atascan menos y se guian con
mas facilidad.

» Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, utiles de insercion, etc., de acuerdo con estas instrucciones. Para ello, tenga en
cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que se va a realizar. El uso de herramientas eléctricas para trabajos diferentes de aquellos
para los que han sido concebidas puede resultar peligroso.

» Mantenga las empuiiaduras y las superficies de contacto secas, limpias y sin residuos de aceite o grasa. Las empufiaduras y
superficies de contacto resbaladizas impiden manejar y controlar la herramienta eléctrica con seguridad en situaciones imprevistas.

Uso y manejo de la herramienta de bateria

» Cargue las baterias Unicamente con los cargadores recomendados por el fabricante. Existe riesgo de incendio al intentar cargar
baterias de un tipo diferente al previsto para el cargador.

» Utilice unicamente las baterias previstas para la herramienta eléctrica. El uso de otro tipo de baterias puede provocar dafios e incluso
incendios.

» Si no utiliza la bateria, guardela separada de clips, monedas, llaves, clavos, tornillos y demas objetos metalicos que pudieran
puentear sus contactos. El cortocircuito de los contactos de la bateria puede causar quemaduras o incendios.

» La utilizacién inadecuada de la bateria puede provocar fugas de liquido. Evite el contacto con este liquido. En caso de contacto
accidental, enjuague el area afectada con abundante agua. En caso de contacto con los ojos, acuda ademas inmediatamente a un
médico. El liquido de la bateria puede irritar la piel o producir quemaduras.

» No utilice baterias dafadas o modificadas. Una bateria dafada o modificada puede tener un comportamiento imprevisible y provocar
incendios, explosiones o riesgo de lesiones.

> No exponga la bateria al fuego o a temperaturas muy elevadas. El fuego o las temperaturas superiores a 130 °C (265 °F) pueden
provocar una explosion.

» Siga todas las instrucciones relativas a la carga y no cargue nunca la bateria o la herramienta de bateria excediendo el rango de
temperatura indicado en el manual de instrucciones. Una carga incorrecta o fuera del rango de temperatura permitido puede destruir la
bateria y aumentar el riesgo de incendio.

» Solicite que un profesional lleve a cabo la reparacion de su herramienta eléctrica y que utilice exclusivamente piezas de repuesto
originales. Solamente asi se garantiza la seguridad de la herramienta.

» No realice nunca el mantenimiento de baterias dafiadas. Cualquier mantenimiento de las baterias debe llevarlo a cabo el fabricante o
un centro del Servicio de Atencion al Cliente autorizado.

Indicaciones de seguridad adicionales para la cortadora

Seguridad al trabajar cerca de instalaciones eléctricas

Antes de iniciar cualquier trabajo, debe llevarse a cabo una evaluacién de los riesgos; y deben tomarse las medidas de proteccion necesarias.

El personal que trabaje cerca de instalaciones eléctricas debe estar informado acerca de los requisitos de salud y las normas de seguridad y

de empresa que deben aplicarse en la zona de trabajo

Se distingue entre tres métodos de trabajo: trabajo sin tension, trabajo bajo tensién y trabajo cerca de partes que se encuentran bajo tension.

Los tres métodos requieren medidas de seguridad efectivas contra descargas eléctricas y contra los efectos de cortocircuitos y arcos eléctricos.

Para mas informacién, véase la norma EN 50110 y otros requisitos y procedimientos nacionales. Debe haberse comprobado si todos los

procedimientos y herramientas seleccionados son idéneos para la instalaciéon en la que se va a trabajar.
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A la hora de realizar cualquier trabajo en instalaciones eléctricas, tenga en cuenta las leyes y regulaciones internacionales, nacionales y
locales vigentes, como la EN 50110.

Seguridad de las personas

>
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Observe las normas vigentes en el pais de uso, asi como las indicaciones de seguridad relativas al manejo de cortadoras y a todo tipo de
trabajos cerca de componentes conductores de tension y cables.

El personal que trabaje cerca de cables conductores debe recibir formacion periddicamente.

Utilice el producto y los accesorios solo si estan en perfecto estado técnico.

No efectlie nunca manipulaciones o modificaciones en el producto ni en los accesorios.

Mantenga siempre las rejillas de ventilacion despejadas. Riesgo de quemaduras debido a rejillas de ventilacion cubiertas.

Si advierte que sale aceite, deje de utilizar la herramienta y pongase en contacto con el Servicio Técnico de Hilti. Elimine inmediatamente el
aceite derramado.

Durante la operacion de corte, asegurese de que deja siempre distancia suficiente entre el cabezal de corte y la mano/los dedos.

No conecte el producto hasta que este se encuentre en la posicion de trabajo.

Espere hasta que el producto se haya detenido antes de dejarlo en ninguna superficie.

No corte cables que estén sometidos a tension mecanica.

Sujete la cortadora siempre con ambas manos por las empufnaduras correspondientes.

No monte ganchos para cinturén en esta herramienta.

- Riesgo de lesiones en caso de caida de herramientas o accesorios. Antes de iniciar el trabajo, compruebe que la bateria y los accesorios
montados estén bien fijados.

No mire directamente hacia la luz (LED) del producto y no apunte la luz a la cara de otras personas. Existe riesgo de deslumbramiento.
Mantenga el seguro anticaidas y la cuerda de amarre limpios y secos.

Seguridad eléctrica

>

Antes de utilizar la cortadora, debe desconectarse la tension de todos los componentes activos -conductores de corriente- que se
encuentren en el entorno de trabajo del usuario. Si esto no fuera posible, deberan tomarse las medidas de proteccion oportunas aplicables
en su pais para trabajos cerca de partes o cables conductores.

Antes de empezar a trabajar, compruebe si la zona de trabajo oculta cables eléctricos, tuberias de gas o caferias de agua. Las partes
metdlicas exteriores del producto pueden provocar una descarga eléctrica o una explosion si se dafa un cable eléctrico, una tuberia de gas
0 una caferia de agua.

Manipulacién y utilizacion segura de las herramientas eléctricas

>

>
>

Después de aprox. 50 cortes consecutivos, desconecte la cortadora y déjela enfriar durante aprox. 15 minutos. El sobrecalentamiento
puede producir dafios en la cortadora.

Guarde la cortadora en un lugar seco, inaccesible para nifios y personas no autorizadas.

Hilti recomienda encargar la revision de la cortadora al Servicio Técnico de Hilti tras 15.000 operaciones de corte.

Manipulacién y utilizacion segura de las baterias

>

Tenga en cuenta las siguientes indicaciones de seguridad para el manejo y el uso seguros de las baterias de lon-Litio. En caso de
no respetarlas, puede llevar a irritacion de la piel, lesiones corrosivas graves, quemaduras quimicas, fuego o explosiones.

» Utilice las baterias solo si estan en perfecto estado técnico.

» Manipule las baterias con cuidado a fin de evitar dafios o escapes de liquido altamente peligroso para su salud.

> Las baterias no deben modificarse ni manipularse en ningln caso.

» Las baterias no se deben destruir, comprimir, calentar por encima de 80 °C (176 °F) o quemar.

» No utilice ni cargue baterias que hayan recibido algun golpe ni que estén dafadas de alguna otra forma. Compruebe con regularidad si las
baterias presentan signos de dafos.

» No utilice nunca baterias recicladas o reparadas.

» Nunca utilice la bateria o una herramienta eléctrica de bateria como herramienta de percusion.

» No exponga nunca las baterias a radiacion solar directa, temperaturas elevadas, chispas o llamas abiertas. Esto puede provocar explosiones.

» No toque los polos de la bateria con los dedos, con herramientas, con joyas o con otros objetos conductores de la electricidad. Esto puede
dafiar la bateria y provocar otros dafios materiales y lesiones.

» Mantenga las baterias alejadas de la lluvia, la humedad y los liquidos. Si entra humedad, pueden producirse cortocircuitos, descargas
eléctricas, quemaduras, incendios y explosiones.

» Utilice unicamente cargadores y herramientas eléctricas concebidos para este tipo de baterias. Para ello, consulte las indicaciones
recogidas en el manual de instrucciones correspondiente.

» No utilice ni almacene la bateria en entornos con peligro de explosion.

» Si al tocar la bateria detecta que esta muy caliente, puede deberse a una averia en la misma. Coloque la bateria en un lugar visible, no
inflamable, a suficiente distancia de otros materiales inflamables. Deje que la bateria se enfrie. Si, después de una hora, la herramienta sigue
estando demasiado caliente para tocarla significa que esta averiada. Dirijase al Servicio Técnico de Hilti o lea el documento «Indicaciones
de seguridad y uso de las baterias de lon-Litio de Hilti».

Tenga en cuenta las directivas especiales aplicables al transporte, almacenamiento y uso de las baterias de lon-Litio. -@J 16
Lea las instrucciones de seguridad y uso de las baterias de lon-Litio de Hilti, que puede encontrar escaneando el cédigo QR que se
encuentra al final de estas instrucciones de uso.

Descripcion

Vista general del producto n

O]

Hoja de corte @  Guiade corte



]

Cabezal de corte Conmutador de control

Interruptor de reinicio Indicador de estado de la bateria
Indicador de mantenimiento y errores Tecla de desbloqueo de la bateria

Bateria

SICICIC)

Abertura de montaje para accesorios

QEOO®®

lluminacién del rea de trabajo

Uso conforme a las prescripciones

El producto descrito es una cortadora electrohidraulica alimentada por bateria.

Esta disefiada para tronzar y cortar cables de cobre (Cu) o aluminio (Al).

Antes de comenzar con los trabajos, debe desconectarse la tension de todos los componentes activos -conductores de corriente- que se

encuentren en el entorno de trabajo del usuario. Si esto no es posible, deben tomarse las medidas de proteccion correspondientes para

trabajar cerca de componentes bajo tension.

* Para este producto utilice Unicamente baterias Li-lon de la serie B 22 de Hilti Nuron. Para garantizar que este producto ofrece un rendimiento
optimo, Hilti recomienda utilizar las baterias indicadas en la tabla que encontrara el final de este manual de instrucciones.

* Para estas baterias utilice exclusivamente los cargadores Hilti de las series indicadas en la tabla que encontrara al final de este manual de
instrucciones.

Mostrar la bateria lon-Litio
Las baterias de lon-Litio de Hilti Nuron pueden mostrar el estado de carga, los mensajes de error y el estado de la bateria.
Visualizacion del estado de carga y de los mensajes de error

ADVERTENC

Riesgo de lesiones por la caida de la bateria

» Con la bateria colocada, asegurese tras pulsar la tecla de desbloqueo de que la bateria vuelva a encajar correctamente en el producto
empleado.

Para recibir una de las siguientes indicaciones, pulse brevemente la tecla de desbloqueo de la bateria.
El estado de carga y las posibles averias también se muestran de forma permanente mientras el producto esté conectado.

Estado Significado

Cuatro (4) LED encendidos permanentemente en verde Estado de carga: 100 % a 71 %

Tres (3) LED encendidos permanentemente en verde Estado de carga: 70 % a 51 %

Dos (2) LED se iluminan permanentemente en verde Estado de carga: 50 % a 26 %

Un (1) LED esta encendido permanentemente en verde Estado de carga: 25 % a 10 %

Un (1) LED parpadea lentamente en verde Estado de carga: < 10 %

Un (1) LED parpadea répidamente en verde La bateria lon-Litio esta totalmente descargada. Cargue la bateria.

Si tras cargar la bateria el LED sigue parpadeando rapidamente,
dirijase al Servicio Técnico de Hilti.

Un (1) LED parpadea rapidamente en amarillo La bateria de lon-Litio o el producto conectado a ella estan sobre-
cargados, demasiado calientes, demasiado frios o existe otro error.
Ponga el producto y la bateria en la temperatura de trabajo reco-
mendada y no sobrecargue el producto durante su uso.

Si sigue viendo el mensaje, dirfjase al Servicio Técnico de Hilti.

Un (1) LED esta encendido en amarillo La bateria lon-Litio y el producto conectado a ella no son compati-
bles. Dirijase al servicio técnico de Hilti.

Un (1) LED parpadea rapidamente en rojo La bateria lon-Litio esta bloqueada y no puede seguir utilizandose.
Dirijase al servicio técnico de Hilti.

Visualizacion del estado de la bateria

Para consultar el estado de la bateria, mantenga la tecla de desbloqueo pulsada durante mas de tres segundos. El sistema no detecta un
posible funcionamiento incorrecto de la bateria debido a un mal uso, como caidas, hendiduras, dafios por calor externo, etc.

Estado Significado

Todos los LED se encienden como luz en movimiento y, a continua- | La bateria puede seguir utilizandose.
cién, se enciende un (1) LED permanentemente en verde.

Todos los LED se encienden como luz en movimiento y, a continua- | No se ha podido completar la consulta sobre el estado de la bateria.
cién, parpadea un (1) LED rapidamente en amarillo. Repita la operacion o dirijase al Servicio Técnico de Hilti.

Todos los LED se encienden como luz en movimiento y, a continua- | Cuando un producto conectado puede seguir utilizandose, la capa-
cién, parpadea un (1) LED permanentemente en rojo. cidad restante de la bateria es inferior al 50 %.

Cuando un producto conectado ya no puede seguir utilizandose,

la bateria ha llegado al final de su vida util y debe ser sustituida.
Dirijase al servicio técnico de Hilti.

13 2321705
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Suministro
Cortadora, manual de instrucciones

ﬂ Encontrara otros productos del sistema autorizados para su producto en su Hilti Store o en Internet, en: www.hilti.group

Datos técnicos

Generacion de productos 02

Tension nominal 216V

Peso segun EPTA Procedure 01 2,9 kg
Diametro max. de cable 50 mm
Capacidad de corte max. Cable CU/AL (clase 1,2y 5) 500 mm?2
Temperatura de almacenamiento -20°C ... 70°C
Temperatura ambiente en funcionamiento -17°C ... 60°C

Informacion sobre la emision de ruidos y valores de vibracion segun EN 62841

Los valores de vibracion y de presién acustica indicados en estas instrucciones han sido medidos conforme a los procedimientos de medicion
homologados y pueden utilizarse para la comparacién de diferentes herramientas eléctricas. También resultan Utiles para realizar un andlisis de
los riesgos de exposicion.

Los datos indicados son especificos para las aplicaciones principales de la herramienta eléctrica. Los datos pueden, no obstante, registrar
variaciones si la herramienta eléctrica se emplea para otras aplicaciones o con Utiles de insercion distintos, o si se ha efectuado un mantenimiento
insuficiente de la herramienta. En estos casos, los riesgos de exposicion podrian aumentar considerablemente durante toda la sesién de trabajo.
A fin de obtener un andlisis preciso de los riesgos de exposicién, también deben tenerse en cuenta los periodos en los que la herramienta esta
desconectada o esta en marcha, pero no realmente en uso. De este modo, los riesgos de exposicién podrian reducirse considerablemente
durante toda la sesién de trabajo.

Adopte medidas de seguridad adicionales para proteger al usuario del efecto del ruido y de las vibraciones, como por ejemplo: mantenimiento
de la herramienta eléctrica y los Utiles de insercioén, mantener las manos calientes, organizacién de los procesos de trabajo, etc.

Valores de ruido

Nivel de potencia acustica (L wa) 77 dB(A)
Incertidumbre del nivel de potencia acustica (K wa) 2,5 dB(A)
Nivel de presién acustica de emisiones (L ) 69 dB(A)
Incertidumbre del nivel de intensidad acustica (K pa) 1,5 dB(A)

Valores de vibracion totales

Valor total de vibracion (durante el funcionamiento) (a) <2,5m/s?
Incertidumbre (K) 1,5 m/s?
Bateria
Tension de servicio de la bateria 21,6V
Peso bateria Véase al final del manual de instrucciones
Temperatura ambiente en funcionamiento -17°C ... 60 °C
Temperatura de almacenamiento -20°C ... 40°C
Temperatura de la bateria al comenzar la carga -10°C ... 45°C

Preparacion del trabajo

A| ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por arranque involuntario.
» Antes de insertar la bateria, asegurese de que el producto correspondiente esté desconectado.
> Retire la bateria antes de realizar ajustes en la herramienta o de cambiar accesorios.

Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta documentacién y en el producto.
Carga de la bateria

1. Antes de cargarla, lea el manual de instrucciones del cargador.

2. Asegurese de que los contactos de la bateria y del cargador estén limpios y secos.

3. Cargue la bateria en un cargador autorizado. <013

Colocacion de la bateria

Al ADVERTENCIA

iesgo de lesiones por cortocircuito o caida de la bateria.
» Antes de insertar la bateria, asegurese de que los contactos de la bateria y del producto estén libres de cuerpos extranos.
» Asegurese de que la bateria encaje siempre correctamente.

1. Cargue por completo la bateria antes de la primera puesta en servicio.
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2. Introduzca la bateria en el producto hasta que encaje de forma audible.
3. Compruebe que la bateria esta bien colocada.

Extraccion de la bateria

1. Pulse la tecla de desbloqueo de la bateria.

2. Retire la bateria del producto.

Conexion y desconexion del bloqueo de arranque

La cortadora cuenta con un bloqueo de arranque, que puede activarse opcionalmente. Cuando el bloqueo de arranque esta activado, el
conmutador de control debe accionarse dos veces para comenzar a cortar. De este modo se evita un arranque involuntario.

ﬂ La herramienta se entrega de fabrica con el bloqueo de arranque desactivado.

1. Retire la bateria. '@j 15
2. Mantenga pulsado el conmutador de control.
3. Introduzca la bateria en la cortadora.
4. Suelte el conmutador de control.
» EILED verde parpadea dos veces; la sefial acustica suena dos veces: el bloqueo de arranque esta activado
» EILED verde parpadea una vez; la sefal acustica suena una vez: el bloqueo de arranque esta desactivado
Proteccion frente a caidas

ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por caida de herramientas o accesorios.
» Utilice unicamente la cuerda de amarre para herramientas Hilti recomendada para su producto.
» Antes de cada uso, compruebe que el punto de fijacién de la cuerda de amarre para herramientas no presente posibles dafios.

ﬂ Tenga en cuenta las directivas nacionales para trabajos en altura.

Para este producto, utilice inicamente como proteccion frente a caidas una combinacién de la proteccion anticaidas #2293133 de Hilti con la
cuerda de amarre para herramientas #2261970 de Hilti.

» Fije la proteccion anticaidas a las aberturas de montaje para accesorios. Compruebe que quede fijada de forma segura.

» Fije un mosquetoén de la cuerda de amarre para herramientas a la proteccion anticaidas y el segundo mosquetdn a una estructura portante.
Compruebe que ambos mosquetones queden fijados de forma segura.

ﬂ Tenga en cuenta los manuales de instrucciones de la proteccion anticaidas de Hilti y de la cuerda de amarre para herramientas de Hilti.

Manejo
Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta documentacion y en el producto.
Ejecutar operacion de corte E

iPeligro de descarga eléctrica! Los trabajos en condiciones exteriores adversas puede provocar descargas eléctricas o cortocircuitos.
» Nunca trabaje en cables conductores si hay temporal.

» Interrumpa el trabajo de inmediato si las condiciones climaticas afectan a las propiedades aislantes, la visibilidad o el movimiento de los
trabajadores.

A\ ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por aceite que sale a alta presion. El aceite que sale a alta presion puede provocar lesiones en la piel y los ojos.
» No utilice la cortadora cuando presente danos.

No utilice la cortadora en caso de que salga aceite.

Asegurese de que el pistdn retorna a su posicion inicial después de cada corte.

Si el piston no retorna después del corte, accione el interruptor de reinicio para un retorno manual.

Al ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por la proyeccion de piezas. El material que sale despedido puede ocasionar lesiones en los ojos y el cuerpo.
» Lleve gafas y guantes de proteccion.

» Utilice hojas de corte adecuadas y afiladas.

» Antes de realizar el corte, asegurese de que las hojas de corte estan colocadas y afiladas.

| Al ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones Peligro de lesiones graves durante la operacion de corte.
» Durante la operacioén de corte, asegurese siempre de que se deja una distancia suficiente entre el cabezal de corte y la mano / el dedo.

vvyv
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/\ PRECAUCION
Riesgo de lesiones El Util de inserciéon puede estar caliente y/o ser afilado.
» Utilice guantes de proteccion para cambiar el Gtil de insercion.
» Si el util de insercién esta caliente, no lo coloque en ninguin caso sobre bases que sean inflamables.

El aceite hidraulico puede espesarse en condiciones de frio y ralentizar la operacion de corte. Realice de 5 a 10 operaciones de corte
en vacio para calentar la cortadora.

1. Gire el cabezal de corte hasta alcanzar la posicién deseada.
2. Introduzca el cable que desea cortar en el cabezal de corte.

No corte ninguin cable que el cabezal de corte no pueda rodear por completo.
No sobrepase la capacidad de corte maxima.

3. Pulse y mantenga pulsado el conmutador de control hasta que retorne la hoja de corte del cabezal.

Cuidado y mantenimiento

ADVERTENC

Riesgo de lesiones con la bateria colocada !
» Extraiga siempre la bateria antes de llevar a cabo tareas de cuidado y mantenimiento.

Cuidado del producto

* Elimine con precaucion la suciedad fuertemente adherida.

* Las rejillas de ventilacion, si las hay, deben limpiarse con cuidadosamente con un cepillo seco y suave.

* Limpie la carcasa solo con un pafo ligeramente humedecido. No utilice productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian
dafar las piezas de plastico.

« Utilice un pafio limpio y seco para limpiar los contactos del producto.

Cuidado de las baterias de lon-Litio

* No utilice nunca una bateria con las rejillas de ventilacion obstruidas. Limpie cuidadosamente las rejillas de ventilacién con un cepillo seco
y suave.

« Evite la exposicion innecesaria de la bateria al polvo o la suciedad. No exponga nunca la bateria a altos niveles de humedad (por ejemplo,
sumergiéndola en agua o dejandola bajo la lluvia).

Si penetra agua en la bateria, tratela como una bateria dafiada. Aislela en un recipiente no inflamable y pdngase en contacto con el Servicio
Técnico de Hilti.

¢ Mantenga la bateria limpia de aceite o grasa. No permita la acumulacion innecesaria de polvo o suciedad en la bateria. Limpie la bateria
con un cepillo seco y suave o con un pafo limpio y seco. No utilice productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian danar
las piezas de plastico.
No toque los contactos de la bateria y no elimine de los contactos la grasa aplicada de fabrica.

* Limpie la carcasa solo con un pafio ligeramente humedecido. No utilice productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian
afectar a las piezas de plastico.

Mantenimiento

* Compruebe con regularidad que las piezas visibles no estén dafiadas y los elementos de manejo funcionen correctamente.

* No utilice el producto si presenta dafios o fallos que afecten al funcionamiento. Encargue inmediatamente la reparacion del producto al
Servicio Técnico de Hilti.

* Tras las tareas de cuidado y mantenimiento, coloque todos los dispositivos de proteccién y asegurese de que funcionen correctamente.

Para garantizar un correcto funcionamiento, utilice exclusivamente piezas de repuesto y consumibles originales. Las piezas de repuesto,
los consumibles y los accesorios autorizados por Hilti se pueden consultar en su Hilti Store o en: wwwe.hilti.group

Transporte y almacenamiento de las baterias y sus herramientas
Transporte

/\  PRECAUCION

Arranque involuntario en el transporte !

» Transporte sus productos siempre sin bateria.

» Extraiga la(s) bateria(s).

» Nunca transporte las baterias sin embalaje. Durante el transporte, las baterias deben estar protegidas frente a vibraciones y golpes
excesivos y aisladas de todo material conductor y de otras baterias para que no entren en contacto con los polos de otras baterias y causen
un cortocircuito. Tenga en cuenta las normativas locales sobre el transporte de baterias.

» Las baterias no deben enviarse por correo. Dirfjase a una empresa de transporte si quiere enviar baterias no dafadas.

» Compruebe si el producto o las baterias estan dafiados antes de cada uso y antes y después de un transporte prolongado.

Almacenamiento

ADVERTENCIA

Daiios imprevistos debido a una bateria defectuosa o agotada !
» Guarde su productos siempre sin bateria.
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» Guarde el producto y las baterias en un lugar fresco y seco. Tenga en cuenta los valores limite de temperatura que figuran en los datos

técnicos.

vvYVvy

No almacene las baterias en el cargador. Extraiga siempre la bateria del cargador después del proceso de carga.

No guarde nunca las baterias en un lugar expuesto al sol, a fuentes de calor o detras de un cristal.

Guarde el producto y las baterias fuera del alcance de nifios y personas no autorizadas.

Compruebe si el producto o las baterias estan dafados antes de cada uso y antes y después de un almacenamiento prolongado.

Ayuda en caso de averias

En caso de producirse una averia, compruebe el indicador de estado de la bateria. Véase el capitulo Mostrar la bateria de lon-Litio.

Si se producen averias que no estén incluidas en esta tabla o que no pueda solucionar usted, dirijase al Servicio Técnico de Hi

Anomalia

Posible causa

Solucién

La bateria se descarga con mayor rapi-
dez que de costumbre.

Temperatura ambiente demasiado baja.

>

Deje que la bateria se caliente poco a poco
hasta alcanzar la temperatura ambiente.

La bateria no se enclava con un «clic»
audible.

Suciedad en las lengiietas de la bateria.

Limpie las lenglietas y vuelva a colocar la
bateria.

LED rojo => luz continua con tono de
advertencia.

Problema técnico.

Pongase en contacto con el Servicio
Técnico de Hilti.

LED rojo => parpadeo corto con tono
de advertencia.

El estado de carga de la bateria es demasiado
bajo para realizar una aplicacién completa.

Cambie la bateria y recargue la bateria
vacia.

LED rojo => se ilumina brevemente sin
tono de advertencia.

Producto sobrecalentado.

Deje enfriar el producto.

Los LED de la bateria no emiten ningu-
na indicacion

La bateria est4 defectuosa.

Pongase en contacto con el Servicio
Técnico de Hilti.

Reciclaje

ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por un reciclaje indebido. Riesgo para la salud debido a escapes de gases o liquidos.
» No envie baterias dafiadas bajo ningiin concepto.

» Cubra las conexiones con un material no conductor para evitar cortocircuitos.

» Deshagase de las baterias de tal forma que no terminen en manos de nifios.

» Elimine la bateria en su Hilti Store o dirijase a su empresa de desechos.

5\% Los productos Hilti estan fabricados en su mayor parte con materiales reutilizables. La condicién para dicha reutilizacién es una separacién
adecuada de los materiales. En muchos paises, Hilti recoge las herramientas usadas para su recuperacién. Pregunte al Servicio de Atencion al
Cliente de Hilti o0 a su asesor de ventas.

E: » No deseche las herramientas eléctricas, los aparatos eléctricos ni las baterias junto con los residuos domésticos.

Garantia del fabricante
» Si tiene alguna consulta acerca de las condiciones de la garantia, péngase en contacto con su sucursal local de Hilti.

Mas informacién
Encontrara informacién adicional sobre manejo, técnica, medioambiente, declaracion RoHS (solo mercados de China y Taiwan) y reciclaje en
el siguiente enlace: gr.hilti.com/manual?id=2321703&id=2321705

En este manual de instrucciones también encontrara este enlace en forma de cddigo QR, identificado con el simbolo @

pt Manual de instrucées original

Indicacdes sobre o Manual de instrugoes

Relativamente a este Manual de instrucées

* Aviso! Antes de utilizar o produto, certifique-se de que leu e compreendeu o Manual de instrugdes fornecido com o produto incluindo as
instrugdes, instrucdes de segurancga e adverténcias, figuras e especificagdes. Familiarize-se sobretudo com todas as instrugdes, instrugées
de seguranca e adverténcias, figuras, especificacdes, bem como com componentes e fungdes. Em caso de incumprimento existe perigo de
choque eléctrico, incéndio e/ou ferimentos graves. Guarde o Manual de instrugdes incluindo todas as instrugdes, instrugdes de seguranca
e adverténcias para utilizagao posterior.

* Os produtos destinam-se ao utilizador profissional e s6 podem ser operados, mantidos e reparados por pessoal autorizado,
devidamente qualificado. Estas pessoas deverao estar informadas em particular sobre os potenciais perigos. O produto e seu equipamento
auxiliar podem representar perigo se usados incorrectamente por pessoas nao qualificadas ou se usados para fins diferentes daqueles para
os quais foram concebidos.

* O Manual de instrugdes fornecido corresponde ao actual avango tecnolégico no momento da impress&o. Encontra a versao actual sempre
online, na pagina de produtos Hilti. Para o efeito, siga a hiperligagao ou o cédigo QR neste Manual de instrugdes, identificado com o

simbolo @

* Entregue o produto a outras pessoas apenas juntamente com o Manual de instrugdes.



Explicagéo dos simbolos
Adverténcias
As adverténcias alertam para perigos durante a utilizagao do produto. Sao utilizadas as seguintes palavras de aviso:

PERIGO !
» Indica perigo iminente que pode originar acidentes pessoais graves ou até mesmo fatais.

Al Aviso
AVISO'!
» Indica um possivel perigo que pode causar graves ferimentos pessoais, até mesmo fatais.

/\ cuibabo
CUIDADO'!
» Indica uma situagao potencialmente perigosa que pode originar ferimentos corporais ou danos materiais.

Simbolos no manual de instrucoes
Neste manual de instrugdes s&o utilizados os seguintes simbolos:

(%)

Consultar o manual de instrugdes

Instrugdes de utilizagdo e outras informagdes Uteis

-

Manuseamento com materiais reciclaveis

N&o deitar as ferramentas eléctricas e baterias no lixo doméstico

Bateria de ides de litio Hilti

g8

Carregador Hilti

Simbolos nas figuras
Em figuras séo utilizados os seguintes simbolos:

E Estes nimeros remetem para a figura respectiva no inicio do presente manual de instrugdes.
3 A numeracéo reproduz uma sequéncia dos passos de trabalho na imagem e pode divergir dos passos de trabalho no
texto.
@ Na figura Vista geral séo utilizados nimeros de posigao que fazem referéncia aos nimeros da legenda na seccéo Vista
geral do produto.

O ! Este simbolo pretende despertar a sua atengdo durante o manuseamento do produto.

Simbolos dependentes do produto
Simbolos no produto
No produto, podem usar-se os seguintes simbolos:

Risco de esmagamento!

Perigo de corte!

Usar 6culos de protecgao!

® R B

»
O produto suporta a transmissdo de dados sem fios, que é compativel com plataformas iOS e Android.
- Corrente continua
Série utilizada da bateria de ides de litio Hilti. Tenha em atengao as indicagdes no capitulo Utilizacao conforme a
finalidade projectada.
Li-lon Bateria de ides de litio
®0 Nunca utilize a bateria como ferramenta de percussao.
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4 Né&o deixe cair a bateria. Nao utilize baterias que tenham recebido uma pancada ou que estejam, de outra forma,
l danificadas.
@. Se existente no produto, isso significa que o produto foi certificado por este organismo de certificagcéo para o mercado
s americano e canadiano de acordo com as normas em vigor.
Seguranca

Normas de seguranca gerais para ferramentas eléctricas

A AVISO Leia todas as normas de seguranca, instrugoes, imagens e dados técnicos, com os quais esta ferramenta eléctrica esta

equipada. O ndo cumprimento das instru¢des a seguir pode resultar em choque eléctrico, incéndio e/ou ferimentos graves.

Guarde bem todas as normas de seguranca e instrugoes para futura referéncia.

O termo “ferramenta eléctrica” utilizado nas normas de seguranca refere-se a ferramentas com ligacdo a corrente eléctrica (com cabo de

alimentagao) ou a ferramentas a bateria (sem cabo).

Seguranca no posto de trabalho

» Mantenha a sua area de trabalho limpa e bem iluminada. Locais desarrumados ou mal iluminados podem ocasionar acidentes.

» Nao utilize a ferramenta eléctrica em ambientes explosivos ou na proximidade de liquidos ou gases inflamaveis. Ferramentas
eléctricas produzem faiscas que podem provocar a ignigao de p6 e vapores.

» Mantenha criancas e terceiros afastados durante os trabalhos. Distracgées podem conduzir a perda de controlo sobre a ferramenta.

Seguranca eléctrica

» A ficha da ferramenta eléctrica deve servir na tomada. A ficha nao deve ser modificada de modo algum. Nao utilize quaisquer
adaptadores com ferramentas eléctricas com ligacéo terra. Fichas originais (ndo modificadas) e tomadas adequadas reduzem o risco
de choque eléctrico.

» Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, como, por exemplo, canos, radiadores, fogoes e frigorificos. Existe um
risco elevado de choque eléctrico se o corpo estiver com ligagao a terra.

» As ferramentas eléctricas ndo devem ser expostas a chuva nem a humidade. A infiltracdo de &gua numa ferramenta eléctrica aumenta
o risco de choque eléctrico.

» Nao use o cabo de ligacao para transportar, pendurar ou desligar a ferramenta eléctrica da tomada. Mantenha o cabo de ligacao
afastado de calor, dleo, arestas vivas ou partes em movimento. Cabos de ligacdo danificados ou emaranhados aumentam o risco de
choque eléctrico.

» Quando operar uma ferramenta eléctrica ao ar livre, utilize apenas cabos de extensdo préprios para utilizacdo no exterior. A
utilizagdo de um cabo de extensao proprio para utilizagéo no exterior reduz o risco de choques eléctricos.

» Utilize um disjuntor diferencial se ndo puder ser evitada a utilizacdo da ferramenta eléctrica em ambiente humido. A utilizagéo de
um disjuntor diferencial reduz o risco de choque eléctrico.

Seguranca fisica

» Esteja alerta, observe o que esta a fazer, e tenha prudéncia ao trabalhar com uma ferramenta eléctrica. Se estiver cansado ou sob
influéncia de drogas, alcool ou medicamentos nao efectue nenhum trabalho com ferramentas eléctricas. Um momento de distraccdo
ao operar a ferramenta eléctrica pode causar ferimentos graves.

» Use equipamento de seguranca. Use sempre o6culos de proteccdo. Equipamento de seguranga, como, por exemplo, mascara
antipoeiras, sapatos de seguranga antiderrapantes, capacete de seguranga ou protecgao auricular, de acordo com o tipo e aplicagao da
ferramenta eléctrica, reduzem o risco de lesGes.

» Evite um arranque involuntario. Assegure-se de que a ferramenta eléctrica esta desligada antes de a ligar a fonte de alimentacao
e/ou a bateria, pegar nela ou a transportar. Transportar a ferramenta eléctrica com o dedo no interruptor ou ligar uma ferramenta a
tomada com o interruptor ligado (ON) pode resultar em acidentes.

» Remova quaisquer chaves de ajuste (chaves de fenda), antes de ligar a ferramenta eléctrica. Um acessorio ou chave deixado preso
numa parte rotativa da ferramenta pode causar ferimentos.

» Evite posturas corporais desfavoraveis. Mantenha sempre uma posicao correcta, em perfeito equilibrio. Desta forma sera mais facil
manter o controlo sobre a ferramenta eléctrica em situagdes inesperadas.

» Use roupa apropriada. Nao use roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo, vestuario e luvas afastados das pecas moéveis. Roupas
largas, joias ou cabelos compridos podem ficar presos nas pegas moveis.

» Se poderem ser montados sistemas de remocéo e de recolha de pd, assegure-se de que estes estdo ligados e séo utilizados
correctamente. A utilizagcdo de um sistema de remocéo de pd pode reduzir os perigos relacionados com a exposicdo ao mesmo.

» Nao se acomode numa falsa sensacao de seguranca e nao ignore os regulamentos de seguranca para ferramentas eléctricas,
mesmo se estiver familiarizado com a ferramenta eléctrica apés numerosas utilizagées. Agir de forma descuidada pode causar
ferimentos graves dentro duma fracgéo de segundo.

Utilizacao e manuseamento da ferramenta eléctrica

> Nao sobrecarregue a ferramenta. Use para o seu trabalho a ferramenta eléctrica correcta. Com a ferramenta eléctrica adequada
obtera maior eficiéncia e seguranga se respeitar os seus limites.

» Nao utilize a ferramenta eléctrica se o interruptor estiver defeituoso. Uma ferramenta eléctrica que ja ndo possa ser accionada pelo
interruptor é perigosa e deve ser reparada.

» Retire a ficha da tomada e/ou remova uma bateria amovivel antes de efectuar ajustes na ferramenta, substituir acessoérios ou
guardar a ferramenta. Esta medida preventiva evita o accionamento acidental da ferramenta eléctrica.

» Guarde ferramentas eléctricas nao utilizadas fora do alcance das criancas. Nao permita que a ferramenta seja utilizada por pessoas
nao familiarizadas com a mesma ou que nao tenham lido estas instrugdes. Ferramentas eléctricas operadas por pessoas néo treinadas
s&0 perigosas.

» Faca uma manutencao regular de ferramentas eléctricas e acessoérios. Verifique se as partes moéveis funcionam perfeitamente e
ndo emperram ou se ha pecas quebradas ou danificadas que possam influenciar o funcionamento da ferramenta eléctrica. Pecas
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danificadas devem ser reparadas antes da utilizacdo da ferramenta. Muitos acidentes séo causados por ferramentas eléctricas com
manutencéo deficiente.

» Mantenha as ferramentas de corte sempre afiadas e limpas. Acessérios com gumes afiados tratados correctamente emperram menos
e séo mais faceis de controlar.

» Utilize a ferramenta eléctrica, acessoérios, bits, etc., de acordo com estas instru¢gées. Tome também em consideracéo as condicées
de trabalho e o trabalho a ser efectuado. A utilizagdo da ferramenta eléctrica para outros fins além dos previstos, pode ocasionar
situagoes de perigo.

» Mantenha punhos e respectivas superficies secos, limpos e isentos de 6leo e gordura. Punhos e superficies afins escorregadios nao
permitem um manuseamento e controlo seguro da ferramenta eléctrica em situagdes imprevistas.

Utilizacao e manuseamento da ferramenta a bateria

» Apenas devera carregar as baterias em carregadores recomendados pelo fabricante. Num carregador adequado para um determinado
tipo de baterias existe perigo de incéndio se for utilizado para outras baterias.

» Nas ferramentas eléctricas utilize apenas as baterias previstas. A utilizacdo de outras baterias pode causar ferimentos e riscos de
incéndio.

» Quando a bateria ndo estiver em uso, mantenha-a afastada de outros objectos de metal, como, por exemplo, clipes, moedas,
chaves, pregos, parafusos, ou outros pequenos objectos metalicos que possam ligar em ponte os contactos. Um curto-circuito
entre os contactos da bateria pode causar queimaduras ou incéndio.

» Utilizag6es inadequadas podem provocar derrame do liquido da bateria. Evite o contacto com este liquido. No caso de contacto
acidental, enxague imediatamente com agua. Se o liquido entrar em contacto com os olhos, procure auxilio médico. O liquido que
escorre da bateria pode provocar irritagdes ou queimaduras da pele.

» Nao utilize uma bateria danificada ou modificada. Baterias danificadas ou modificadas podem ter um comportamento imprevisivel e
causar fogo, explosao ou risco de ferimentos.

» Nao exponha uma bateria ao fogo ou a temperaturas excessivas. Fogo e temperaturas superiores a 130 °C (265 °F) podem provocar
uma exploséo.

» Cumpra todas as instrucoes sobre o carregamento e nunca carregue a bateria ou a ferramenta a bateria fora da faixa de
temperaturas indicada no manual de instrugdes. O carregamento errado ou fora da faixa de temperaturas permitida pode destruir a
bateria e aumentar o risco de incéndio.

Manutencao

» A sua ferramenta eléctrica s6 deve ser reparada por pessoal qualificado e s6 devem ser utilizadas pecas sobressalentes originais.
Isto assegurara que a seguranga da ferramenta se mantenha.

» Nunca faca a manutencao de baterias danificadas. Qualquer manutencéo de baterias s6 devera ser realizada pelo fabricante ou servigos
de assisténcia técnica autorizados.

Normas de seguranca adicionais para a ferramenta de corte

Seguranca ao trabalhar préximo de instalagoes eléctricas

Antes de iniciar qualquer trabalho é necessario realizar uma avaliagdo dos riscos; e devem ser implementadas as medidas de protecgéo

necessarias.

O pessoal que trabalha préximo de instalacdes eléctricas, deve ser instruido relativamente as exigéncias de seguranca, assim como as regras

de seguranca e da empresa a aplicar no seu local de trabalho

E feita a distingao entre trés métodos de trabalho: Trabalhos no estado sem tens&o, trabalhos sob tensdo, trabalhos préximos de pegas sob

tensdo. Todos os trés métodos pressupde medidas de seguranga eficazes contra choques eléctricos, assim como, contra efeitos de curto-

circuitos e arcos eléctricos. Para mais informagdes consulte a norma EN 50110 e também outros requisitos e procedimentos nacionais. Todos
os procedimentos e ferramentas seleccionadas devem ser verificadas em relagao a sua adequagéo para o sistema onde se pretende trabalhar.

» Sempre que trabalhar em instalagdes eléctricas deve respeitar as leis e regulamentagdes internacionais, nacionais e locais em vigor, tais
como a norma EN 50110.

Seguranca fisica

» Tenha em consideragdo as normas e indicagdes de seguranca validas, especificas do pais, para operar ferramentas de corte e todos os

trabalhos préximo de pegas e cabos sob tenséo.

O pessoal que trabalha perto de cabos eléctricos sob tensao deve receber regularmente formagao e treino.

Utilize o produto e os acessoérios somente se estiverem em perfeitas condigbes técnicas.

Nunca efectue quaisquer manipulagdes ou modificacdes no produto ou nos acessorios.

Mantenha sempre as saidas de ar desobstruidas. Risco de queimaduras devido a saidas de ar tapadas.

Se notar que sai 6leo, nao continue a utilizar a ferramenta e dirija-se ao Centro de Assisténcia Técnica Hilti. Elimine imediatamente o 6leo a

sair.

Durante o trabalho de corte, certifique-se de que existe uma distancia suficiente entre a cabega de corte e a mao/dedos.

Ligue o produto somente quando o tiver colocado na posigao de trabalho.

Aguarde até que o produto esteja parado, antes de o pousar.

Né&o corte cabos que se encontrem sob tensdo mecanica.

Segure a ferramenta de corte sempre com as duas maos nos punhos previstos para o efeito.

N&o monte nenhum gancho de cinto nesta ferramenta.

Risco de ferimentos devido a queda de ferramentas e/ou acessérios. Antes de iniciar os trabalhos, verifique se a bateria e os acessérios

montados estao realmente fixos.

» Nao olhe directamente para a luz de trabalho (LED) do produto nem aponte a luz para o rosto de outras pessoas. Existe risco de
encandeamento.

» Mantenha o dispositivo de seguranga e o cabo de seguranca limpos e secos.
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Seguranca eléctrica

» Antes de utilizar a ferramenta de corte é necessario desligar da tenséo todas as pecas activas, ou seja, que conduzam corrente, no local
de trabalho do operador. Se isso néo for possivel, devem ser tomadas as respectivas medidas de protecgao, validas no seu pais, para os
trabalhos proximos de cabos ou pegas sob tenséo.

» Antes de iniciar os trabalhos, verifique o local de trabalho relativamente a cabos eléctricos encobertos, bem como tubos de gas e agua.
Partes metélicas externas do produto podem causar um choque eléctrico ou uma exploséo se, inadvertidamente, danificarem uma linha
eléctrica, um cano de gas ou de agua.

Utilizacao e manutencao de ferramentas eléctricas

» Ap6s aproximadamente 50 processos de corte sucessivos, desligue a ferramenta de corte e deixe-a arrefecer durante aprox. 15 minutos.
Um sobreaquecimento pode dar origem a danos na ferramenta de corte.

» Guarde a ferramenta de corte num local seco e fora do alcance de criancas e de pessoas ndo autorizadas.

» A Hilti recomenda que se mande recondicionar a ferramenta de corte ap6s 15 000 processos de corte na Assisténcia Técnica da Hilti.

Utilizacao e manutencao de baterias

» Tenha em atencdo as seguintes indicacdes de seguranca para um manuseamento e utilizagao seguros de baterias de ides de litio.

A inobservancia pode causar irritacdes da pele, ferimentos corrosivos graves, queimaduras quimicas, fogo e/ou explosdes.

Utilize baterias somente se estiverem em perfeitas condi¢des técnicas.

Manuseie cuidadosamente as baterias a fim de evitar danos e impedir a fuga de liquidos extremamente nocivos!

As baterias ndo devem, em caso algum, ser modificadas ou manipuladas!

As baterias ndo podem ser desmanteladas, esmagadas, aquecidas acima dos 80 °C (176 °F) ou incineradas.

Néo utilize ou carregue baterias que tenham recebido uma pancada ou que estejam, de outra forma, danificadas. Verifique regularmente se

as suas baterias apresentam indicios de danos.

Nunca utilize baterias recicladas ou reparadas.

Nunca utilize a bateria ou uma ferramenta eléctrica a bateria como ferramenta de percussao.

Nunca expor as baterias a radiagéo solar directa, temperaturas elevadas, faiscas ou chamas abertas. Isso pode dar origem a explosoes.

Nao toque nos pdlos da bateria com os dedos, ferramentas, joias ou outros objectos condutores da electricidade. Isto pode danificar a

bateria e causar danos materiais e ferimentos.

» Mantenha as baterias afastadas da chuva, humidade e liquidos. A entrada de humidade pode causar curto-circuitos, choques eléctricos,
queimaduras, incéndio e explosdes.

» Utilize apenas carregadores e ferramentas eléctricas previstos para este tipo de bateria. Para isso, tenha em atencéo as indicagdes nos
respectivos manuais de instrugoes.

» Nunca utilize nem guarde a bateria em ambientes potencialmente explosivos.

» Se a bateria estiver demasiado quente ao toque, podera estar com defeito. Coloque a bateria num local com boa visibilidade que nao
constitua risco de incéndio, suficientemente afastado de materiais inflamaveis. Deixe a bateria arrefecer. Se, passado uma hora, a bateria
ainda estiver demasiado quente ao toque, entdo estd com defeito. Contacte o Centro de Assisténcia Técnica Hilti ou leia a documento
"Indicagbes relativas a seguranga e utilizagao de baterias de ides de litio Hilti".

YyVYVvYVvYyYy
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Observe as regras especificas aplicaveis ao transporte, a armazenagem e a utilizagdo de baterias de ides de litio. +125

Leia as indicagdes relativas a seguranca e utilizagcéo de baterias de ides de litio Hilti que encontra efectuando a leitura do cédigo
QR na parte final deste manual de instrugées.

Descricao

Vista geral do produto i]
Lamina de corte lluminagéo da zona de trabalho
Guia da lamina Interruptor on/off
Cabeca de corte Indicagao de estado da bateria
Interruptor de reposi¢éo Botdo de destravamento da bateria

Bateria

SISICICIS)

Indicagao de manutencéo e de avaria

CICICICICIS)

Abertura de montagem para acessorios

Utilizacao correcta
O produto descrito € uma ferramenta de corte electro-hidraulica alimentado a bateria.
Serve para separar/cortar cabos de cobre (Cu) ou aluminio (Al).

Antes de iniciar o trabalho é necessario desligar da tensédo todas as pecas activas, ou seja, que conduzam corrente, no local de trabalho do
operador. Se isso néo for possivel é necessario tomar as respectivas medidas de protecgao, para poder efectuar trabalhos nas proximidades
de pegas sob tensao.

« Para este produto, utilize apenas baterias de ides de litio Hilti Nuron da série B 22. Para garantir o desempenho perfeito, a Hilti recomenda
para este produto as baterias indicadas nesta tabela, no fim deste manual de instrugdes.

* Para estas baterias utilize apenas carregadores Hilti das séries referidas na tabela no final deste manual de instrugdes.
Indicagdes da bateria de i6es de litio
As baterias de ides de litio Hilti Nuron podem apresentar o estado de carga, mensagens de erro e o estado da bateria.
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Indicacdes relativas ao estado de carga e mensagens de erro

Risco de ferimentos devido a queda da bateria!

LIS

» Com a bateria encaixada, depois de pressionar o botdo de destravamento, certifique-se de que volta a encaixar a bateria correctamente no

produto utilizado.

Para obter uma das seguintes indicagoes, pressione brevemente o botao de destravamento da bateria.
O estado de carga, assim como, possiveis avarias sdo apresentados de forma permanente, enquanto o produto conectado estiver ligado.

Estado

Significado

Quatro (4) LEDs estéo sempre acesos a verde

Estado de carga: 100% a 71%

Trés (3) LEDs estdo sempre acesos a verde

Estado de carga: 70% a 51%

Dois (2) LEDs estao sempre acesos a verde

Estado de carga: 50% a 26%

Um (1) LED esta sempre aceso a verde

Estado de carga: 25% a 10%

Um (1) LED pisca lentamente a verde

Estado de carga: < 10%

Um (1) LED pisca rapidamente a verde

A bateria de ides de litio esta completamente descarregada. Carre-
gue a bateria.

Se o LED ainda estiver a piscar rapidamente depois de carregar a
bateria, contacte o Centro de Assisténcia Técnica Hilti.

Um (1) LED pisca rapidamente a amarelo

A bateria de ides de litio ou o produto associado estao sobrecarre-
gados, demasiado quentes, demasiado frios ou existe alguma outra
falha.

O produto e a bateria devem ser utilizados a temperatura de traba-
Iho recomendada e o produto ndo deve ser sobrecarregado quando
esta a ser utilizado.

Se a mensagem persistir, contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

Um (1) LED acende-se a amarelo

A bateria de ides de litio e o produto a ela ligado ndo sdo compati-
veis. Contacte a Assisténcia Técnica Hilti.

Um (1) LED pisca rapidamente a vermelho

A bateria de ides de litio esta bloqueada e ndo pode continuar a ser
utilizada. Contacte a Assisténcia Técnica Hilti.

Indicacdes relativas ao estado da bateria

Para consultar o estado da bateria, mantenha o botdo de destravamento pressionado por mais de trés segundos. O sistema néo detecta
potenciais anomalias da bateria devido a utilizagao inadequada como, por ex., quedas, perfuragdes, danos externos provocados pelo calor, etc.

Estado

Significado

Todos os LEDs acendem como luz de perseguigdo e, em seguida,
um (1) LED esta sempre aceso a verde.

A bateria pode continuar a ser utilizada.

Todos os LEDs acendem como luz de perseguicdo e, em seguida,
um (1) LED pisca rapidamente a amarelo.

Néo foi possivel concluir a consulta sobre o estado da bateria. Re-
pita o procedimento ou contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

Todos os LEDs acendem como luz de perseguic¢éo e, em seguida,
um (1) LED esta sempre aceso a vermelho.

Se um produto conectado ainda puder ser utilizado, a capacidade
restante da bateria é inferior a 50%.

Se um produto conectado j& nao puder ser utilizado, a bateria esta
no fim da sua vida Util e deve ser substituida. Contacte a Assistén-
cia Técnica Hilti.

Incluido no fornecimento
Ferramenta de corte, manual de Instrucées

ﬂ Podera encontrar outros produtos de sistema aprovados para o seu produto na sua Hilti Store ou em: www.hilti.group

Caracteristicas técnicas

Geracao de produtos 02

Tens&o nominal 216V

Peso segundo EPTA Procedure 01 2,9 kg

max. diametro do cabo 50 mm

max. capacidade de corte Cabo de CU/AL (classe 1,2 e 5) 500 mm?
Temperatura de armazenagem -20°C ... 70°C
Temperatura ambiente durante o funcionamento -17°C ... 60°C
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Informacéo sobre o ruido e valores de vibragao em conformidade com a EN 62841

Os valores de pressao acustica e de vibragéo indicados nestas instrugdes foram medidos em conformidade com um processo de medigéo
normalizado, podendo ser utilizados para a intercomparacdo de ferramentas eléctricas. Estes valores sdo também apropriados para uma
estimativa preliminar das exposigoes.

Os dados indicados representam as aplicagdes principais da ferramenta eléctrica. No entanto, se a ferramenta eléctrica for utilizada para outras
aplicagdes, com acessorios diferentes dos indicados ou manutencéo insuficiente, os dados podem diferir. Isso pode aumentar notoriamente
as exposigdes durante todo o periodo de trabalho.

Para uma avaliagéo exacta das exposi¢des também se devem considerar os periodos durante os quais a ferramenta esta desligada ou, embora
ligada, néo esteja de facto a ser utilizada. Isso pode reduzir notoriamente as exposi¢cdes durante todo o periodo de trabalho.

Defina medidas de seguranca adicionais para proteccdo do operador contra a acgédo do ruido e/ou de vibragdes, como, por exemplo:
manutencéo da ferramenta eléctrica e dos acessoérios, medidas para manter as maos quentes, organizagdo dos processos de trabalho.
Valores de ruido

Nivel de poténcia acustica (L wa) 77 dB(A)
Incerteza do nivel de poténcia acustica (K wa) 2,5 dB(A)
Nivel de pressao da emisséo sonora (L,a) 69 dB(A)
Incerteza do nivel de pressdo da emissao sonora (K ) 1,5 dB(A)

Valor total das vibracoes

Valor total de vibracées (durante o funcionamento) (a) <2,5m/s?
Incerteza (K) 1,5 m/s?
Bateria
Tensao de servigo da bateria 216V
Peso da bateria Consultar o fim deste manual de instrugdes
Temperatura ambiente durante o funcionamento -17°C ... 60°C
Temperatura de armazenagem -20°C ... 40°C
Temperatura da bateria no inicio do carregamento -10°C ... 45°C

Preparacéo do local de trabalho

Risco de ferimentos devido a arranque involuntario!
» Antes de encaixar a bateria, certifique-se de que o produto correspondente esté desligado.
» Remova a bateria, antes de efectuar ajustes na ferramenta ou substituir acessorios.

Tenha em atencéo as instrugdes de segurancga e as adverténcias nesta documentagéo e no produto.
Carregar a bateria

1. Antes de carregar, leia 0 manual de instrugdes do carregador.

2. Certifique-se de que os contactos da bateria e do carregador estao limpos e secos.

3. Carregue a bateria num carregador aprovado. '@j 21

Colocar a bateria

Risco de ferimentos devido a curto-circuito ou queda da bateria!
» Antes de encaixar a bateria, certifique-se de que os contactos da bateria e os contactos no produto estéo livres de corpos estranhos.
» Certifique-se de que a bateria engata sempre correctamente.

1. A bateria deve ser completamente carregada antes da primeira utilizacdo.

2. Introduza a bateria no produto até engatar de forma audivel.

3. Verifique se a bateria esta correctamente encaixada.

Retirar a bateria

1. Pressione o botao de destravamento da bateria.

2. Puxe a bateria para fora do produto.

Desligar/ligar o bloqueio de arranque

O aparelho de corte dispde de um bloqueio de arranque que pode ser activado opcionalmente. Com o blogqueio de arranque activo é necessario
accionar o interruptor on/off duas vezes para iniciar o processo de corte. Evita-se assim um arranque inadvertido.

ﬂ De fabrica, o bloqueio de arranque encontra-se desactivado.

1. Retire a bateria. '@j 23
2. Pressione e mantenha pressionado o interruptor on / off.
3. Insira a bateria no aparelho de corte.
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4. Solte o interruptor on/off.
» O LED verde pisca duas vezes; o alarme sonoro soa duas vezes: Bloqueio de arranque activado
» O LED verde pisca uma vez; o alarme sonoro soa uma vez: Blogueio de arranque desactivado
Proteccao anti-queda

| aviso

Risco de ferimentos devido a queda de ferramentas e/ou acessorios!
» Utilize apenas o cabo de seguranca para ferramentas Hilti recomendado para o seu produto.
» Antes de cada utilizagao, verifique o ponto de fixagcdo do cabo de seguranga para ferramentas quanto a possiveis danos.

ﬂ Observe as directivas nacionais para trabalhos em altura.

Como proteccdo anti-queda para este produto, utilize exclusivamente uma combinacgéo do dispositivo de seguranca Hilti #2293133 com o

cabo de seguranca para ferramentas Hilti #2261970.

» Fixe o dispositivo de seguranca nas aberturas de montagem para acessorios. Verifique se estd bem apertado.

» Fixe um mosquetdo do cabo de seguranga para ferramentas no dispositivo de seguranca e o segundo mosquetdo a uma estrutura de
suporte. Verifique se ambos os mosquetdes estdo bem apertados.

ﬂ Observe os manuais de instrugdes do dispositivo de seguranga Hilti, bem como do cabo de seguranga para ferramentas Hilti.

Utilizacao
Tenha em atencéo as instrugdes de segurancga e as adverténcias nesta documentacéo e no produto.
Efectuar trabalho de corte E

Risco de choque eléctrico! Trabalhos em condigdes exteriores adversas pode causar choques eléctricos e/ou curto-circuitos.
» Em caso de condicdes meteoroldgicas adversas nunca trabalhe em cabos eléctricos sob tensao.

» Pare imediatamente o trabalho se as condi¢des meteoroldgicas influenciarem as caracteristicas de isolamento, a visibilidade ou 0 movimento
de quem esta a realizar o trabalho.

\"/le]

Risco de ferimento devido ao 6leo a sair com elevada pressao! O 6leo a sair com elevada pressao pode causar ferimentos na pele e nos olhos.
Néo utilize o aparelho de corte se forem visiveis danos.

Néo utilize o aparelho de corte se sair dleo.

» Certifique-se de que o émbolo recua ap6s cada processo de corte.

» Se o0 émbolo nao recuar ap6s o processo de corte, accione o interruptor de reposicdo para retorno manual.

Risco de ferimentos devido a estilhagos projectados! Os estilhagos podem provocar ferimentos nos olhos e no corpo.

» Use oculos e luvas de protecgao.

» Utilize laminas de corte adequadas e afiadas.

» Antes do processo de corte, certifique-se de que as laminas de corte estdo colocadas correctamente e que estao afiadas.

Risco de ferimentos! Perigo de ferimentos graves durante o trabalho de separagao.
» Durante o trabalho de separagéo, certifique-se de que existe uma distancia suficiente entre a cabeca de corte e a mao/dedos.

v

/\ cuIDADO
Risco de ferimentos! O acessorio pode estar quente e/ou com arestas vivas.
» Use luvas de protecgdo ao mudar o acessorio.

» Nunca pouse acessorios quentes sobre bases inflamaveis.

O dleo hidraulico pode espessar em condigdes meteoroldgicas frias e tornar o processo de corte mais lento. Realize 5 a 10 processos
de corte em vazio, de modo a aguecer o aparelho de corte.

1. Rode a cabega de corte para a posicéo pretendida.
2. Coloque o cabo a corte na cabega de corte.

Né&o corte nenhum cabo que ndo se deixe envolver por completo pela cabega de corte.
Né&o ultrapasse a maxima capacidade de corte.

3. Pressione e mantenha pressionado o interruptor on / off até que a lamina de corte na cabega de corte volte a recuar.
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Conservacao e manutencao

AVISO

Risco de lesdo com a bateria encaixada !
» Retire sempre a bateria antes de todos os trabalhos de conservagéo e manutengao!

Conservacao do produto
* Remova sujidade persistente com cuidado.
* Se existente, limpe as saidas de ar cuidadosamente com uma escova seca e macia.

* Limpe a carcaga apenas com um pano ligeiramente humido. N&o utilize produtos de conservagdo que contenham silicone, uma vez que
estes podem danificar os componentes de pléstico.

« Utilize um pano limpo e seco, para limpar os contactos do produto.

Conservacao das baterias de i6es de litio

* Nunca utilize uma bateria com as saidas de ar obstruidas. Limpe as saidas de ar cuidadosamente com uma escova seca e macia.

* Evite que a bateria seja exposta desnecessariamente a pé ou sujidade. Nunca exponha a bateria a humidade elevada (por ex., mergulhar
em agua ou deixar a chuva).

Se uma bateria tiver ficado encharcada, trate-a como uma bateria danificada. Isole-a num recipiente nao inflamavel e contacte o Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.

* Mantenha a bateria sem residuos de 6leo e massa consistente externos. Ndo permita que se acumule desnecessariamente pé ou sujidade
sobre a bateria. Limpe a bateria com uma escova seca e macia ou um pano limpo e seco. Néo utilize produtos de conservagao que
contenham silicone, uma vez que estes podem danificar os componentes de plastico.

Né&o toque nos contactos da bateria nem remova dos contactos a massa consistente aplicada de fabrica.

* Limpe a carcaga apenas com um pano ligeiramente humido. N&o utilize produtos de conservagdo que contenham silicone, uma vez que
estes podem danificar os componentes de plastico.

Manutencao

* Verifique, regularmente, todos os componentes visiveis quanto a danos e os comandos operativos quanto a funcionamento perfeito.

* Nao opere o produto se existirem danos e/ou perturbacdes de funcionamento. Mande reparar o produto imediatamente no Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.

* Apos os trabalhos de conservagdo e manutengao, aplique todos os dispositivos de protecgao e verifique se funcionam correctamente.

Para um funcionamento seguro, utilize apenas pegas sobresselentes e consumiveis originais. Podera encontrar pecas sobresselentes,
consumiveis e acessorios aprovados pela Hilti para o seu produto na sua Hilti Store ou em: www.hilti.group

Transporte e armazenamento de ferramentas a bateria e baterias
Transporte

/\  CUIDADO

Arranque inadvertido durante o transporte !
» Transporte os seus produtos sempre sem as baterias colocadas!

» Retire a/as bateria(s).

» Nunca transporte as baterias sem embalagem. Durante o transporte, as baterias devem ser protegidas contra impactos e vibragdes
excessivos e isoladas de quaisquer materiais condutores ou outras baterias, para que ndo entrem em contacto com os poélos de outras
baterias e causem um curto-circuito. Observe as suas normas de transporte locais para baterias.

» As baterias ndo devem ser enviadas por correio. Quando pretender enviar baterias ndo danificadas, contacte uma empresa transportadora.

» Verifique o produto e as baterias quanto a danos antes de cada utilizagdo, bem como antes e depois de longos periodos de transporte.

Armazenamento

Dano acidental devido a baterias com defeito ou a perderem liquido !
» Armazene os seus produtos sempre sem as baterias colocadas!

» Guarde o produto e as baterias em lugar fresco e seco. Tenha em atengdo os valores limite de temperatura, que estéo indicados nas
Caracteristicas técnicas.

Né&o guarde as baterias no carregador. Apds o processo de carregamento, retire sempre a bateria do carregador.

Nunca armazene as baterias em locais sujeitos a exposicéo solar, em cima de fontes de calor ou por tras de um vidro.

Guarde o produto e as baterias fora do alcance das criancas e das pessoas ndo autorizadas.

Verifique o produto e as baterias quanto a danos antes de cada utilizagdo, bem como antes e depois de longos periodos de armazenamento.

yvYyYVvy

Ajuda em caso de avarias

Sempre que ocorra uma avaria, observe a indicagao de estado da bateria. Consultar capitulo Indicagoes da bateria de ides de litio.

No caso de avarias que ndo sejam mencionadas nesta tabela ou se ndo conseguir resolvé-las por si mesmo, contacte o nosso Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.

Avaria Causa possivel Solucao
A bateria descarrega-se mais depressa | Temperatura ambiente muito baixa. » Deixe a bateria aquecer lentamente até a
do que habitualmente. temperatura ambiente.
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Avaria

Causa possivel

Solucao

A bateria ndo encaixa com "clique"
audivel.

Sujidade nos encaixes da bateria.

>

Limpe as patilhas de fixagdo e volte a
encaixar a bateria.

LED vermelho => luz continua com som
de aviso.

Problema técnico.

Contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

LED vermelho => pisca brevemente
com som de aviso.

O estado de carga da bateria € demasiado

baixo para efectuar uma aplicagao completa.

Substitua a bateria e carregue a bateria
descarregada.

LED vermelho => acende por instantes
sem som de aviso.

Produto sobreaquecido.

Deixe arrefecer o produto.

Os LEDs da bateria ndo indicam nada

Bateria avariada.

Dirija-se ao Centro de Assisténcia Técnica

Hilti.

Reciclagem

AVISO

Perigo de ferimentos devido a nacao incorrecta! Riscos para a saude devido a fuga de gases ou liquidos.

» Nao envie quaisquer baterias danificadas!

» Para evitar curto-circuitos, cubra as conexdes com um material ndo condutor.

» Elimine as baterias de modo a manté-las longe do alcance das criancas.

» Efectue a reciclagem da bateria na sua Hilti Store ou entre em contacto com a empresa de recolha de lixo responsavel.

gf-;)'; Os produtos Hilti sdo, em grande parte, fabricados com materiais reciclaveis. Um pré-requisito para a reciclagem é que esses materiais
sejam devidamente separados. Em muitos paises, a Hilti aceita o seu aparelho usado para reaproveitamento. Para mais informagdes, dirija-se
ao Servigo de Clientes Hilti ou ao seu vendedor.

E: » Nao deite as ferramentas eléctricas, aparelhos electronicos e baterias no lixo doméstico!

Garantia do fabricante
» Se tiver duvidas em relagdo as condig¢des de garantia, contacte o seu parceiro Hilti local.

Mais informacoes
Pode consultar informagdes mais pormenorizadas sobre Utilizacdo, Tecnologia, Meio ambiente, Declaracdo RoHS (apenas mercados na China
e Taiwan) e Reciclagem na seguinte hiperligagéo: qr.hilti.com/manual?id=2321703&id=2321705

Também encontra esta hiperligagdo como cédigo QR neste Manual de instrugdes, assinalada com o simbolo @

ru NepeBoa OpHUrMHaNbHOrO PYKOBOACTBA NO 3KCNAyaTauuu

JlaHHble pyKOBOACTBa NO 3KCNAyaTayuu
K HacToALleMy pyKOBOACTBY MO 3KcnnyaTayuu

ERL

UmnopTep 1 ynonHOMOYeHHaA N3roToBUTENEM OpraHu3auua

* (RU) Poccwiickan ®eaepauu
AO "Xuntn Ouctpubbrown NTTA", 141402, MockoBckas obnactb, r. XuMKM, yn. JleHuHrpaackas, ctp. 25, komHara 15.26

* (BY) Pecnybnuka benapycb
MOOO "Xuntn BuYai", 222750, MuHckas obnactb, [3epruHCKuUiA paiioH, P-1, 18- km, 2 (okono 4. Cno6oaka), nometlenue 1-34

¢ (K2) Pecnybnuka KasaxcraH
TOO "Xuntu Kasaxcran", 050057, r. Anmartel, BoctaHabikckuii paitoH, yn. Tumupasesa, aom 42/15, nutep 012 (kopnyc15)

* (AM) Pecny6nuka ApmeHua
000 "3MY-KOH", 0070, r. EpesaH, yn. EpsaHaa Kouapa 19/28

CrpaHa NPOoMU3BOACTBA: CM. MapKUPOBOYHYHO TabnnuKy Ha 060pyAOBaHNM.

Jlata Npou3BOACTBA: CM. MapKUPOBOUHYIO TabnnUKy Ha 060pyAOBaHNM.

CoOTBETCTBYIOLMI  CEPTUPUKAT MOXKHO HaiTV No aapecy: www.hilti.ru

CneuvanbHbIX TPe6oBaHMit K YCOBUAM XpaHeHMs, TPaHCMIOPTUPOBKHM M UCMONb30BaHUA, KPOME YKasaHHbIX B PyKOBOZACTBE MO 3KCyaTaLum, HeT.

Cpok cny»6bl U3genua coctaenaet 5 ner.

* Mpepynpexaenue! Mepea ncnonb3oBaHeM u3aenusa yéeanTecb B TOM, YTO Bbl MOSTHOCTLIO M3Y4WM NpUnaraemMoe K Hemy pyKOBOZACTBO MO
JKCMyaTalum, BKIoYad MPUBOAMMBIE TaM UHCTPYKLMHK, YKa3aHHA MO TEXHUKE 6e30MacHOCTH U MPeaynpPeXaeHH!A, UIOCTPaLMK U TEXHUYECKHUe
XapaKTepUCTUKN. B 4acTHOCTH, 03HAKOMBTECH CO BCEMM MHCTPYKLMAMM, YKA3aHUAMMU MO TEXHUKE 6e30MacHOCTU W NpeaynpexaeHUaMH,
MNIOCTPAUMAMKU, TEXHUYECKUMMU XapPaKTEPUCTUKAMM, & TakKe KOMMOHEHTaMM WU OYHKuMAMU. HecobnoseHne aTux TpeGoBaHWin MOXeT
NPUBECTU K MOPaKEHUIO SNEKTPUYECKUM TOKOM, BO3rOPaHWIO M/MNW CepbesHbiM TpaBmaM. XpaHuTe PYKOBOACTBO MO 3KCMlyaTaluu,
BK/IIOYAA BCE MHCTPYKLMK, YKa3aHMA MO TEXHWKe 6E30MacHOCTU U NpeaynpexaeHua, AnA NoCneAyoLEro UCNoNb30BaHHA.

*  Wspenua m npeaHasHaueHbl ANA NPOMECCUOHaNBHOTO UCTONb30BaHUA, NOITOMY OHU AOMKHLI 0BCNY)KUBATLCA W PEMOHTUPO-
BaTbCA TOMBKO YNOMHOMOYEHHBIM U OBYUYEHHLIM NEPCOHANOM. JTOT NEepPCOHan AOMKEH NMPOWTU CREeuWanbHbIi MHCTPYKTaXK MO TEXHUKE
6esonacHoCTM. Mcnonb3oBaHWe U3AENUA W ero OCHACTKM He MO HA3HAYEHWIO MW ero dKCMyatauuA HeoByYeHHLIM NEepCOoHaNoOM MOryT
npeacTaBnATb ONacHOCTb.
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* [Mpunaraemoe pyKOBOACTBO MO 3KCMlyaTauuu COOTBETCTBYET YPOBHIO TEXHUYECKOTO NPOrpecca Ha MOMEHT cauu B neyatb. AKTyanbHaa
BepcuA BCeraa AOCTyNHA B PEXWMe OHnanH Ha BebG-caiTe Hilti ¢ onucannem uagenua. [na atoro nepeiaute no ccbinke unu QR-koay,

NP1MBOAUMbBIM B HACTOALLEM PYKOBOACTBE MO 3KCnnyarauuum C 0603HaYEeHNEM CUMBOSIOM e
« Tpu cMeHe BnazenbLa 06A3aTenbHO NepeaaBainTe HacToALLEE PYKOBOACTBO MO SKCMayaTaluuu BMECTe C U3nen1em.
MoAcHeHue K 3HaKam
Mpeaynpexaatowme yKasaHua

Mpeaynpexkaatolume yKkasaHua Cnyxar Ans NpeaynpexaeHusa 06 OonacHOCTAX Mpu oBpalleHnu C uspenvem. Mcnonbaylotcs crnegytolme
CHrHasbHble crosa:

OMACHO

OMACHO!
» O6bLee o6o3HaYeHKE HENOCPEACTBEHHOW ONACHON CUTyaLMH, KOTOpanA BAeYET 3a COBOI TAXKENbIE TPaBMbI MU CMEPTENbHbIA UCXOA.

NPEAYNPEX OEHUE

NPEAYNPEXAEHUE !
» OO6Lee o6o3HaYeH1e NOTEHLMANLHO OMACcHOW CUTyaLMi, KOTOPaA MOXET MoBJeYb 3a COOOI TAXKENbIe TPaBMbI UM CMEPTENbHBIA UCXOA.

/A\ OCTOPOMHO

OCTOPOXHO !

> Obujee 0603HaYeHUe NOTEHUMANLHO ONACHOW CUTyalnu, KOTOPaA MOXET MoBeyb 3a COBOM TpaBMbl UM MOBPeXAeHUe 06opyAOBaHUA
(MaTepuanbHbii yLepo).

CuvMBONbI, UCTIONb3YEMble B PYKOBOACTBE

B 3TOM pyKOBOACTBE UCMONbL3YIOTCA CNEAYIOLUE CUMBOJIbI:

Cobntoaate pyKOBOACTBO NO dKCRnyaTaLmm

YKasaHusa N0 3KCnnyatalumu 1 Apyras nonesHas MHopmauma

o2

9

O6palieHne ¢ maTepuanamu, NPUroAHLIMM AnA BTOPUYHOW nepepadoTku

He BblépaCbIEaﬁTe BNEKTPOUHCTPYMEHTLI U aKKYMYNATOPbLI BMECTE C 0BbIYHBIM MyCOpOM!

Hilti JTutnit-nonHbIA akkymynaTop (Li-lon)

3apnaaHoe yctpoiictso Hilti

g8

CumBOnbI Ha moﬁpameuunx
Ha u3o6parkeHusx UCMonbayoTCs CreaytoLue CUMBObI:

E 3T UMPPBI YKa3LIBAKOT HA COOTBETCTBYIOLEE M30BPaXKEeHUe B Hauane AaHHOro PyKOBOACTBA.
3 HyMepaLlWﬂ Ha MaOépa)KeHMﬂX OTO6pa)KaeT NOPAAOK BbINOMHEHUA paéOQHX OrlepaL[VIH N MOXXEeT OT/iM4aTbCA OT Hymepa-
umn, MCnOﬂbSyeMOH B TEKCTEe.
@ Homepa Noauuuii UcnonbaytoTcA B 0630pHOM M30BPaXKeHHH. B 0630pe M3AENHMA OHY YKA3LIBAIOT Ha HOMEPA B AKCTIH-
& Kauwm.
O ! OTOT 3HaK AOMKEH NPUBNEYb 0COB0e BHUMAHWe NoNb3oBaTena Npyu oBpaLLeHnm C U3nenmem.

CvMBONbI B 3aBUCMMOCTH OT U3AeNuA
CumBONbl Ha yCTpPoOWCTBE
Ha ycTpoiicTBe MOryT Mcnonb3oBatbCA CneaytoLie CUMBONbI:

OnacHocTb 3allemnenual

& OnacHocTb nope3sos!
&

Mcnonb3osatb 3aluTHbIE OuKm!

»
310 U3AENUe NOAAEPIKUBAET TEXHONOMMIO GECMPOBOAHOM Nepeaun AaHHLIX Ha 6ase OC iOS u Android.
pmyny MoCTOAHHBIN TOK
Cepua UCNONb3yeMbIX IMTUIA-MOHHBIX akkymynaTopos Hilti. Cobnioaaiite ykasanus, npuseaeHHble B rase Ucnonb3osa-

HHWe Mo Ha3Ha4YeHHUHo.




Li-lon JIUTUA-MOHHBIN akKymynatop
®4 Hukorza He ucnonb3yiTe akKyMynaTop B Ka4ecTBe YAapHOro MHCTPYMEHTa.
4 He ponyckaiite naaeHus akkymynatopa. He UConb3yiiTe akkyMyIATOP, KOTOPbIM MOY4YMN NOBPEXAEHUA BCEACTBUE
~ yAapa Wi KakuM-nméo UHbIM 06pasoMm.
@_ CooTBeTCTBYIOLAA MaPKMPOBKa Ha YCTPOWCTBE NOATBEPXAAET, UTO 3TO YCTPOMCTBO ObINO CEPTUPULMPOBAHO AaHHLIM
™ opraHom cepTuduKaumm Ana ucnonbsosanua B CLUA v Kanane B COOTBETCTBUM C AEACTBYIOLMMU HOPMaMM.
BesonacHocTb

O6wHe ykasaHua No TexHuke 6e30NacHOCTH ANfA 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB

A NPEOYNPEXOEHUE UsyuuTe BCe yKasaHWA NO TeXHWKe 6e30MacHOCTH, MHCTPYKUUM, WAMIOCTPAUMU U TEXHUYECKUE AaHHble,

KOTOpble NPUNaratoTCA K AAHHOMY 3NEeKTPOUHCTPYMEHTY. HecoObnioAeHUe NPUBOAUMBIX HUXKE YKa3aHWH MOXKET NMPUBECTU K MOPAKEHUIO

QNEKTPUUYECKUM TOKOM, NMOXapy U/Mnu TAXenbIM TpaBMam.

CoxpaHuTe BCe yKa3aHWA Mo TeXHUKe 6e30nacHOCTH M MHCTPYKUMK ANA CNeAyoLero nonb3oBarens.

Mcnonbayemblit anee TEPMUH «3NEKTPOMHCTPYMEHT» OTHOCUTCA K 3NEKTPOUHCTPYMEHTY, padoTatolieMy OT J/IEKTPUYECKOH CeTH (C Kabenem

QNEKTPOMUTAHNA) U OT akKyMynATopa (6e3 kabena dNeKTPOnUTaHUA).

BesonacHocTb pabouero mecra

» CneauTe 3a YACTOTON U XOPOLLIEH OCBELEHHOCTBIO Ha pabouem mecTe. Becnopsaaok Ha paBoyem MEeCTe Win NNOXOe OCBELLEHUE MOTYT
NPUBECTU K HECUACTHBIM Cly4anM.

» He ucnonb3yiTe aneKTpPOyCTPONCTBO/3NEKTPOMHCTPYMEHT BO B3PbIBOONACHOW 30HE, FAe UMEIOTCA roproYHe HUAKOCTH, rasbl Unu
nbinb. Mpy paboTe NEKTPOYCTPONCTBO/INEKTPOUHCTPYMEHT UCKPHT, U UCKPBI MOTYT BOCTIIAMEHUTL Nbiflb UK Napbl/rasbl.

» He paspeluaite AEeTAM U NOCTOPOHHUM NPUBAMKATLCA K paboTatoLemy 3NeKTPOYCTPONCTBY/3NEKTPOUHCTPYMEHTY. OTBNEKaACh OT
paboTbl, MOXHO NOTEPATL KOHTPOSb HAZA ANEKTPOYCTPONCTBOM/3NIEKTPOMHCTPYMEHTOM.

AnekTpuueckan 6esonacHocTb

» CoeauHuTenbHana BUNIKA 3NEKTPOMHCTPYMEHTA AOMKHA COOTBETCTBOBaTb po3eTKe anektpocetu. He WTe KOHCTPYKL|
Bunku! He ncnonb3yiite nepexofHble BUNKU C 3NEKTPOMHCTPYMEHTaMKU C 3alyMTHbIM 3a3eMeHueM. Mcnonb3oBaHue OpUrMHasIbHBIX
BMJIOK U COOTBETCTBYIOLLIMX MM PO3ETOK CHUXAET PUCK MOPAKEHUA 3NIEKTPUYECKUM TOKOM.

» MU3beraiite HeNOCPeACTBEHHOrO KOHTaKTa C 3a3eMNEHHbIMW NOBEPXHOCTAMM, Hanpumep ¢ Tpy6amu, oTonuTenbHbIMM npu6opamu,
ra3o-/3neKTPoNnnacTMHaM1 U XONoAnNbHUKaMU. [p1 KOHTaKTe C 3a3eMNIeHHbIMM NPeAMETaM1 BO3HUKAET NOBLILIEHHbIA PUCK NOPaXKeHUA
9NEKTPUYECKUM TOKOM.

> [pepoxpaHAiTe 3NEKTPOMHCTPYMEHTbI OT AOMAA UNU BO3AEWCTBMA Bnaru. B pesynbTate nonajaHua BOAbl B 9NEKTPOUHCTPYMEHT
BO3pacTaeT PUCK NMOPAXKEHNA INEKTPUYECKAM TOKOM.

» He ucnonbayiTe kabenb 3NEKTPONUTAHNA He NO HA3HAYEHUIO, HaNPUMep ANA NePEeHOCKU SNEKTPOUHCTPYMEHTA, ero NoABeLUMBaHUA
WY ANA BbIAEPrMBaHUA BUNKU U3 PO3ETKM INEKTPOCeTH. 3awmiyainTe kabenb aneKTPONUTaHUA OT BO3AEHCTBHII BBICOKMX Temneparyp,
mMacna, ocTpbIX KPOMOK MM BpaLLaloLMXCA AeTanein/y3nos. B pesynbtate NoBpexAeHUA UK CXNECTbIBAHUA Kabeneh aneKTponuTanmus
MOBBLILLIAETCA PUCK MOPAKEHUA BEKTPUYECKUM TOKOM.

» Ecnu pa6oTbl C 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM BbINONHAKOTCA HA OTKPLITOM BO3AYXE, MPUMEHANTE TONbKO YANUHUTENbHbIE Kabenu, KoTopbie
paspeLLeHOo UCMOoNb30BaTh BHE NOMELLEHUH. MCNoNb30BaHNE YASIMHUTENLHOTO Kabens, MPUroAHOrO ANfA UCMOMb30BaHNUA BHE NOMELLEHW,
CHIWKAET PUCK NOPAXKEHNA BNEKTPUYECKAM TOKOM.

» Ecnu uzbexmarb paboTbl C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM B YCIOBUAX BAXHOCTH He NPEACTABAAETCA BO3MOMHBIM, MCNONb3yHTe aBToMaT
3aLMUTbl OT TOKa yTeuku. Micnonb3oBaHre aBTomara 3alluTbl OT TOKA YTEUYKU CHUXKAET PUCK NOPaXKEHNUA ANEKTPUUECKUM TOKOM.

BesonacHocTb nepcoHana

» ByabTe BHUMaTENbHbI, CNeAUTe 3a CBOMMU AENCTBUAMMU U CEPLE3HO OTHOCUTECH K paboTe C anekTpoMHCcTpymMeHToM. He nonb3yiTtech
3NEKTPOMHCTPYMEHTOM, €CNIM Bbl YCTanu UM HaXoAMTECh NOA AEHCTBUEM HAPKOTHKOB, anKkorona UK MeauKameHToB. HesHauntens-
Haf OLWKMOKa NPU HEBHUMATENbHOW PaBoTe C 3NIEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET CTaTb NPUUYMHOM CEPbe3HOro TPaBMUPOBAHHUA.

» WUcnonb3yiTe cpeAcTBa MHAMBMAYaNbHOM 3alUThbl U BCEraa HajieBanTe 3aliUTHble OYKU. Mcnonb3oBaHue CPeACTB UHAMBUAYANbHOM
3alMTLI, HANPUMEpP PECTIMPATOPA, 3aLLUUTHOM 0BYBH Ha HECKONL3ALLEN NOAOLLBE, 3aLLMTHON KACKM UK 3aLLMTHBIX HAYLLIHWKOB, B 3aBUCMMOCTH
OT BMAA M YCNOBWIA 3KCMTyaTaumn 3NEKTPOMHCTPYMEHTA, CHUXKAET PUCK TPaBMUPOBaHHA.

» MW3beraiite HenpeAHaMEPEHHOrO BKMOUEHUA ANEKTPOMHCTPYMeHTa. Y6eanTech B TOM, UTO 3NEKTPOMHCTPYMEHT BLIKMIOUYEH, Npexae
YeM NOAKNHOUUTD €50 K ANEKTPONUTAHUIO M/UNK BCTaBUTb aKKYMYNATOP, NOAHUMATbL MAIM NEPEHOCUTb INEKTPOUHCTPYMEHT. Cutyauuu,
KOraa nNpv NepeHOCKe ANEKTPOMHCTPYMEHTa nanew HaxXoAUTCA Ha BbIKNoYaTene Unu Koraa BKIKOYEHHbI ANEeKTPOMHCTPYMEHT NOAKoYaeTca
K 9NEeKTPOCEeTH, MOTYT MPUBECTU K HECHACTHBLIM Cly4aAM.

» Mepea BKNOUYEHUEM INEKTPOMHCTPYMEHTa yaanuTe perynupoBoYHble NPUCNOCOBNEHHUA UNK raeuHble KNuu. PaBoumit UHCTPYMEHT
WM raeyHblil KoY, HaxXoAALMIACA BO BPALLAIOLLEACA YaCTU INEKTPOUHCTPYMEHTa, MOXET CTaTb MPUUYMHOM NONYYEHUA TPaBM.

» Crapaiitecb u3beratb HeecTeCTBEHHbIX N03 npu paborte. [MOCTOAHHO COXpaHANTE YCTOMYMBOE MONOMEHWE M paBHOBecHe. OTO
MO3BOJIUT JlyyLle KOHTPONIMPOBATL SNEKTPOMHCTPYMEHT B HeNpeaBUAEHHbIX CUTYaLUAX.

» Hocute cneuyopexnay. He HapesaitTe oueHb cBOGOAHYIO oaemay vnu yKkpaweHnua. OBeperaiite BONoOCbl, OAemAY W 3aLUTHBIE
nepyaTK1 OT BPaLLAlOLUXCA Y3NOB INEKTPOUHCTPYMeHTa. CBOGOAHAA OAEXAA, YKPALLEHUA U ANIMHHbBIE BOOCH MOTYT ObiTh 3aXBayeHb!
UMK,

» Ecnu npeaycMoTpeHO noAcoeAuHeHUe YCTPOWCTB ANA yAaneHua u c6opa nbinu, y6eautecb B TOM, UTO OHM NOACOEAMHEHbI U
WUCMNONb3YHOTCA MO Ha3Ha4YeHUIo. Micnonb3oBaHue nbineyAanaioLero annapara CHKaeT BpeaHoe BO3AESUCTBUE MbiN.

» He npebbiBaiiTe B NOXHON YBEPEHHOCTH B cOBCTBEHHOM Be3onacHOCTH U He npeHebperaiiTe npaBunamm TeXHUKKW GesonacHocTH
ANA 3NeKTPOMHCTPYMEHTOB, fa)e eCnu Bbl ABNAETECH ONbITHbIM NONb30BaTeNneM 3NeKTPOUHCTPYMeHTa. HeocTopoxHoe obpalleHne
MOXET B TEUEHWE [ONen CEKyH/bl CTaTb MPUYMHON NMOMYYEHNUA TAXKENBIX TPABM.
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Ucnonb3oBaHue u o6cnymusauue ANEeKTPOUHCTPYMEHTa

» He ponyckaWTe neperpysku 3neKTPOUHCTPyMeHTa. Mcnonb3yWTe 3NMEeKTPOUHCTPYMEHT, Np ) ANA AaHHOM
paboTbl. Cobntoaermne aToro npasuna obecneuut 6onee BLICOKOE KAYeCTBO M 6e30MacHOCTb PaboThl B yKasaHHOM AManasoHe MOLUHOCTH.

» He ucnonbayﬁ're SNEKTPOMUHCTPYMEHT C HEMCNpPaBHbIM BblK/rOUaTenem. aﬂeKTpOMHCprMeHT, BKIKOYEHUE UK BbIKIOYEHUE KOTOPOro
3aTpyAHEHO, NPeACTaBNAET ONACHOCTb W A0MKEH BbiTb OTPEMOHTUPOBAH.

» [Mpewpae yemM NPUCTYNUTb K PErynvMpoBKe 3NEeKTPOMHCTPYMEHTa, 3ameHe NpPUHaANeXHOCTeN WAM nepea nepepbiBoM B pabote
BblHbTE BUJIKY U3 PO3ETKHU M/MHM AKKYMYNATOP M3 3JIEKTPOUHCTPYMEHTAa. ﬂaHHaH Mepa npeAoCTOPOXKHOCTU NO3BONUT NPEAOTBPATUTL
HenpeaHamMmepeHHOe BKNKYeHUe 9NIeKTPOUHCTPYMEHTA.

> XpaHuTe Heucnosb3lyemble 3JIEKTPOUHCTPYMEHTbl B MeCTaX, HeAOCTYNHbIX AnfA AeTeﬁ. He nossonaite ucnonb3oeartb BNEeKTPOUH-
CTPYMEHT nuvuyam, KOTopbleé He O3HAKOMJIEHbl C HUM WUJIU HE YUTanu 3TU UHCTPYKLUHU. SJ'IeKTpOMHCprMeHTbI npeacTasnAlT cobon
0OMNAacCHOCTb B pyKaX HEOMbITHbIX nonb3oBatenei.

» BepeHo obpalyaiTech C INEKTPOUHCTPYMEHTaMK U npuHaanexHocTamu. MposepainTe 6esynpeuHoe GpyHKUMOHUPOBaHUE NOABUK-
HbIX '-IaCTeﬁ, NerkocTb UX Xxoaa, UesnioCTHOCTb U OTCYTCTBHUE noapemneuuﬁ, KOTOopbie mornu Gbl oTpUlyaTesnibHO NOBNUATL HA pa6o1'y
ANEeKTPOUHCTPYMEHTAa. CAaBaﬁTe noBpexaeHHble YacTU INEKTPOUHCTPYMEHTa B PEMOHT A0 €ro UCNOJIb30BaHUA. anNMHOVI MHOImMX
Hec4YacCTHbIX CnyyYaeB ABNAETCA H(:‘COf!ﬂPO,CleHMe npaBui TEXHUYECKOro Of)CJ'Iy)KMBaHMH BNEKTPOUHCTPYMEHTOB.

» Heobxoaumo cneautb 3a TeMm, YTOObI pemywMe MHCTPYMEHTbl ObiM OCTPLIMM M UMCTBIMW. 3aKIMHWBAHWE COAEPIKALUMXCH B
Haanexatyem COCTOAHUN PEXYLLUUX UHCTPYMEHTOB MPOUCXOANUT PeXe, UMK nervye ynpaenatb.

» [puUMeHANTe 3NEKTPOUHCTPYMEHT, NPUHAANEKHOCTH (OCHACTKy), paboune MHCTPYMEHTbI U T. A. COFIacCHO AAHHbIM YKa3aHWAM.
YuuTbiBaiTe Npu 3ToM paboune YCNoBUA U XapaKTep BbINOAHAEMOM paboTbl. MCnonb30BaHKe SNEKTPOUHCTPYMEHTOB HE MO HasHAYeHUo
MOXXEeT NPUBECTU K ONacHbIM CUTyauuam.

» 3amacneHHble PYKOATKU U NOBEPXHOCTU ANA XBaTa HeMmeAansneHHo ouumaﬁre — OHU AONMHbI 6bITb CYXUMHU U YUCTbIMH. CKonb3Kue
PYKOATKM M MOBEPXHOCTU ANA XBata He oBecneunsaloT BesonacHoe ynpasneHue U KOHTPOJb 3NIEKTPOUHCTPYMEHTa B HenpeaABUAEHHbIX
cUTyaumax.

Ucnonb3oBaHue u chnymuBaHue AKKYMYNATOPHOroO UHCTPYyMEHTa

> SHpHmaFn'e AKKYMYNATOPbI TOJIbKO C MOMOLUbLIO 3apAAHbIX yCTpOﬁCTB, PEKOMEeHAOBaHHbIX U3roTOBUTENEM. |-|pM nCcnonbL30BaHUN
3apAaHoro yCTpOﬁCTBa ANA 3apAaaKKM HECOOTBETCTBYHLLMX EMY TUNOB aKKyMYATOPOB CYLLECTBYET ONaCHOCTb BO3ropaHua.

> Hcnonb3yiiTe TONbKO OPUrMHanNbHble aKKYMYNATOPbI, PEKOMEHAOBaHHbIE CMELUaNbHO ANIA 3TOro ANEeKTPOUHCTPYMeHTa. Mcnonb3o-
BaHWe ApPYrux akKymMynaTtopoB MOXXET NPUBECTU K TpaBMamM M ONaCcHOCTU BO3ropaHuA.

» Heucnonb3yembie akKyMynATOPbl XPaHUTE BAANU OT CKPENOK, MOHET, KNoUYen, rBo3aew, LUYPYNnoB UK APYrMX MENKUX MeTaNnNUuYecKux
nNpeaMeToB, KOTOPbLIE MOTYT CTaTk NPUUMHON 3aMbIKAHWUA KOHTAKTOB. 3aMblKaHUE KOHTAKTOB aKKyMyNnATOpa MOXET NPUBECTU K OXKoram
WK BO3ropaHuio.

> an HeBepHOM oﬁpameuuu C aKKYMYNATOPOM U3 HEro MOMeT BbiTeUb 3JIEKTPOJIUT. Maﬁeraﬁre KOHTaKTa C HUM. an cﬂy“aﬁHOM
KOHTaKTe cMmomTe BOAOﬁ. an nonagaHUM 3NEeKTPOonuTa B rnasa HemeaneHHo oépa'rwrecb 3a NMOMOLYbIO K Bpavy. BbiTeKwuii 13
AKKYMYIATOPA 3NEKTPONIUT MOXXET NPUBECTU K PA3APAKEHUI0 KOXN UK OXKoram.

» He ucnonbayﬁ're noBpeX A Unu v AKKyMynfaTop. ['Ione)meHHble NN U3BMEHEHHbIE aKKyMynATOPbl MOTyT Q)yHKLlMOHM-
poBaTtb HenpeAaCcKasyemo U CtaTb I'IpVIHMHOVI BO3ropaHud, B3pbiBa Uin TpaBMUPOBAHKA.

» He nogBepraiTe aKKyMynAaTOp BO3AEUCTBUIO OTHA UM CNIMLLKOM BbICOKMX Temnepartyp. OroHb unu Temnepatypa csbie 130 °C moryt
cnpoBouMpOBaTh B3PbIB aKKyMyndaTopa.

» CobniopaiiTe BCe yKa3aHWA NO 3apAAKe U HUKOTAA He 3apAMmanTe aKkKyMynAaTOp MAM aKKyMYNATOPHbIM MHCTPYMEHT BHE Temnepa-
TYPHOrO Anana3oHa, yKa3aHHOro B PyKOBOACTBE MO 3Kcnnartauuu. HenpasunbHaa 3apAaka/3apaaka BHE yKasaHHOro B PyKOBOACTBE Mo
3KcnnyataymMuM TemneparypHoro AvanasoHa MoryT NpUMBECTU K pa3pyLUEeHUIO akKyMynATopa M NOBbLILWAKT ONAaCHOCTL BO3ropaHuA.

Cepsuc

> ﬂOBepﬁﬁTe PEeMOHT CBOEro 35IeKTPOUHCTPYMEHTa TONIbKO KBaﬂM¢MuMpOBaHHOMy nepcoHany, UCNosnb3yrowemMy TOJIbKO OpUrMHasnb-
Hble 3anyacTu. ITM obecneunsaeTca noaaep)aHue INEKTPOUHCTPYMEHTa B 6€e30MacHOM COCTOSIHUM.

> KaTeroquecnu 3anpeLjaeTcA BbINOJSIHATb chnymuBaHMe noBpeXAeHHbIX aKKyMynfATOPOB. Bce TexHuyeckue paGOTbI C aKKyMynATO-
pamu 4OMKHbI BbINOMHATLCA TONIbKO NPOU3BOAUTENEM UK aBTOPU3OBAHHBIMU CEPBUCHBIMU MaCTEPCKUMMU.

ﬂOHOﬂHMTeﬂbeIe YKasaHuA No TeXHUKe Gesonacuocm npu paGOTe C peXyLwM UHCTPYMEHTOM

TexHuka 6e3onacHOCTH NPM BbINONHEHWH paboT PAAOM C aneKTpoobopyaoBaHHeM

I'Iepe.cl Hauanom nodomn paéoml cneayet OUeHUTb NoTeHUnasnbHble Yyrpo3bl U NPUHATL HeOéXOﬂMMbIe 3aluUTHble Mepbl.

MepcoHan, paboTatoLuii PAAOM C 3NEKTPUYECKUM 06OPYAOBaHUEM, AOMKEH ObiTb MPOUHCTPYKTUPOBAH OTHOCUTENBHO TPeGoBaHHi N0 TEXHUKE

6630I'|aCHOCTM, CI'IeL[Mq)W-IHI:IX anAa KOHerTHOﬁ paéoueﬁ 30HbI, @ TaKXXe OTHOCUTE/IbHO NpaBui MO TEXHUKE 6e3onacHoOCTH 1 BHyTpYNpou3BoA-

CTBEHHbIX Npasun

Pasnuuatot TPU cnocoba BbINOIHEHWS paGOTZ BbINONHEHWEe pa60T B 00eCTOYeHHOM COCTOAHMK, BbINONHEHKE paGOT noA JNEeKTPUYeCKUM

HanpsXXeHUeM, BbINONIHeHWe paboT BOMU3N AeTanel NoA INEKTPUUECKUM HampsxeHnem. Bce Tpu cnocoba TpebytoT NPUHATUA SQOEKTUBHBIX

Mep 3aLlMTbl OT NOPAXKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM, a Takxe OT nocneacTsui KOPOTKOro 3amMblKaHWA M BCNbILWEK AyroBOro paspaaa. ,ﬂl‘lﬂ

NONy4YeHUA AOMONHUTENLHOM MHOopMauun cMm. EN 50110 v apyrve HauuoHanbHble TpeGoBaHusA U npouedypbl. Bce BbiGpaHHble cnocobsl 1

MHCTPYMEHTbI I0MKHBI BbITh MPOBEPEHLI HA COOTBETCTBUE 0OOPYAOBAHHUIO, HA KOTOPOM NPEACTOUT paboTath.

> Tpyu BEINONHEHUK NtOBLIX PaBOT Ha 3NEeKTPOOBOPYAOBaHUM COBNoAANTE AeMCTBUTENbHbIE MEXAYHAPOAHBIE, HALUMOHANbHbBIE W NOKaNbHbIE
3aKOHbI U NonoXeHus, Takne ka EN 50110.

BesonacHocTk nepcoHana

> COGHIO;E[&VITG pervoHanbHble ﬂeﬁCTBMTeﬂbele HOPMbI U yKasaHuA NO TEXHUKe 6esonacHoCcTv npu 3Kcnnyartaunun pexxywmnx MHCTPYMEHTOB U

Npw BbINOSTHEHUU NoOBbIX paﬁoT pAAOM C TOKONPOBOAALMMU AeTanaMU U NpOBOAAMMU.

MepcoHan, padoTaroLwuit pAAOM C TOKONPOBOAALLMMM IMHUAMM, AOMMKEH PErYNAPHO NMPOXOAUTL OBYYEHWE U TPEHUHTU.

MCI‘IOJ‘IbByﬁTe yCTpOﬁCTBO W ero NpuHaAanNeXXHOCTU TOJIbKO B TEXHUYECKU UCNPABHOM COCTOAHUM.

BHeceHune nameHeHui B KOHCTPYKLMIO YCTPONCTBA/MPUHAANEIKHOCTEN UK €ro/MX MOAMBUKALMA KaTEropuyeckmn sanpeLLatoTca.

Bcerna cneaute 3a UACTOTOM BEHTUNALMOHHBIX Npopesei. ONacHOCTb BO3ropaH1A BCNEACTBUE NEPEKPLIBAHUA BEHTUNALMOHHBLIX NPOPE3eN.

vvYVvy
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» Ecnv Bbl 3aMeTUTe, UTO BbITEKAET TMAPABIMYECKARA XUAKOCTb, 6ONbLLE HE UCMONB3YHTE MHCTPYMEHT U 06paTUTeCh B CepBUCHYI0 cnyxOy Hilti.
HesameannTenbHO yCTpaHuTe BbITEKLLYIO M1APABIMYECKYHO XUAKOCTb.

» Bo Bpema pesku cTporo cobniozaiite 6e3onacHoe PacCTOAHUE MEXAY PEXYLLEN FOIOBKOM W NabLIAMU/KUCTBIO PYKH.

> BrtoyaiiTe 3NEeKTPOUHCTPYMEHT TOMBKO NOCHE TOro, KaK Bbl NPUBEAETE ero B padoyee NonoXeHHue.

» JloXnaanTech MoSIHOM OCTAHOBKM 3/IEKTPOMHCTPYMEHTA, NPEeXAe YeM yOupaTtb ero B CTOPOHY.

> He pexbTe NMHUM, HAXOAALMECA NOA MEXAHUYECKUM HaTAXKEHUEM.

> Bceraa HaAeKHO yaepX1BanTe PEXyLLUi MHCTPYMEHT 06eMMM pyKamu 3a NpesyCMOTPEHHbIE ANA 3TOTO PYKOATKM.

> He MOHTUpPY#TE KpEeneXHbld KPHOYOK Ha 3TOT NEKTPOUHCTPYMEHT.

> OnacHOCTb TPaBMMPOBaHWA BCNEACTBMUE NafeHUA MHCTPYMEHTOB W/MNK NpUHaAneHocTen. Mepea Hauyanom pabotel ybeanTech B TOM, HTO
aKKyMYIATOP M YCTaHOB/NEHHaA NPUHAANEXHOCTb HAAEXKHO 3aKPeneHb!.

> 3anpelyaetcA NPAMON BU3yanbHbIi KOHTAKT C MOACBETKOW (CBETOAMOAHOM) 9NEKTPOMHCTPYMeHTa! 3anpelyaeTca HanpasnATb ee B NUUO
ZPYrMM IOAAM — OMacHOCTb BPEMEHHOTO OCnenseHus!

» Coaep)kuTe 3aLMTy OT Cly4aitHoro cpadatbiBaHus Npu NafieHnn MHCTPYMEHTA W yAEPXKUBAIOLLMIA TPOC B YUCTOM U CYXOM BUAE.

AnekTpuueckas 6esonacHocTb

» [lepea UCMONL30BAHMEM PEXYLLEro MHCTPYMEHTa CrieflyeT 00eCTOUNTb BCE aKTUBHbIE (HAXOAALUMECHA MOA INEKTPUUECKUM HaMPFKEHUEM)
ZleTanu, pacnonoXeHHsle B paboueit 3oHe. ECnn 370 HEBO3MOXKHO, CreayeT NPUHATL COOTBETCTBYIOLIME, ASHCTBYIOLLME B BalLEi CTpaHe
Mepbl NPeJOCTOPOXKHOCTU NA BbINONHEHNA PaBOoT BONM3M TOKONPOBOAALMX JIMHUIA UK AeTanei.

> [lepea HauyanoM paBoTsl NPOBEPANRTE PaBOUyH 30HY Ha HaNMUYME CKPLITOM ANEKTPOMPOBOAKM, raso- U BOAOMNPOBOAHLIX TPYO. OTKpLIThIE
MeTa/IMYEeCKNe YacTU BNEKTPOMHCTPYMEHTa MOryT CTaTb NMPOBOAHMKAMU SNEKTPUYECKOrO TOKa WM MPUBECTU K B3PbIBY, €CNIU Cy4aiHO
3a4eTb (NOBPEAMTL) BNEKTPONPOBO/IKY, ra3o- U1 BOAONPOBOA.

BepenHoe o6palyeHre C HHCTPYMEHTaMU U UX NPaBUNbHAA aKcnnyaTauma

> BobikntouaiTe MHCTPYMEHT NpuMepHo yepes 50 nocneaoBaTenbHO BbIMOMHEHHBIX PE30B W AaBaiTe eMy OXNaAuTbCA B TeYeHUe NMPUMEPHO
15 MUH. MeperpeB MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHUIO PEXYLLETO MHCTPYMEHTA.

> XpaHuTe peyLUui MHCTPYMEHT B CyXOM W HEJOCTYMHOM ANA AeTel UM MOCTOPOHHMUX NUL, MeCTe.

» Hilti pexomeHAyeT BLIMONHATL KaNMUTaNbHBLIA PEMOHT PEXYLLEro MHCTPYMeHTa nocnie 15 000 06XMMOB C MpUBNEYEHUEM CMELUATIMCTOB
cepBuUCHO cny0bl Hilti.

AKkKypaTHoe obpaLueH1e c akKyMynATOPamM1 W UX NPaBUAbHOE UCMONb3OBaHWe

» Cobniopaiite cneaylome yKasaHWA No TexHuke 6esonacHocTu ana GesonacHoro o6palyeHWs W UCMONb3OBaHUA NIUTHUI-UOHHBIX
aKKYMynATopoB. MX HecobMtoieHE MOXET NPUBECTU K PA3APKEHUAM KOXH, CEPbE3HbIM TPaBMaM, XMMUYECKUM OXKOram, BO3ropaHuto
n/unn B3pbIBaM.

> Mcnonbayiite akkyMynATOPbI TONBKO B TEXHUYECKU UCMPABHOM COCTOSIHWM.

» OOpalyaiTecb C akKyMynATOPamM1 OCTOPOXKHO, YTOBLI HE AOMYCTUTL MOBPEXAEHWA U NPEAOTBPATUTL BLIXOA XUAKOCTEN, NPEACTaBNAOLLUX
CepbesHyto ONacHOCTb AnA 340PoBbA!

» Kateropuuecku sanpeLlaeTca BHOCUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO aKKYMYNATOPOB UIK BbINOAHATL HEAOMYCTUMbIE MAHUMYAALMK C HUMK!

» 3anpelyaetca pasbuparb, cAaBnMBaTth, HarpesaTthb 40 Temnepartypsl Boille 80 °C (176 °F) unu cxurate akkyMynATopbl.

» He ucnonbayiite nnu He 3apaXaiiTe akkyMyATOPbI, KOTOPble MOABEPraMCb MEXaHUYECKUM (yAaPHBIM) HAarpy3Kam Wiu NMOy4unM NoBpexae-
HUE KakuM-6o MHbIM 06pasom. PerynapHo NpoBepanTe UCNOMb3yeMble BaM1 aKKYMYNATOPbI HA MPU3HAKK NOBPEXAEHUN.

» KaTteropuuecku sanpeLlaeTca UCMoNb30BaTb BOCCTAHOB/IEHHbIE aKKYMYNATOPbI IIM aKKyMyJIATOPbI MOCHe BTOPUYHOM NepepaboTku.

> Kareropuyecku sanpeLyaeTca UCnonbL30BaTh akKyMynaTop Wi paboTatoLyme OT akKyMynaTopa 3NeKTPOUHCTPYMEHTLI B KAYeCTBe YAapHOro
MHCTPYMEHTa.

» Karteropuyecku sanpeliaeTca noABeprarb akkyMyATOPbl BO3AEHCTBUIO NPAMOrO CONHEYHOTO U3NYYeHWUA, BLICOKOW Temneparypbl, UCKP Win
OTKPBLITOrO NameHn. 310 MOXKET NPUBECTH K B3pbIBaM.

» He KacaiTecb akKyMynATOPHbLIX KNeMM (MOJOCOB) NanbLamu, PabounMiu MHCTPYMEHTaMK, YKPALIEHUAMMU UK WHBIMU TOKONPOBOAALLUMU
npeameTamu. 3TO MOXKHO NOBPEAUTL aKKyMYNIATOP, @ TakXKe NPUBECTU K MaTtepuansHoMy yLiepGy 1 TpaBMam.

» [penoxpaHaiTe akKyMynATOpbl OT AOXAA, MOBLILEHHOW BNAYXKHOCTU WM XXMAKOCTEW. [pOHMKLIAA Bnara MOXEeT NMPUBECTU K KOPOTKUM
3aMblKaHUAM, yAapam dNEKTPUUECKUM TOKOM, OXKOram, BO3ropaHuio Unn B3pbiBam.

> Mcnonb3ayiite TONbKO AONYLIEHHbIE ANA JAHHOTO TUMa aKKYMYNATOPOB 3apAAHbIE YCTPOUCTBA U ANEKTPOUHCTPYMeEHTLI. CobntofaiiTe ykasaHua,
NPMBOAUMbIE B COOTBETCTBYHIOLLMX PYKOBOACTBAX MO AKCyaTaluu.

> He vcnonbayitTe UK He XpaHUTe aKKyMynATOP BO B3PbIBOOMACHBIX 30HaX.

> CRULLKOM CHIIbHBII HAarpeB akKyMynATopa (TaKOM, YTO 10 HEero HEBO3MOXXHO AOTPOHYTLCH) YKa3blBAET Ha €70 BO3MOXHbIN AedeKT. Pasmectute
aKKyMynATOp Ha 6e30MacHOM PacCTOAHUK OT BOCMNAMEHSIOLMXCA MaTepUanos B XOPOLLO NPOCMATPMBAEMOM U MOXKapo6e3onacHOM MECTE.
[aiite oCTbITb akKyMynATopy. ECnn no ucteueHnn oAHOro yaca akkyMynATOp BCE elle OCTAeTCA TaKUM FOPAYUM, YTO ero Henb3A B3ATb B
PYKH, 3TO 03HAuaeT, 4TO OH HeucnpaseH. O6paTtnTec B cepBUCHYIO CryOy Hilti unu nayunte JOKyMeHT «YKasaHus No TexHuke 6e3onacHocT
1 UCNOMNL30BAHUIO IUTUIA-UOHHBIX akkyMynaTopos Hilti».

ﬂ Cobntoaaiite cneumanbHble AMPEKTUBLI N0 TPAHCTOPTUPOBKE, XPaHEHUIO U UCTIONE30BAHUIO NIUTUIA-MOHHBIX aKKYMYNATOPOB. +035
OsHaKoMbTECh C yKa3aHuaMU No TeXHUKe 6e30MacHOCTH U UCMONBL3OBAHWIO JIUTUI-UOHHBIX AKKyMYnATOpPOB Hilti, KOTOpPbIE MOXHO
NOCMOTPETL NyTEM CKaHUPOBaHUA QR-KOAa B KOHLe 3TOro pyKOBOACTBA NO 3KCnyatayun.

Onucanue

0630p ycTponcTea i]

@ Pe)Kyu.(ee nessue @ Bubikntouarens ans BO3Bpara B UCXOAHOE NONOXKEeHne
@ Hal'lpaEJ'IF"OLLlaﬂ nes3susa @ MHﬂMKaTOp TEeXHUYEeCKOoro OGCJ'Iy)KMEaHMﬂ 1 OLUMOKM
® PesxylLas ronoska ® MOHTaXKHOE OTBEPCTUE ANA NPUHAANEIKHOCTEN



LIS

@ MoaceeTka paéoueit 30HbI KHOMKa Ae6NOKMPOBKHN akKyMynaTopa
Bbikrtouarens (D) AKKYMYNATOP
® MHaukaTop cratyca akkyMynaTtopa

WUcnonk3oBaHue No HasHaYeHUO

3710 u3aenue NpeacTaBnaeT CoOB0N akKyMyIATOPHbIA 3NEKTPOTMAPABIIMYECKUIA PEKYLLNIA MHCTPYMEHT.

KOTOPbIN NPeAHasHaueH Ans OTpesaHus/nepepesaHnn kabenein us Mean nu antoMUHKA.

Mepen Hayanom paboTkl CresyeT 06eCTOYUTL BCE aKTUBHBIE (HAXOAALLMECA NOA ANEKTPUYECKUM HANPAXEHUEeM) AeTanu, PacrnonoXeHHble B

paboueit 30He. Ecnu aTo He NPEeACTaBNAETCA BOSMOXHLIM, HEOOXOAMMO MPUHATL COOTBETCTBYIOLME Mepbl 3aluThbl ANA NPOBEAeHHUA pabdot

BONM3M HAXOAALUMXCA NOA SNEKTPUHECKUM HANPAXKEHUEM AeTanew.

* JInA 3TOro aNeKTPOUHCTPYMEHTA UCMONL3YATE TONBKO NUTUIA-UOHHBIE akkymynatopsl Hilti Nuron cepuu B 22. [ina o6ecneueruna ontumansHowm
MoujHocTu Hilti pekomeHayeT ucnonb3osath C 3TUM 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM aKKYMYyNATOPEI, yKasaHHbIE B TabnuLe B KOHLEe 3TOro PyKOBOA-
cTBa N0 dKCMNyaTaLmuu.

* JInA 3apsazKK 3TUX aKKYMYyNATOPOB MCMOMb3yHTE TONBKO 3apAaHsle ycTpoiicTaa Hilti, ykasaHHble B Tabnuue B KOHLE 3TOr0 PYKOBOACTBA MO
aKcnyatayuu.

UHAMKaLUUM COCTOAHMA NUTUI-MOHHOTO aKKyMynaTopa

JInTi-noHHble akkymynaTopsl Hilti Nuron ocHallieHbl cBeToAnoAaMM ANA UHAMKALMM YPOBHA 3apAAa, CUrHANOB OLUMOKM U COCTOAHUA BaTapen.

WHAMKaLWA YPOBHA 3apAAA U CUTHANOB OLMGKK

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHOCTb TPaBMMPOBaHUA BClleACTBUE NafleHMA aKKymynaTopal
> an BCTaBNIEHHOM aKKyMynATOpe NyTeM Ha)KaTuA KHOMKKU paaéﬂOKMpOBKM yﬁe,ClMTeCl: B npaemanoﬁ I'IOBTOpHOFi ¢MKCaLlMM aKKymynAatopa B
MCNONb3YyEeMOM JNEKTPOUHCTPYMEHTE.

JAnf NosyyeHUs OAHON U3 CNEAYIOLMX MHAMKALMA KOPOTKO HXKMIUTE KHOMKY PasénoKMpOBKY akkyMynaTopa.

ypOBeHb 3apAaa, a Takke BO3MOXXHble HEUCNPABHOCTU TaKXKe OTOﬁpa)Ka}OTCﬂ B TeyeHue BCero BpemMeHu, noka NOAKNKOYEHHbI (K aKKyMyﬂRTOpy)
QNIEKTPOUHCTPYMEHT BKITHOYEH.

CocTofHu1e 3HaueHune

Yetbipe (4) cBeTOAMOAA HENPEPLIBHO FOPAT 3€NEHbIM. YposeHb 3apaaa: ot 100 % Ao 71 %

Tpw (3) cBETOAMOAA HENPEPLIBHO FOPAT 3€MEHLIM. YposeHb 3apsaaa: ot 70 % 1o 51 %

JMBa (2) cBeToAMOAA HENPEPLIBHO FOPAT 3€NEHbIM. YposeHb 3apsaaa: ot 50 % 0 26 %

OauH (1) cBeTOAMOA HEMPEPLIBHO FOPHUT 3€NEHBIM. YpoBeHb 3apsaaa: ot 25 % 10 10 %

OauH (1) cBETOAMOA MUraeT 3eM1eHbIM C HU3KOW YaCTOTOM. YposeHb 3apaaa: < 10 %

Oaux (1) cBeTOAMOA MUraeT 3eMeHbIM C BbICOKOW YaCTOTOM. JINTUA-NOHHBIA aKKYMYNATOP MOMIHOCTBIO Pa3pAXEH. 3apAanTe aKky-
MyJATOP.

Ecnu CBETOAMOA MOCNe 3apAAKM aKKyMynATopa BCe eLye MUraeT ¢
BbICOKOW 4aCTOTOW, 0BpaTUTeCh B CEPBUCHYLO cnyxOy Hilti.

OauH (1) cBETOAMOA MUraeT XENTbIM C BLICOKOW YaCTOTOM. JIMTUA-NOHHBIA aKKYMYNATOP MM NOAKMIOUEHHBIA K HEMY 3N1eKTPO-
MHCTPYMEHT NEPErpyKEHbI, CIULLIKOM FOPAYME, CIULLKOM XONOAHBIE
WM UMeeT MeCTO Zpyras oLwmnoKa.

ObecneubTe fOBEAEHUE INEKTPOUHCTPYMEHTA M aKKyMyniATopa A0
pekoMeHAyeMoi paBouei TemMnepaTypsl U He NeperpyxanTe anek-
TPOMHCTPYMEHT NPK €ro UCMONb30BaHNM.

Ecnu curHan octaetcs, obpaturecs B cepsUCHYt0 CryOy Hilti.

OauH (1) cBETOAMOA FOPUT XKENTHIM. JINTUA-NOHHBIA aKKYMYNATOP M COMPAXEHHbIA C HUM 3NEKTPOUHCTPY-
MEHT He COBMECTUMbI APYr ¢ ApyroM. OBpaTutechb B CEPBUCHBI
ueHTp Hilti.

OawH (1) CBETOAMOA MUraeT KpacHbIM C BLICOKOM YaCTOTOM. JIUTUI-UOHHBIN aKKYMYNATOP 3a6N0KMPOBaH M ero AanbHemlee uc-

NoMb30BaHWe HEBO3MOXHO. OBpatuTech B CepBUCHBIN LieHTP Hilti.

MHAMKaTOphI COCTOAHUA aKKyMynAaTopa
[ns 3anpoca COCTOAHWUA aKkKyMy/lATOpa YAEpXWBaiTe KHOMKY PasbnoOKMPOBKM Haxatoi B TeueHue Gonee 3 ¢. Cuctema He pacnosHaer
noTeHUManbHoe HapyleHue paboTbl akKyMynAaTOpHOW Gatapen BCNEACTBUE HENPaBWUILHOrO OBpalleHus, HanpuMep, NaAeHUs, MPOKOOB,
BHeLUHero TepM14yecKkoro BO3AEUCTBUA U T. A.

CocrofHu1e 3HaueHne

Bce cBeToAMoAb! 3aroparoTca B BUAE OeryLyero orka, nocne Yero AKKYMYSIATOP MOXHO NPOAOMKATb UCMOMb30BaTh.

OAMH (1) CBETOANOA rOPHT 3EN1EHBIM.

Bce cBeToanoabl 3aropatotca B BUAE BeryLero orks, nocrne yero He yaanoch 3aBepLUnTb 3aNpoc COCTORHNA akkyMynaTopa. MosTo-
0AuH (1) CBETOANMOA MUraeT XKENTIM C BLICOKON YaCTOTOM. puTe NpoLece unu obpatuteck B cepBUCHYIO cnykOy Hilti.
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CocrofHu1e 3HaueHune
Bce CBeToAnoAbl 3aroparoTcA B BuAe beryLuero OrHA, nocne 4yero B cny4yae BO3MOXXHOCTHU qaaneﬁLuero UCNONb30BAHMA MNOAKTHOYEH-
OAuH (1) CBEeToAno 4 roput KpacHbIM. HOro 3NEKTPOUHCTPYMEHTa OCTaBLUIaACA eMKOCTb aKKyMynAaTopa co-

crasnaet ke 50 %.

Ecnn noAKtoUEHHbIH 3NEeKTPOMHCTPYMEHT B0bLLE UCMONb30BaTh
HEBO3MOXHO, PECYPC aKKyMYNATOPa UCUYEPNaH U akKyMynaTop cine-
nyet 3aMeHuTb. OBpatntech B CEPBUCHBIM LEHTP Hilti.

KomnnekT noctaBku
MHCTPYMEHT AnA pesku, PyKOBOACTBO MO JKcrnyarauumu

Jpyrue cucteMHble NPUHAANEKHOCTH, AOMNYLLUEHHbIE ANA UCMONb30BAHNA C 3TMM MHCTPYMEHTOM, Bbl MoXeTe HaiTh B Hilti Store unu Ha
caitite www.hilti.group.

TexHuueckue AaHHble

Mokonexne uspenua 02

H oe 2168

Macca cornacHo EPTA Procedure 01 2,9 Kr

MmaKc. guameTp Kabensa 50 Mm

MaKC. NPOM3BOAUTENbHOCTb PE3KH Ka6enb CU/AL (knacc 1,2 u 5) 500 mm?
Temnepartypa xpaHeHusa -20°C ... 70°C
Temnepartypa oKpyxatoLien cpefbl NPU 3KCnnyaTayuu -17°C ... 60 °C

JNaHHble no wymy u Bubpaymam cornacHo EN 62841

Mp1BOAMMBIE 3M€Ch 3HAYEHMA YPOBHS 3BYKOBOrO AABMEHUA W BMOpauMM ObiMM M3MEPeHbl COrMacHO CTaHAapPTU3MPOBAHHOM Mpoueaype
M3MEpPEHUA U MOTyT UCNONb30BATLCA ANA CPABHEHNA 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB Mexay COO0. OHM TaKKe NOAXOAAT ANA NpeaBapUTENbHON OLEHKMU
BPEAHbIX BO3AEHCTBUNA.

YKasaHHble AaHHble MPUMEHUMbI K OCHOBHBIM 001aCTAM NPUMEHEHHUA 3NIEKTPOMHCTPYMEHTa. OAHAKO, €CNK1 3NEKTPOMHCTPYMEHT UCTIONb3yeTCA
ZNA ApYruX uenen, ¢ ApYruMu pabounmm (CMeHHbIMM) UHCTPYMEHTaMK1 UNK B Clly4ae ero HeyAOBNETBOPUTENILHOIO TEXHUYECKOro 00CHy)KMBaHNA,
ZlaHHble MOryT ObITb MHBIMU. BcneacTBue 3TOro B TeUeHWe BCEro nepruoaa padoTkl ANEKTPOMHCTPYMEHTA BOSMOXHO 3HAUUTENBHOE YBENMYeHe
BPEAHbIX BO3AENCTBUNA.

sl TOYHOrO onpezeneHna BpeaHbIX BO3AEHCTBUIA CelyeT TaKKe YUnTbIBaTb NTPOMEXYTKM BPEMEHH, B TEUEHUE KOTOPbIX SNEKTPOUHCTPYMEHT
HaxXOAMTCA B BLIKIIOYEHHOM COCTORHMM WK paBoTaeT BxonocTyto. Beneactaue 31oro B TeueHne BCEro nepuosa paboTsl ANEKTPOMHCTPYMEHTa
BO3MOXHO 3aMETHOE YMEHbLUEHUE BPEAHbLIX BO3AENCTBUA.

MpuUMUTE AONONHUTENBHBIE MEPLI 6E30NACHOCTH ANA 3aLUTLI NONb30BaTeNs OT BO3AEHCTBUA BOSHUKAIOLLErO LyMa 1/Mnu BUOpauui, Hanpumep:
TEXHUYECKOE OBCNY)KMBAHME BNEKTPOMHCTPYMEHTA U PaBoumnx (CMeHHbIX) MHCTPYMEHTOB, COXPaHEHUEe Tenna pyK, NpaBuibHaA opraHusauua
pabounx NPOLECCOB.

JaHHble no wymy

YpoBeHb 3ByKOBOM MOLUHOCTH (L wa) 77 nB(A)
MorpeluHOCTL YPOBHA 3BYKOBOW MOLYHOCTH (K \a) 2,5 nb(A)
3HaueHne ypoBHA 3BYKOBOro AasneHun (L pa) 69 nb(A)
MNorpeluHocTb ypoBHsa 3ByKoBoro aaeneHus (K o) 1,5 ab(A)

O6wue 3HaueHna Bubpaunn

O6wee 3HaueHue Bubpaumnm (Bo Bpema paboTbl) (a) <2,5 m/c?
MorpewHocTs (K) 1,5 m/c?
AxkymynaTtop
Pabouee HanpsmeHWe akkymynaTopa 216B
Macca akkymynaTtopa CM. B KOHL|e 3TOr0 PyKOBOACTBA MO 9KCMyaraumuu
Temneparypa oKpymatoLien cpefbl NPU 3KCnnyaTayuu -17°C ... 60°C
TemnepaTtypa XxpaHeHus -20°C ... 40°C
TemnepaTypa akKyMynATopa B Hauane 3apAaaku -10°C ... 45°C

MognroToBka k paborte

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHoCTb TpaBMMPOBaHUA BCNeACTBUE HenpeAHaMepeHHOro nycka!
» [lepen ycTaHOBKO# akKyMynaTopa y6eanTech B TOM, YTO COOTBETCTBYHOLLWIA ANEKTPOUHCTPYMEHT BbIKITIOUEH.
» [pexae Yem NPUCTYNUTB K PEryNIMPOBKE 3NIEKTPOMHCTPYMEHTA UM 3aMeHE NPUHAANEXHOCTEH BbIHLTE aKKYMYNIATOP 13 ANEKTPOMHCTPYMEHTA.

CoémonaﬁTe YKasaHuA No TEXHUKe 6e3onacHOCTH 1 npeaynpexaatouimMe yKasaHuAa, npusoAMmMble B JaHHOM AOKYMEHTE U Ha u3aenuu.



LIS

3apaaka akkymynatopa

1. TMepea 3apAaaKoin U3yunTte PyKOBOACTBO MO 3KCMayaTaluum 3apAaaHOro yCTpoicTsa.

2. Y6eautecb B TOM, Y4TO KOHTAKTbl aKKyMy/IATOPA W 3aPAAHOrO YCTPOMCTBA YUCTbIE U CyXHe.

3. 3apsaxainTe akkyMynaTop TOMbKO B JONYLLEHHOM K 9KCnyataunn 3apaaHOM YCTPOUCTBeE. 'Bﬂ 31
YcTaHOBKa akKymynatopa

NPEAYNPEXOEHUE

OnacHoCTb TPaBMMUPOBAHUA BCNIEACTBUE KOPOTKOro 3aMmblKaHUA UK NageHuA almymynm'opa!
» [lepen yCTaHOBKOM aKKyMynATopa yOeaUTeCh B YNCTOTE €r0 KOHTAKTOB 1 KOHTAKTOB 3/IEKTPOUHCTPYMEHTA.
» Bceraa nposepsiiTe, NpasuibHO MM 3adUKCUPOBAH aKKyMynAaTop.

1. TMepea nepBbIM BBOAOM B 3KCMyaTaumto MOTHOCTbLIO 3apAANUTE aKKyMYNATOP.

2. TpmKMHUTE aKKyMynATOP TaK, YTOGbl OH 3adUKCUPOBANICA B aKKyMYNIATOPHOM OTCEKE C XapaKTEPHbIM LLIETYKOM.

3. lpoBepbTe HAAEKHOCTb PUKCALMM aKKyMynATopa.

UsBneueHue akkymynaTopa

1. Hakmute KHOMKy Ae6NOKMPOBKHM akKyMynATopa.

2. U3BnekuTe akKyMynaTop U3 MHCTPYMEHTa.

BoiKntoueHne/BKNIOUEHWe GNOKMPOBKYK NycKa

PeyLLWi1 MIHCTPYMEHT OCHaLLEH aKTUBUPYEMOI GNOKMPOBKOI Mycka (onuus). Mpy akTMBUpOBaHHO BOKMPOBKeE NycKa cneayeT ABXKAbl HXKaTb
BbIK/tOuaTesb, YToObl 3aMycTUTL NPoLECC pesaHnda. Bnarogaps aToMy npeAoTBpaLLaeTc HenpeaHaMepeHHOE BKIIOYEHHE.

ﬂ Mpw nocTaske ¢ 3aBoAa GNOKMPOBKA Mycka AEaKTUBUPOBaHaA.

1. Usenekure aKKyMynaTop. 'BJ 33
2. HaxxmuTte BbIKNtOUaTeNb U YASPXKMBANTE Ero HaXKaTbIM.
3. BcraBbTe akKyMynaTop B PEXYLUMIA UHCTPYMEHT.
4. OtnyctuTe BbIKOYATENb.
> 3eneHblit CBETOAMOA MUraeT ABaXKAbI; 3BYKOBOW CUrHan NojaeTca ABaKAbl: GNOKMPOBKA Mycka aKTMBUpOBaHa
> 3eneHblit CBETOAMOA MUraeT OAHOKPATHO; 3BYKOBOW CHUrHan NOAAETCA OAHOKPATHO: BIOKMPOBKA MyCKa AeaKTMBUPOBaHa.
3awuTa oT nageHus

A‘ NPEAYNPEX OEHUE

OnacHOCTb TPaBMUPOBaHHUA BCNEACTBME NAAEHUA SNEKTPOMHCTPYMEHTA /MK NPUHAANEKHOCTH!
> McnonbayiTe TONLKO NPEAYCMOTPEHHbIA ANA 3TOr0 3NEKTPOUHCTPYMEHTa yAepuBatoLuii Tpoc Hilti ans MHCTpymeHToB.
> I'Iepe,q KaXXKAblM UCNnonb3oBaHUeEmM ﬂpOEepﬂﬁTe TOYKY KpenneHua yaepxuvearoLlero Tpoca AnA UHCTPYMEHTOB Ha BO3MOXXHbIE MOBPEeXAEHUA.

ﬂ CobntoaaiTte HauUOHaNbHLIE AMPEKTUBLI MO BbINONHEHUIO BLICOTHLIX PaBoT.

JnA 3awWwuThl 3TOro0 YCTPOWCTBA OT MAZIEHUA UCTONb3yiTe TONMbKO KOMOWHauMio 13 npeaoxpanutena Hilti ana npeaynpexxaenusa cnyyaiHoro

cpabartbiBaHuA Npu yaape #2293133 1 yaeprkvBatoLyero Tpoca Ana nHctpymenTos Hilti #2261970.

» 3aKpenuTe NpeAoXpaH1Tenb Anf NPeAYNPEXAEHUA ClydaiHoro cpabarbiBaHWA NPpY yAape B MOHTaXKHbLIX OTBEPCTUAX AN MPUHAANEKHOCTEN.
MpoBepbTe HaaEXHOCTL GUKCALUM.

> 3aKpen1Te OAMH KPIOUYOK-KapabuH yAEpXKMBalOLLEro Tpoca AAA WHCTPYMEHTOB Ha MpeAoXpaHuTene AnfA npelynpexzaeHua ciyyaiHoro
cpabartbiBaHWA NpK yaape, a BTOPOM — Ha HeCYLLEeH KOHCTPYKUMK. MpoBepbTe HAAEXHOCTb GUKCALUU.

Cobntonaiite yKasaHus 3 PyKOBOACTB MO 3Kcnnyartauun npeaoxpanutens Hilti ana npeaynpexxaenus cnyuaiHoro cpabarbisaqua
npu yaape, a Takxke yaepusaroLiero tpoca ana uHetpymentos Hilti.

Ynpasnexuve
CobntoaaiTe ykasaHua no TexHUKe 6e30MacHOCTH 1 NPEAYNPEXAAOLME YKa3aH!A, MPUBOAUMBIE B AGHHOM AOKYMEHTE U Ha U3AENUM.
BbinonHeHue pe3ku E

OMNACHO

OnacHocTb no¥ DNEKTpHUY ToKoM! BbinonHexue paGOT npu HeéﬂaFOﬂpMﬁTHbIX BHELUHUX YyCNOBMUAX MOXXET NPUBECTU K yaapam
BNEKTPUYECKUM TOKOM M/VIHM KOPOTKUM 3aMbIKaHUAM.

> KaTeroquecxM 3anpewjaetca paéOTaTb C TOKONPOBOAALLNUMU NTUHUAMU BO BPEMA rPO3bl.
» HemeaneHnHo npekpartute paGOTy, €Cni1 NoroAHbele ycnosuaA BIUAKOT HA N3ONALUNOHHbIE CBOWCTBA, BUAUMOCTb Ui nepeasmxeHue paﬁotmx.
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NPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA BCneacTBue BleOAﬂI.I.teﬁ noA BbICOKUM FMAF M uaKkocTu! BbIXOLlFILLlaﬂ noA BbICOKUM
AaBlieHneM ruapaBnnyeckan XXUAKOCTb MOXXET NPUBECTU K TpaBMaM KOXKU U rnas.

>

>
>
>

He ncrnonbayitte pesyLUmMit MHCTPYMEHT, CIU 3aMETHBI MOBPEXAEHUA.

He ncnonbayitte pesyLLmMit MHCTPYMEHT NPU BbIXOAE TMAPABIUYECKON XKUAKOCTH.

Y6eauTech B TOM, YTO NOPLUEHb BO3BPALLAETCA 0OPATHO MOCHE KaXKAOTO NPOLECCa PE3KHU.

Ecnu noplueHs Nocne pes3ku He BO3BPALLAETCA B UCXOAHOE MOJIOKEHWUE, HAXKMUTE COOTBETCTBYHOLLMIA BLIKMIOYATENb ANA PYYHOrO BO3BpaTa
NOPLUHS B UCXOAHOE MOJNOXKEHHE.

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb TPpaBMUPOBaHUA BCneaACTBUE OTNeTaHuA ocKonkoB! OCKONK1 matepuana Moryt ToaBMUpoBaTb TeNO U rnasa.

>
>
>

PaGoTaiiTe B 3aLUTHBIX OYKAX 1 3ALUMTHBIX NepuaTKax.
Mcnonb3ayitTe NOAXOASLYME U OCTPLIE PEXYLLUE NE3BHS.
Mepen peskoit y6eANTECH B TOM, YTO PEXyLLWE NE3BUA NPABUILHO YCTAHOBMEHbI U 3aTOYEHI.

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb TpaBMMpOBaHMﬁ! OnacHocTb nony4yeHnA cepbes3HblX TDaBM BO BPEMA PE3KU.

>

Bo Bpems pesku cTporo cobntoaaiite 6e3onacHoe paccTofHUe MEXAY PeXyLLEei FONOBKOM U NanbLaMu/KUCTbIO PYKK.

/A\ OCTOPOMHO
OnacHoCTb TpaBMUPOBaHUA! PaBoumii MHCTPYMEHT MOXKET HarpeBaTbCA U/Mn MMETb OCTPLIE KPOMKH.

>

>

an CMeHe paéoqero WHCTpyMeHTa ﬂOﬂbSyﬁTer 3aLUUTHBIMU NepyaTKkamu.
KaTeI'OpM‘-IeCKM 3anpelyaeTtcA yknaaolsatb HarpeTblﬁ paGOHMH WHCTPYMEHT Ha BOCNnameHArLWmneca OCHOBaHUA.

ﬂ FmapaenuMyecKkan XUAKOCTb B XONOAHBIX NOrOAHbLIX YCNOBUAX MOXKET 3arycTeTb M 3aMeAnuTb Npouecc pesaHua. BeinonHute ot 5 ao 10

XONOCTLIX PE30B, YTOGbI MPOrPeTb PEKYLLNIA MHCTPYMEHT.

1.
2.

3.

MoBEepHUTE PEXYLLYIO FONOBKY B HY)KHOE MONOXEHHE.
BcTaBbTe paspesaeMblii Kabesnb B PeXyLLYto FONoBKy.

He otpesaiiTe kabesb, KOTOPbI HE BXOAWT B PEXKYLLYHO FONOBKY MOMHOCTLIO.
He npeBebIiLLaiiTe MakCMMabHO JOMYCTUMYIO MPOU3BOAUTENLHOCTb PE3KH.

Ha)xmuTe BbIKNtOUATENb U YAEPKUBANTE €r0 HAXKaTbIM A0 BO3BPATA PEXYLLErO NE3BUS B UCXOAHOE MONOXEHUE B PEXYLLEH FONOBKE.

Yxon u T Koe o6cny

NPEAYNPEX OEHUE

O

>

Th Tf pC npU YCTaHOBIEHHOM aKKymynaTope !
Mepen nposeAeHeM NtoBbIX PaBoT No yxoAay v obeny 10 BCEraa WTe akkymynstop!

Yxon 3a 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM

YnanaiTte HanunLyo rpAsb C OCTOPOXHOCTBIO.

OCTOPOXHO OuMLLaiTEe BEHTUNALMOHHbBIE NPOPE3H (MPKU HANUYUK) CYXOW MAFKOW LLIETKOWM.

Ounwaiite KOPNYC TOMBKO Crerka yBIaXKHEHHOW TKaHbIO. He ucnonbayiiTe cpeacTsa no yxoAy C COAEPIKaHWEM CUSIMKOHA, MOCKOMbKY OHU
MOryT NnOBpeAuTb NNACTUKOBLIE AeTanu.

JINA OYUCTKM KOHTAKTOB 3NEKTPOUHCTPYMEHTA UCNONb3YHTE YUCTYHO CYXYHO TPAMKY.

YxoA 3a NUTUH-UOHHBIMU aKKYMYNATOPaMU

KaTteropuuecku sanpelyaeTca UCnonb3oBaTh akKyMynaTop C 3a6UTbIMY BEHTUNALMOHHBIMK NPOPE3AMU. OCTOPOXKHO OYUCTUTE BEHTUNALIMOH-
Hble NPOPEe3n CYXOW MATKOW LLEETKOW.

He ponyckaiite upe3amMepHOro sanbineHuA MNW 3arpAsHeHusa akkymynatopa. Kareropuuyecku sanpelyaetcA nofsepratb akKymynatop
upe3MepHOMY BO3ZEHCTBUIO BNarv (Hanpumep, onyckarb ero B BOAY UM OCTaBNATb NOA AOXAEM).

Ecnu akkyMynaTop NPOMOKHET, obpallaiTecb C HAM, Kak C MOBPeXAeHHbIM. [OMeCTUTe ero B KOHTEMHEP U3 HEroprouero Matepuana u
obpartutech B cepBUCHYIO cnykOy Hilti.

AKKYMYNATOP AOMKeEH BbiTb UNCTLIM, 6€3 CneioB Macna U cMasku. He aonyckaiite UpeaMepHOro CKOMNEHUA MbiNv UK FPA3M Ha aKKyMyNATope.
OumLLaiiTe akKyMyATOP CyXOW MAKO#H KUCTBHO MM YUCTOM U CyXOM TPANKOW. He ncnonb3ayite cpescTBa No yxo4y C COAEPXaHUEM CUIMKOHA,
NOCKOMbKY OHW MOTYT NOBPEAMTL NNACTUKOBLIE AeTanM.

He npukacaitech K KOHTaKTaM akKyMynaTopa v He yaanante ¢ HUX CMasKy, HaHEeCEHHYI0 Ha 3aBoje.

Ounwyaiite KOPNYC TONBKO CRerka yBa)KHEeHHOW TKaHblo. He ucnonbayiite cpeacTsa no yxoAy C COAEPIKaHWEM CUMKOHA, MOCKOMbKY OHU
MOTyT NOBPEANUTL NNACTUKOBbIE AETaNN.

Koe uﬁuly
PerynapHo nposepaiiTe BCe BUAMMbIE YaCTW 3NEKTPOMHCTPYMEHTA Ha OTCYTCTBUE NMOBPEXAEHUI, a 3NEMEHTbI yNpaBfieHna — Ha UCNpaBHOe
PYHKLMOHMPOBaHHeE.
Mpu noBpexaeHUAX U/Mnn GyHKLUMOHATbHBIX COOAX HE UCMOMb3YiTe 3NEKTPOMHCTPYMEHT. HesameanuTensHO caaiiTe ero Anf pemMoHTa B
cepBUCHbIN LeHTp Hilti.
Mocne yxona 3a 3NMEKTPOUHCTPYMEHTOM U €ro TEXHUYECKOro OBCNY)XXMBAHWA YCTaHOBUTE BCE 3alLUTHbIE MPUCMOCOBNEHUA Ha MECTO U
npoBepbLTe WX UCNIPaBHOE GYHKLMOHMPOBAHHE.
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[ns o6ecrneyeHnsa 6e30MacHON SKCyaTaluun UCMosb3YHTE TONBKO OPUrMHANBHBIE 3anacHbIe YacTh U PacxXoAHble MaTtepuansl. JlonylyeH-
Hele Hilti 3anacHble yactv, pacxoaHele matepuansl U NPUHAANEXHOCTH ANA 3TOTO ANEKTPOUHCTPYMEHTa Bbl MoXeTe HainTh B Hilti Store
nnn Ha: www.hilti.group

TpaHCNOPTUPOBKA U XPaHEHHUE aKKYMYNATOPHbIX MUHCTPYMEHTOB U aKKYMYNATOPOB
TpaHcnopTUpoBKa
/A\  OCTOPOMHO

Henp PEHHOE BKIIHO B X0Ai€ TPAHCNOPTUPOBKH !
> [Ipu TPaHCNOPTUPOBKE CBOUX 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB BCEraa OTCOSAUHANTE OT HUX aKKyMynATopbI!

> W3Bnekute akkymynatop(sl).

» KaTteropuuecku sanpellaeTca TPaHCMOPTMPOBaTb aKKyMynATopbl 6e3 ynakoBku (6ectapHbiM crnoco6om). Bo Bpema TpaHCMopTUPOBKM
HEeoBX0AMMO NPUHATE MEPLI MO 3alUTE aKKyMYyNATOPOB OT CUMbHLIX YAAPOB W BUGPaLUMiA W M30IMPOBATL MX OT NOBLIX TOKONPOBOASALLMX
MatepuanosB Unu ApYrux akKyMynaTopoB, YTOOLI He AONYCTUTL MX KOHTAKTa C KNeMMamu APYrux akkyMynaTOpoB W, Kak CNEACTBUE 3TOrO,
KOPOTKOro 3amMblikaHusA. CobntopaiTe AenCTBYIOLME NPEANUCAHNA NO TPAHCNOPTUPOBKE aKKYMYNATOPOB.

> 3anpetyaeTca nepeckinatb akKyMynaTopsl no noute. O6paTUTECH B TPAHCNOPTHO-3KCNEANLIMOHHYIO KOMMAHMIO, ECIM Bbl XOTUTE NepecnaTtb
NOBPEXAEHHbIE aKKYMYNATOPI.

> [lepen KaAblM UCMONb30BAHWMEM, a TaKKe nepea ANMTENbHOW TPAHCMOPTMPOBKOW M NOCNE Hee MPOBEPANTe 3NEeKTPOUHCTPYMEHT U
aKKyMYNATOPbI HA OTCYTCTBUE NOBPEXAEHUN.

XpaHeHune

NPEAYNPEX OEHUE

HenpeAHamepeHHoe noepemxaeHue scneacTesue HeMcCnpaBHbIX UK NPOTEKaLWHUX aKKyMynATOPOB !
> I'IpM XpaHeHWe CBOUX INEKTPOUHCTPYMEHTOB BCeraa OTCOEANHANTE OT HUX aKKyMyI'IFITOpr!

» [lo BO3MOXHOCTM XpaHuTe GoHapb M akKyMynaTopbl B CyxOM W npoxnaaHom Mmecte. CoOntoaaite orpaHuyeHus Mo Temnepatype,
NPUBOAUMbBIE B TEXHUUYECKUX XapaKTepUCTUKaX.

He xpaHuTe akkyMynaTopbl Ha 3apAAHOM YCTpoicTBe. Mocne 3apAAKK BCeraa U3BneKanTe akkyMynaTop 3 3apAAHOro YCTPOHCTBa.
Hukorza He ocTaBnaiTe akkyMyNATOPbI HA COMHLE, Ha HarpeBaTeNbHbLIX/OTOMUTENbHBIX 3NEMEHTaX UiK 3a CTEKIOM.

XpaHuTe GoHapb M aKKyMyNATOPbI B HEAOCTYMHOM ANA AETe! U MOCTOPOHHUX JUL MECTe.

Mepea Ka)kAbIM UCMOMb30BAHUEM, @ TAKXKE NEPEA ANUTESNBHBIM XPAHEHUEM U MOCIIE HETO NPOBEPANTE NEKTPOUHCTPYMEHT U aKKyMYNATOPbI
Ha OTCYTCTBUE MOBPEXAEHUN.

vvYyYVvy

MomoLyb Npy HeMCcNpPaBHOCTAX

Mpy BO3HUKHOBEHUM MHOGBIX HEMCNpaBHOCTEH obpallaiTe BHAMAHWE Ha MHAMKALMIO COCTOAHMA akkymynatopa. Cwm. rnaey WUHAMKauun
COCTOAHUA IMTUN-UOHHOTO aKKyMynATopa.

B cnyuyae HeucnpaBHOCTEl, KOTOpbIE HE YKasaHbl B 3TOW TabnnLe Win KOTOPbIE Bbl HE MOXETE YCTPaHUTb CaMOCTOSATENbHO, obpallaiTech B
O6nnxanLwKii cepauCHbIi LeHTp Hilti.

HeucnpasHocTb BosmoxHan npuunHa Pewenue

AkkymynsTop paspsxaerca GeicTpee, OueHb HU3KanA TemMnepaTtypa OKpyxaroLLen » O6ecneubTe NOCTENEHHbIM HAarpeB akKyMy-
4yeM 00bIYHO. cpeabl NATOpa [0 KOMHATHOW TemnepaTypbil.

Mpu ycTaHoBKe akkymynaTtopa He pA3b Ha KOHTaKTax akkyMynAaTopa > OuuCTUTE OUKCUPYIOLUME BBICTYMbl W
CbILLHO XapaKTepPHOTO LLenyKa. YCTaHOBUTE aKKyMYNATOP NOBTOPHO.
CBeToAMOA ropuT KpacHLIM => NPoAoN- | TeXHUYeCKan HeUCnpPaBHOCTb. »  CBf)KUTECH C CepBUCHOM cy6on Hilti.

JKUTENbHOE CBeYeHWe C noJayen npeay-
npeavTenbHOro 3ByKOBOIro curHana.

CBETOAMOA FOPUT KPaCHBIM => KOPOT- | YPOBEHb 3apsaa akkyMylATopa CAULWKOM HU3- | »  3aMeHWTe akkyMynaTop 1 3apsanTe pasps-
KOe MUraHue ¢ nojadei npeaynpeau- KWt ANA BLINOMHEHUA NtOBLIX paGoT. YKEHHBIH aKKyMynaTop.
TENLHOrO 3BYKOBOrO CUrHana.

CBETOAMOA FOPUT KPACHBIM => KOPOT- WHCTpyMeHT neperper. > [laitTe MHCTPYMEHTY OCTbITb.
Koe cBeueHure 6e3 noaauvn npeaynpeau-
TENBLHOrO 3BYKOBOrO CUrHana.

CBeToAnoAHbIe MHAMKATOPbLI aKKyMynA- | HencnpaBHOCTb akkymynatopa » OOpatutech B cepBUCHBIN LieHTp Hilti.
TOpa HUYEro He NoKasbiBatoT

YTunusauua

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHOCTb TPaBMUPOBAHUA BCNEeACTBUE oW YT ! OnacHOCTb ANA 3A0POBbA BCNEACTBME BbIXOAA FA30B UIU XUAKOCTEN.
» He nepectinaiite NOBpeXAeHHbIE aKKyMynAaTopsbi!

> 3aKpbiBaiTe aKKyMyNATOPHLIE KOHTaKTLI HE MPOBOAALMM TOK MaTrepuanom, Y4Tobsl M3bexars KOPOTKUX 3aMbIKaHHM.

> YTUIM3UPYHTE aKKYMYNATOPbI TaK, YTOBbI UCKIIOUNTL UX NONaAaHUe B PYKU AETEM.

> YTUIM3MPYHITE akKyMynaTop yepes Gnnxaiiuuii Hilti Store unu obpaturecs B cneuuaniaMpoBaHHyo GUpMy Mo yTUAU3aLmuu.

5:‘% BOMbLIMHCTBO Marepuanos, U3 KOTOPbIX M3roTOBMEHb! yeTpoiictea Hilti, noanexkar BTopuuHoit nepepabotke. Mepea ytunusaumein cneayet
TlaTeNnbHO PaccopPTMpPOBaTh MaTepuansl (AnA yao6cTea ux nocneaytollei nepepabotku). Bo MHorux ctpaHax ¢upma Hilti y)xe opranusosana
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npuem ObIBLUMX B UCMONb30OBAHUN SNEKTPUYECKUX U BNEKTPOHHBLIX YCTPOWUCTB (MHCTPYMEHTOB, NpUOOPOB) ANA yTUAM3auuu. JJononHUTENbHYO
MHGOPMALMIO MO ITOMY BOMPOCY MOXKHO MOSYYMUTL B OTAENE MO OGCAYIKUBAHUIO KIIMEHTOB WK Y KOHCYNLTAHTOB MO Npoaaxam ¢upms Hilti.

E: > He Bbi6pacsiBaitTe 3N1EKTPUYECKUE MHCTPYMEHTbI, ANEKTPOHHBIE YCTPOMCTBA/MPUOOPLI U aKKYMYIATOPbI BMECTE C 0BbI4HbLIM MycOpoMm!

lFapaHTHUA npoussoauTens
» C Bonpocamy no NoBOAY rapaHTUitHbIX YCIIOBMI obpallaiTech B Onkaiiluee npeacTaButenscTso Hilti.

JononHuTtenbHaa uHopmauua
JIOMONHUTENBHYIO MHPOPMALIMIO OTHOCHTESNIBHO JKCTUTyaTalui, TEXHUYECKOTO OCHALLEHWA, 3alluTbl OKpY)Katoleid cpeabl, Aeknapauun RoHS
(Tonbko ans pbiHKoB Kutas 1 TaiiBaHs) 1 BTOPUUHOM NepepaboTku CM. Mo creaytoLei cebike: gr.hilti.com/manual?id=2321703&id=2321705

Orta ccbinka Takxe AOCTyNHa B HACTOALLEeM PYKOBOACTBE MO 3KCnnyarauuu B Buae QR-KOﬂa, OTMEYEHHOro CUMBOJIOM e

tr Orijinal kullanim kilavuzu

Kullanim kilavuzu bilgileri

Bu kullanim kilavuzu hakkinda

« ikaz! Uriini kullanmadan énce, talimatlar, giivenlik ve uyar bilgileri, gizimler ve teknik 6zellikler dahil olmak tizere Uriinle birlikte verilen
kullanim kilavuzunu okudugunuzdan ve anladiginizdan emin olunuz. Ozellikle tim talimatlari, giivenlik ve uyari bilgilerini, gizimleri, teknik
ozellikleri ve bilesenleri ve fonksiyonlari 6greniniz. Aksi takdirde elektrik garpmasi, yangin ve/veya ciddi yaralanma tehlikesi meydana gelebilir.
Tum talimatlar, glivenlik ve uyar bilgileri dahil olmak tzere kullanim kilavuzunu daha sonra kullanmak tizere saklayiniz.

. m Urdnleri profesyonel kullanicilarin kullanimi icin éngdrulmistir ve sadece yetkili personel tarafindan kullanilabilir ve bakimi
yapllabilir. Bu personel, meydana gelebilecek tehlikeler hakkinda 6zel olarak egitim gérmis olmalidir. Aletin ve ilgili yardimci gereglerin
egitimsiz personel tarafindan usuliine uygun olmayan sekilde kullaniimasi ve amaglar disinda galistinimasi sonucu tehlikeli durumlar séz
konusu olabilir.

* Ekteki kullanim kilavuzu, basim tarihindeki mevcut gelismis teknolojiye uygundur. En son stirimi her zaman Hilti Girin sayfasinda bulabilirsiniz.
Bunu yapmak i¢in, bu kullanim kilavuzundaki e sembolli ile isaretlenmis baglantiyi veya QR kodunu kullaniniz.

« Uriinii bagkalarina sadece bu kullanim kilavuzuyla birlikte veriniz.

Resim aciklamasi

Uyan bilgileri

Uyar bilgileri, Griin ile galisirken ortaya gikabilecek tehlikelere karsi uyarir. Asagidaki uyart metinleri kullanihir:

TEHLIKE !
» Agir viicut yaralanmalarina veya dogrudan &lime sebep olabilecek tehlikeler igin.

iKAZ !
» Agir yaralanmalara veya 6liime neden olabilecek tehlikeler igin.

/\ DIKKAT

DIKKAT !

» Vicut yaralanmalarina veya maddi hasarlara yol agabilecek olasi tehlikeli durumlar igin.
Kull kil undaki boll

Bu kullanim kilavuzunda agagidaki semboller kullaniimistir:

Kullanim kilavuzuna dikkat edilmelidir

Kullanim uyarilari ve diger gerekli bilgiler

eBO

Geri donlisiimli malzemeler ile galisma

Elektrikli aletleri ve akuleri evdeki ¢dplere atmayiniz

Hilti Lityum Iyon akii

§8x

Hilti Sarj cihazi

Resimlerdeki semboller
Resimlerde asagidaki semboller kullanilmistir:

E Bu sayilar, kullanim kilavuzunun baslangicindaki ilgili gizime atanmistir.

3 Numaralandirma, resimdeki ¢calisma adimlarinin sirasini géstermektedir ve metindeki ¢alisma adimlarindan farkli olabilir.

TD Pozisyon numaralari Genel bakis resminde kullanilir ve Uriine genel bakis bolimindeki agiklama numaralarina referans
& niteligindedir.
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@! Bu isaret, urlin ile caligirken dikkatinizi cekmek igin koyulmustur.

Uriine bagh semboller
Uriindeki semboller
Uriinde asagidaki semboller kullanilabilir:

Ezilme tehlikesi!

Kesme tehlikesi!

bl 4l

Koruyucu gézlik kullaniimalidir!

» "
Uriin, iOS ve Android platformlari ile uyumlu kablosuz veri aktarimini destekler.
gy Dogru akim
Kullanilan Hilti Lityum iyon akii tip serisi. Usuliine uygun kullanim bélimiindeki bilgileri dikkate aliniz.
Li-lon Lityum fyon akii
®0 Akilyl asla darbe aleti olarak kullanmayiniz.
l& Akuyu distrmeyiniz. Darbe almis veya hasar gérmiis bir akiyd kullanmayiniz.
@_ Uriin tizerinde mevcutsa, (irlin, bu standartlar uyarinca ABD ve Kanada pazari igin bu belgelendirme kurulusu tarafindan
o~us onaylanmigtir.
Giivenlik
Elektrikli el aletleri icin genel giivenlik uyarlan
A iKAZ Bu elektrikli el aletine yonelik tiim giivenlik uyarilarini, tali lari, resimli agikl lari ve teknik verileri dikkatlice okuyunuz.

Asagidaki talimatlara uyulmamasi durumunda elektrik garpmasi, yangin ve/veya agir yaralanmalar s6z konusu olabilir.

Tum giivenlik uyarilarini ve kullamim talimatlarini muhafaza ediniz.

Giivenlik uyarlarinda kullanilan "Elektrikli el aleti terimi, sebeke isletimli elektrikli el aletleri (sebeke kablosu ile) veya akii isletimli elektrikli el
aletleri (sebeke kablosu olmadan) ile ilgilidir.

is yeri giivenligi

» Calisma alaninizi temiz ve aydinlik tutunuz. Diizensiz veya aydinlatma olmayan galisma alanlari kazalara yol agabilir.

» Yanici sivilarin, gazlarin veya tozlarin bulundugu patlama tehlikesi olan yerlerde elektrikli el aleti ile calismayiniz. Elektrikli el aletleri,
toz veya buhari yakabilecek kivilcim olusturur.

» Elektrikli el aletini kullanirken cocuklari ve diger kisileri uzak tutunuz. Dikkatiniz dagilirsa aletin kontroliinii kaybedebilirsiniz.

Elektrik glivenligi

» Elektrikli el aletinin baglanti fisi prize uygun olmahdir. Fis hicbir sekilde degistiriimemelidir. Adaptér fisini topraklama korumal
elektrikli el aletleri ile birlikte kullanmayiniz. Degistiriimemis fisler ve uygun prizler elektrik carpmasi riskini azaltir.

> Borular, radyatorler, firnlar ve buzdolaplan gibi topraga temas eden iist yiizeylere viicudunuzla temas etmekten kacinimz.
Viicudunuzun toprakla temasi var ise yiiksek bir elektrik garpmasi riski s6z konusudur.

» Elektrikli el aletini yagmurdan veya islakliktan uzak tutunuz. Elektrikli el aletine su girmesi, elektrik garpmasi riskini arttirir.

> Elektrikli el aletini tagimak, asmak veya fisi prizden cekmek igin baglanti kablosunu kullamim amaci disinda kullanmayiniz. Baglant
kablosunu sicaktan, yagdan, keskin kenarlardan ve hareketli parcalardan uzak tutunuz. Hasarli veya dolanmis baglanti kablolar
elektrik carpmasi riskini arttirir.

» Elektrikli bir el aleti ile acik alanda calisacaksaniz, sadece disarida kullanimina izin verilen uzatma kablolar kullaniniz. Dis mekanlar
igin uygun olan uzatma kablolarinin kullanilmasi elektrik garpmasi riskini azaltir.

» Elektrikli el aleti isletiminin nemli ortamda yapilmasi kacinilmaz ise bir kacak akim koruma salteri kullaniniz. Bir kagak akim koruma
salterinin kullanimi elektrik garpmasi riskini azaltir.

Kisilerin guvenligi

» Dikkatli olunuz, ne yaptiginiza dikkat ediniz ve elektrikli el aleti ile mantikh bir sekilde calisiniz. Yorgunsaniz veya uyusturucu, alkol
veya ilag etkisi altinda oldugunuzda elektrikli el aleti kullanmayiniz. Elektrikli el aletini kullanirken bir anlik dikkatsizlik ciddi yaralanmalara
neden olabilir.

» Kisisel koruyucu donanim ve her zaman bir koruyucu gozliik takiniz. Elektrikli el aletinin turiine ve kullanimina gére toz maskesi,
kaymayan guvenlik ayakkabisi, koruyucu kask veya kulaklik gibi kisisel koruyucu donanimlarin kullaniimasi yaralanma riskini azaltir.

» istem disi calismayi onleyiniz. Gii¢ kaynagina ve/veya akiiyii baglamadan, girigini yapmadan veya tasimadan once elektrikli el
aletinin kapali oldugundan emin olunuz. Elektrikli el aletini tagirken parmaginiz salterde ise veya alet agik konumda gii¢ kaynagina takilirsa

bu durum kazalara yol agabilir.
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» Elektrikli el aletini devreye almadan 6nce ayar aletlerini veya vidalama anahtarlarini ¢ikartiniz. Donen bir alet pargasinda bulunan bir
alet veya anahtar yaralanmalara yol agabilir.

> Asin bir viicut hareketinden sakininiz. Giivenli bir durus saglayiniz ve her zaman dengeli tutunuz. Boylece beklenmedik durumlarda
elektrikli el aletini daha iyi kontrol edebilirsiniz.

» Uygun kiyafetler giyiniz. Bol kiyafetler giymeyiniz veya taki takmayiniz. Saclan, kiyafetleri ve eldivenleri hareket eden parcalardan
uzak tutunuz. Bol kiyafetler, taki veya uzun saglar hareket eden pargalara takilabilir.

» Toz emme ve tutma tertibatlar monte edilebiliyorsa bunlarin baglh oldugundan ve dogru kullanildigindan emin olunuz. Bu toz emme
tertibatinin kullanimi tozdan kaynaklanabilecek tehlikeleri azaltabilir.

» Kendi glivenliginizi riske atmayiniz ve elektrikli el aletleri kullamiminda son derece tecriibeli olsaniz bile ilgili glivenlik kurallarini ihlal
etmeyiniz. Dikkatsiz kullanim saniyeler i¢erisinde ciddi yaralanmalara neden olabilir.

Elektrikli el aletinin kullanimi ve ¢alistinimasi

> Aleti cok fazla zorlamayin. Calismaniz icin uygun olan elektrikli el aletini kullanin. Uygun elektrikli el aleti ile bildirilen hizmet alaninda
daha iyi ve glivenli galisirsin.

» Salteri bozuk olan elektrikli el aletini kullanmayiniz. Acilip kapatilamayan bir elektrikli el aleti tehlikelidir ve tamir edilmesi gerekir.

» Alet ayarlarini yapmadan, aksesuar parcalarini degistirmeden veya aleti bir yere koymadan once fisi prizden ve/veya (¢ikarilabilir)
akliyii aletten cikariniz. Bu 6nlem, elektrikli el aletinin istem disi calismasini engeller.

» Kullaniimayan elektrikli el aletlerini cocuklarin erisemeyecegi yerde muhafaza edin. Aleti iyi tanimayan veya bu talimatlari okumamis
kisilere aleti kullandirmayiniz. Elektrikli el aletleri bilgisiz kisiler tarafindan kullanilirsa tehlikelidir.

» Elektrikli el aletlerinin ve aksesuarlarinin bakimini titizlikle yapiniz. Hareketli parcalarin kusursuz calistigi ve sikismadigi, parcalarin
kinlip kinlmadigi veya hasar goriip gormedigi, elektrikli el aleti fonksiyonlarinin kisitlanma durumlarini kontrol ediniz. Hasarl
parcalar aleti kullanmadan 6nce tamir ettiriniz. Birgcok kazanin nedeni bakimi k6t yapilan elektrikli el aletleridir.

» Kesme aletlerini keskin ve temiz tutun. Ozenle bakimi yapiimis keskin bicak kenari olan kesme aletleri daha az sikisir ve kullanimi daha
rahattir.

» Elektrikli el aletini, aksesuarlari, ek aletleri vb. bu talimatlara gore kullanin. Calisma sartlarini ve yapilacak isi de ayrica g6z 6niinde
bulundurun. Elektrikli el aletlerinin 6ngdrilen kullanimi diginda kullanilmasi tehlikeli durumlara yol agabilir.

» Tutamagi ve tutamak yiizeylerini daima temiz ve yag ve gresten arindinlmis durumda tutunuz. Kaygan tutamaklar ve tutamak ylzeyleri
guvenli bir kullanimi ve éngdérilemeyen durumlarda elektrikli el aletinin kontroliinii engeller.

Akiilii el aletinin kullanimi ve ¢alistinlmasi

» Akiileri sadece liretici tarafindan tavsiye edilen sarj cihazlari ile sarj ediniz. Belirli bir akii igin uygun olan bir sarj cihazi, baska akiilerle
kullanilirsa yanma tehlikesi vardir.

» Elektrikli el aletlerinde sadece bunun icin 6ngériilen akiiler kullamlmahdir. Baska akdlerin kullanimasi yaralanmalara ve yanma
tehlikelerine yol agabilir.

» Kullaniimayan akiileri, kontaklarin kopriilenmesine sebep olabilecek ataglar, madeni paralar, anahtarlar, civiler, vidalar veya diger
kiiciik metal cisimlerden uzak tutunuz. Akl kontaklari arasindaki kisa devre yanmalara veya alev olusumuna sebep olabilir.

» Yanhs kullammda akiiden sivi ¢ikabilir. Bunlar ile temasi 6nleyiniz. Yanlishkla temasta su ile durulayiniz. Sivi gézlere temas ederse
ayrica doktor yardimi isteyiniz. Disari akan aki sivisi cilt tahrigine ve yanmalarina yol agabilir.

» Hasarli veya degistirilmis akiileri kullanmayiniz. Hasarli veya degistiriimis akuiler éngériilemeyen sekilde yangin, patlama veya yaralanma
tehlikesi iceren tutumlara neden olabilir.

» Akiileri acik ates yakinina koymayiniz veya yiiksek sicakliklara maruz birakmayiniz. Agik ates veya 130°C'nin (265°F) (izerinde sicakliklar
patlama tehlikesine neden olabilir.

» Tim sarj talimatlarina uyunuz ve akilyii veya akiilii aleti kullanim kilavuzunda 6ngériilen sicaklik araliginin disinda sarj etmeyiniz.
Hatali sarj veya 6ngorilen sicaklik araliginin disindaki sarj islemleri akiiniin zarar gérmesine ve yangin tehlikesine neden olabilir.

Servis

» Elektrikli el aletinizi sadece kalifiye uzman personele ve sadece orijinal yedek parcalar ile tamir ettiriniz. Boylece aletin gtivenliginin
korundugundan emin olunur.

» Hasarl akiilere bakim yapmayiniz. Akulere yonelik tim bakim calismalar sadece Uretici veya yetkili misteri hizmetleri tarafindan
yapilmaldir.

Kesme aleti icin ek glivenlik uyarilan

Elektrikli sistemlerinin yakininda calisirken giivenlik

Herhangi bir ise baglamadan &nce bir risk degerlendirmesi yapiimalidir; Ve gerekli koruyucu énlemler alinmalidir.

Elektrik sistemlerinin yakininda calisan personel, glivenlik gerekliliklerinin yani sira ¢alisma alanlarinda gecerli olan giivenlik ve sirket kurallari

konusunda bilgilendirilmelidir

Ug calisma yéntemi arasinda bir ayrim yapilir: Gerilimsiz durumda galisma, gerilim altinda galisma, gerilim altindaki pargalarin yakininda galisma.

Her lic ydntem de elektrik carpmasina ve kisa devrelerin etkilerine ve ark arizalarina karsi etkili glivenlik dnlemleri gerektirir. Daha fazla bilgi igin bkz.

EN 50110 ve diger ulusal gereklilikler ve prosediirler. Segilen tim prosesler ve aletlerin tizerinde galisilacak sisteme uygunlugu kontrol ediimelidir.

» Elektrik sistemleri lizerindeki tim caligmalar icin EN 50110 gibi gegerli uluslararasi, ulusal ve yerel yasa ve yonetmeliklere uyunuz.

Kisilerin giivenligi

» Kesme aletlerinin calistinimasi ve gerilimli pargalarin ve kablolarin gevresindeki tim galismalar igin tlkeye 6zgii gegerli standartlar ve giivenlik

uyarilarini dikkate aliniz.

Gerilim altindaki hatlarin yakininda galigsan personel diizenli olarak egitiimelidir.

Uriini ve aksesuari sadece teknik agidan sorunsuz durumdayken kullaniniz.

Uriin veya aksesuar iizerinde asla manipiilasyon veya degisiklik yapiimamalidir.

Havalandirma deliklerini her zaman agik birakiniz. Uzeri kapatilan havalandirma delikleri nedeniyle yanma tehlikesi.

Yagin sizdigini fark ederseniz, aleti kullanmayi birakiniz ve Hilti servisine bagvurunuz. Sizan yagd derhal temizleyiniz.

Kesme islemi esnasinda kesme kafasi ve el/parmak arasinda yeterli mesafenin olmasina mutlaka dikkat ediniz.

vYVvYVvYVYY
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Uriini ancak galisma konumuna getirdikten sonra galistiriniz.

Yere koymadan 6nce Uriiniin tamamen durmasini bekleyiniz.

Mekanik gerilim altinda olan hatlar kesmeyiniz.

Kesme aletini, her zaman iki elinizle dngorilen tutamaklardan sikica tutunuz.

Bu alete kemer kancasi takmayiniz.

Aletlerin ve/veya aksesuarlarin diismesi nedeniyle yaralanma tehlikesi. Galismaya baslamadan 6nce akiiniin monte edilmis olan aksesuarin

emniyetli bir sekilde sabitlenip sabitlenmedigini kontrol ediniz.

» Uriiniin 1sigina (LED) dogrudan bakmayiniz ve 1sig1 dogrudan baskalarinin yiiziine dogru tutmayiniz. "Kér olma tehlikesi" vardir.

» Dilisme emniyetini ve tutma ipini temiz ve kuru tutunuz.

Elektrik giivenligi

» Kesme aletini kullanmaya baslamadan &nce, kullanicinin galisma alanindaki tum aktif, yani akim ileten pargalar gerilimsiz duruma getirilmelidir.
Bu miimkiin degilse, akim ileten kablolarin veya pargalarin yakininda galismak igin Ulkenizde gegerli olan uygun koruyucu énlemler alinmalidir.

» Calismaya baslamadan énce calisma alaninda Uzeri ortiilii elektrik kablosu, gaz ve su borusu bulunup bulunmadigini kontrol ediniz. Bir
elektrik hattina, bir gaz veya su borusuna zarar verilmesi halinde, triinlin disindaki metal pargalar elektrik carpmasina veya patlamaya neden
olabilir.

Elektrikli el aletleri ile dikkatli calisiimasi ve aletin dogru kullaniimasi

» Kesme aletini arka arkaya gergeklestirilen yakl. 50 kesme isleminden sonra kapatiniz ve 15 dakika siireyle sogumaya birakiniz. Asiri isinma
kesme aletinde hasara neden olabilir.

» Kesme aletini gocuklarin ve yetkisiz kisilerin erisemeyecegi kuru bir yerde saklayiniz.

» Hilti, 15.000 kesme isleminden sonra kesme aletinin Hilti servisi tarafindan elden gegirilmesini énerir.

Akiilii aletlerin 6zenli calistinimasi ve kullanimi

» Lityum iyon akiilerin kullaniimasi sirasinda asagida belirtilen giivenlik uyarilarini dikkate aliniz. Bunlara dikkate alinmamasi ciltte

tahriglere, agir korozif yaralanmalara, kimyasal yaniklara, yangin ve / veya patlamalara neden olabilir.

Aklyl sadece teknik olarak kusursuz durumdayken kullaniniz.

Hasarlari 6nlemek igin ve sagliga ciddi zarar verici sivilari engellemek igin akulere itinall davraniniz!

Akilere asla miidahale ediimemeli ve Uizerlerinde onarim yapilmamalidir!

Akdler parcalarina ayrilmamali, ezilmemeli, 80° C (176° F) lizerine isitiimamal veya yakilmamalidir.

Darbeye maruz kalmis veya baska bir hasar gérmuis akdileri kullanmayiniz. Akilerinizi hasar belirtilerine karsi diizenli olarak kontrol ediniz.

Geri donlstlrilmus veya onarilmis akdileri asla kullanmayiniz.

Akuyu veya aklyle galisan bir elektrikli el aletini asla bir seyi gakmak veya bir seye vurmak igin kullanmayiniz.

Akuleri asla dogrudan giines isigina, asiri sicaklik, kivilcim veya agik atese maruz birakmayiniz. Bu durum patlamalara neden olabilir.

Akunln kutbuna parmaklariniz, aletler, takilar veya diger elektriksel olarak iletken nesnelerle dokunmayiniz. Bu durum akliye hasar verebilir,

maddi hasarlara ve yaralanmalara neden olabilir.

» Akdleri yagmurdan, islakliktan ve sivilardan uzak tutunuz. Akllerin icine nemin girmesi, kisa devrelere, elektrik garpmalarina, yaniklara,
yangina veya patlamalara neden olabilir.

» Sadece akil tipi igin 6ngoérilmiis olan sarj cihazlarini ve elektrikli el aletlerini kullaniniz. Bunun igin ilgili kullanim kilavuzlarindaki verileri dikkate
aliniz.

» Akuyu patlama tehlikesi olan ortamlarda kullanmayiniz veya depolamayiniz.

» AkU tutulamayacak kadar sicaksa arizali olabilir. Pili, yanici malzemelere yeterli mesafede, goriinir ve yanici olmayan bir yere yerlestiriniz.

Akuyu sogumaya birakiniz. Aki bir saat sonra hala dokunulamayacak kadar sicaksa, arizali demektir. Hilti servisiyle irtibat kurunuz veya "

Hilti Lityum iyon akdiler igin giivenlik ve kullanim uyarilan" dokiimanini okuyunuz.

YVYVYVvVVYY
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Lityum iyon akiileri tagima, depolama ve kullanma igin gegerli 6zel yonetmelikleri dikkate aliniz. -BJ 43
Bu kullanim kilavuzunun sonundaki QR kodu tarayarak ulagabileceginiz, Hilti Lityum iyon akiiler igin givenlik ve kullanim uyarilarini
okuyunuz.

Tanimlama
Uriine genel bakis []
Kesme bicagi Calisma alani aydinlatmasi

Bicak kilavuzu Kumanda salteri
Kesme kafasi Aku durum gdstergesi
Geri alma salteri Ak kilit agma tusu

Akl

SISICICIS)

Bakim ve hata gostergesi

CICICICICIS

Aksesuar igin montaj araligi

Usuliine uygun kullanim

Agciklanan (riin aki ile galisan elektro-hidrolik bir kesme aletidir.

Bakir (Cu) veya alliminyum (Al) kablolarin ayrimasi/kesilmesi igin tasarlanmistir.

Calismaya baslamadan 6nce tim aktif, yani akim ileten pargalar, kullanicinin ¢alisma alaninda gerilimsiz duruma getiriimelidir. Bu mumkin

degilse gerilim altinda bulunan pargalarin yakininda galismak igin ilgili koruyucu énlemler uygulanmalidir.

e Bu Uriin igin sadece B 22 tip serisi Hilti Nuron Lityum iyon akiileri kullaniniz. Optimum performans igin Hilti, bu riine yénelik olarak bu
kullanim kilavuzunun sonundaki tabloda belirtilen akulerin kullaniimasini énerir.

* Bu akiler igin sadece Hilti sarj cihazlarinin bu kullanim kilavuzunun sonundaki tabloda belirtilen tip serilerini kullaniniz.
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Lityum iyon akii gostergeleri

Hilti Nuron Lityum lyon akdiler sarj durumunu, hata mesajlarini ve akiiniin durumunu gésterebilir.

Sarj durumu ve hata mesajlan gostergeleri

Diisen akii nedeniyle yaralanma tehlikesi!

» Akl takiliyken, kilit agma tusuna bastiktan sonra, kullandiginiz triinde akiiniin yerine oturdugundan emin olunuz.

Asagidaki gostergelerden birini gériintiilemek igin aktniin kilit agma tusuna kisa sureli basiniz.
Bagli olan Uriin agik oldudu slirece, sarj durumu ve olasi arizalar da sirekli goriintilenir.

Durum Anlami

Dért (4) LED surekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 100 ila % 71 arasi

Ug (3) LED siirekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 70 ila % 51 arasi

iki (2) LED siirekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 50 ila % 26 arasi

Bir (1) LED surekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 25 ila % 10 arasi

Bir (1) LED yavasca yesil renkte yanip séntyor Sarj durumu: < % 10

Bir (1) LED hizlica yesil yanip sénlyor Lityum Iyon akii tamamen desarj olmus. Akilyii sarj ediniz.

Akiiniin sarj isleminden sonra LED hala hizli yanip séniiyorsa, liitfen
Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Bir (1) LED hizlica sari yanip sénlyor

Lityum iyon akii veya buna bagl tiriin agin yiiklendi, cok sicak, gok
soguk veya baska bir hata mevcut.

Uriinii ve akilyli 6nerilen galisma sicakligina getiriniz ve kullanirken
Uranu asin yike maruz birakmayiniz.

Mesaj devam ediyorsa Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Bir (1) LED sari yaniyor

Lityum Iyon akii ve baglantili tiriin uyumlu degildir. Liitfen Hilti servi-
sine bagvurunuz.

Bir (1) LED hizlica kirmizi yanip séntyor

Lityum Iyon akii bloke olmus ve kullanilamaz. Liitfen Hilti servisine
basvurunuz.

Akl durumunun gostergeleri

Akl durumunu sorgulamak igin, kilit agma tusuna (¢ saniyeden fazla basil tutunuz. Sistem; diisme, delinme, harici isi hasarlar vb. gibi usulii
uygun olmayan kullanim nedeniyle pilde potansiyel hatali fonksiyon algi

ne
lamiyor.

Durum

Anlami

Tim LED'ler galisma 1181 olarak yaniyor ve ardindan bir (1) LED sii-
rekli yesil yaniyor.

Aku kullanimina devam edilebilir.

Tum LED'ler calisma 1s1g1 olarak yaniyor ve ardindan bir (1) LED hizli-
ca sari yanip sénlyor.

Akiiniin durumuna iligkin sorgu tamamlanamadi. islemi tekrarlayiniz
veya Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Tum LED'ler galisma 15131 olarak yaniyor ve ardindan bir (1) LED si-
rekli kirmizi yaniyor.

Bagli bir triinin kullanimina devam edilebiliyorsa, kalan akl kapasi-
tesi %50'nin altindadir.

Bagl bir Urtinin kullanimina devam edilemiyorsa, aktniin kullanim
6mri dolmustur ve aki degistiriimelidir. Lutfen Hilti servisine basvu-
runuz.

Teslimat kapsami
Kesme aleti, Kullanim kilavuzu

ﬂ Uriin igin izin verilen diger sistem driinlerini Hilti Store'da veya su adreste bulabilirsiniz: www.hilti.group

Teknik veriler

Uriin nesli 02

Nominal gerilim 216V

EPTA Procedure 01 uyarinca agirhik 2,9kg

maks. Kablo ¢api 50 mm

maks. Kesme kapasitesi CU/AL kablo (sinif 1, 2 ve 5) 500 mm?2
Depolama sicakhgi -20°C ... 70°C
isletim sirasindaki ortam sicakhig -17°C ... 60°C

EN 62841 uyarinca ses bilgisi ve titresim degerleri

Bu talimatlarda belirtilen ses basinci ve titresim degerleri, ilgili normlara uygun bir 6lgim metodu ile élctlmustir ve elektrikli el aletlerinin birbirleri
ile karsilastinimasi igin kullanilabilir. Zorlanmalarin gegici olarak degerlendirmesine de uygundur.

Belirtilen degerler, elektrikli el aletinin ana kullanim alanlarini temsil eder. Elektrikli el aletinin, farkli ek aletlerle veya yetersiz bakim yapilmig
sekilde kullanilmasi durumunda, veriler sapma goésterebilir. Bu durum, toplam galisma siiresi boyunca zorlanmay: belirgin sekilde ylkseltebilir.
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Dogru bir zorlanma degerlendirmesi igin aletin kapatildigi veya calisir konumda oldugu ve ayrica kullanmda olmadigi zamanlar da dikkate
alinmalidir. Bu durum, toplam galisma siiresi boyunca zorlanmayi belirgin sekilde azaltabilir.

Kullaniciyr ses ve/veya titresimin etkilerinden koruyacak ek gtivenlik énlemleri belirleyiniz, rnegin: Elektrikli el aletinin ve ek aletlerin bakiminin
yapilmasi, ellerin sicak tutulmasi, is akiglarinin diizenlenmesi.
Ses degerleri

Ses giicii seviyesi (L wa) 77 dB(A)
Emniyetsizlik ses giicii seviyesi (K wa) 2,5 dB(A)
Emisyon ses basinci seviyesi (L pa) 69 dB(A)
Emniyetsizlik ses basinci seviyesi (K pa) 1,5 dB(A)

Toplam titresim degerleri

Titresim toplam degeri (isletim esnasinda) (a) <2,5m/sn?
Emniyetsizlik (K) 1,5 m/sn?
Akl
Akii calisma gerilimi 216V
Akii agirhgi Bu kullanim kilavuzunun sonuna bakiniz
isletim sirasindaki ortam sicakhg -17°C ...60°C
Depolama sicakhgi -20°C ... 40°C
Sarj baslangicinda akii sicakhigi -10°C ... 45°C

Gahisma hazirhg:
Al ikaz
Yaralanma tehlikesi kazara ¢alismaya baslama nedeniyle!

» Akiyu takmadan énce ilgili Grtiniin kapall konumda oldugundan emin olunuz.
» Cihazin ayarlarini yapmadan veya aksesuarlari degistirmeden 6nce akuyul cikartiniz.

Bu dokiimanda ve uriin tizerinde bulunan giivenlik ve uyari bilgilerine dikkat ediniz.
Akiiniin sarj edilmesi

1. Sarj etmeden 6nce sarj cihazinin kullanim kilavuzunu okuyunuz.

2. Ak ve sarj cihazinin kontaklarinin temiz ve kuru olmasina dikkat ediniz.

3. Aklyl izin verilen sarj cihazinda sarj ediniz. '@j 39

Akiiniin yerlestirilmesi

Yaralanma tehlikesi kisa devre veya akiiniin diismesi nedeniyle!
Aklyl yerlestirmeden 6nce, akl kontaklarinda ve Uriin igindeki kontaklarda yabanci cisim bulunmadigindan emin olunuz.
Akiinin her zaman tam oturdugundan emin olunuz.

. llk kullanim 8ncesinde akii tamamen sarj edilmelidir.

. Akuyu Urtine, duyulur sekilde yerine oturana kadar itiniz.

. Akunln alette emniyetli bir sekilde yerlesip yerlesmedigini kontrol ediniz.

Akiiniin ¢ikartilmasi

1. Akinin serbest birakma diigmelerine basiniz.

2. Akuyi Urinden gikartiniz.

Baslatma kilidinin acilmasi/kapatiimasi

Kesme aleti, opsiyonel olarak etkinlestirilen bir baslatma kilidine sahiptir. Baslatma kilidi etkinlestirildiginde, kesme islemini baslatmak igin
kumanda salterine iki kez basiniz. Bu aletin istemsiz bigimde baglatimasini engeller.

W =y

ﬂ Baslatma kilidi fabrikada devre disi birakilmistir.

1. Akiiyi gikariniz. =10 41

2. Kumanda salterine basiniz ve salteri basili tutunuz.

3. Aklyl kesme aletine yerlestiriniz.

4. Kumanda salterini birakiniz.
> Yesil LED iki kez yanip soner; Sinyal sesi iki defa duyulur: Baglatma kilidi etkinlestirildi
> Yesil LED bir defa yanip soner; Sinyal sesi bir defa duyulur: Baglatma kilidi devre disi



Devrilme emniyeti
| ikaz
Diisen alet ve/veya aksesuar nedeniyle yaralanma tehlikesi!

» Sadece Uriiniinliz igin tavsiye edilen Hilti alet baglama ipini kullaniniz.
» Her kullanimdan 6nce alet baglama ipinin sabitleme noktasini olasi hasarlar bakimindan kontrol ediniz.

ﬂ Yuksekteki galismalar igin ulusal yénetmelikleri dikkate aliniz.

Bu Uriin igin devrilme emniyeti olarak sadece Hilti diisme korumasi #2293133 ile Hilti alet kordonunun #2261970 bir kombinasyonunu kullaniniz.
» Disme emniyetini aksesuarlarin montaj araliklarina sabitleyiniz. Guivenli tutusu kontrol ediniz.

» Alet kordonunun bir karabinini diisme emniyetine ve ikinci karabinini de tastyici yapiya sabitleyiniz. Her iki karabinin de emniyetli bir sekilde
sabitlenmis olup olmadigini kontrol ediniz.

ﬂ Hilti diisme emniyetinin yani sira Hilti alet kordonunun kullanim kilavuzlarini da dikkate aliniz.

Kullanim
Bu dokiimanda ve urlin tizerinde bulunan giivenlik ve uyari bilgilerine dikkat ediniz.

Kesme isleminin gerceklestirilmesi E

Elektrik carpmasi tehlikesi! K6t hava kosullarinda galismak elektrik garpmalarina ve/veya kisa devrelere neden olabilir.
» Koétl havalarda asla akim ileten hatlar tizerinde galismayiniz.
» Hava kosullar yalitim 6zelliklerini, iscilerin gérintrligini veya hareketini etkiliyorsa galismayi derhal durdurunuz.

Yiiksek basincla disan figkiran yag nedeniyle yaralanma tehlikesi! Yiiksek basingla disari figkiran yag cilde ve gézlere zarar verebilir.
Gorlnlr hasar varsa kesme aletini kullanmayiniz.

Yag sizintisi varsa kesme aletini kullanmayiniz.

Her kesme igleminden sonra pistonun geri gekildiginden emin olunuz.

Kesme isleminden sonra piston geri hareket etmezse manuel doénis igin geri alma salterine basiniz.

Delme sirasinda firlayacak kiiciik parcalar nedeniyle yaralanma tehlikesi!! Etrafa sicrayan malzeme gézleri ve viicudu yaralayabilir.
» Koruyucu gozlik ve eldiven takiniz.

» Uygun ve keskin kesme bigaklari kullaniniz.

» Kesme isleminden énce, kesme bigaklarinin dogru takildigindan ve keskin oldugundan emin olunuz.

Al KAz
Yaralanma tehlikesi! Ayirma islemi esnasinda agir yaralanma tehlikesi.
» Ayirma islemi esnasinda kesme kafasi ve el/parmak arasinda yeterli mesafenin olmasina mutlaka dikkat ediniz.

v
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/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Ek alet sicak ve/veya keskin kenarli olabilir.
» Ek aleti degistirirken koruyucu eldiven takiniz.

» Sicak ek aleti asla yanici zeminlere birakmayiniz.

Hidrolik yag soguk hava kosullarinda kalinlasabilir ve kesme islemini yavaslatabilir. Kesme aletini isitmak igin 5 ila 10 bos kesme islemi
gerceklestiriniz.

1. Kesme kafasini istenilen pozisyona geviriniz.
2. Kesilecek kabloyu kesme kafasina yerlestiriniz.

Kesme kafasinin tamamen kapanmasina izin vermeyen bir kabloyu kesmeyiniz.
Maksimum kesme kapasitesini asmayiniz.

3. Kumanda salterine basiniz ve kesme bigagi kesme kafasina geri suriilene kadar salteri basili tutunuz.

Bakim ve onarim
Al ikaz
Takih akiiden dolay yaralanma tehlikesi !
» Tim bakim ve onarm galismalarindan 6nce her zaman akuy ¢ikariniz!

Uriin bakimi
* Yapismis olan kirleri dikkatle gikartiniz.
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* Egder mevcutsa, havalandirma deliklerini kuru ve yumusak bir firca ile dikkatlice temizleyiniz.
* Govdeyi sadece hafif nemli bir temizlik bezi ile temizleyiniz. Plastik pargalara yapisabileceginden silikon igerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.
«  Urliniin tizerindeki kontak noktalarini temizlemek igin temiz ve kuru bir bez kullaniniz.
Lityum iyon akiilerin bakimi
* Bir akiyi asla havalandirma delikleri tikaliyken kullanmayiniz. Havalandirma deliklerini kuru, yumusak bir firga ile dikkatlice temizleyiniz.
* Akinin gereksiz yere toza veya kire maruz kalmamasini saglayiniz. Aklyi asla yliksek neme maruz birakmayiniz (drnegin suya daldirmayiniz
veya yagmurda birakmayiniz).
Bir akiiniin 1slanmasi halinde, ona hasarli bir akii gibi davraniniz. Yanici olmayan bir kabin iginde izole ediniz ve Hilti servisine bagvurunuz.
* Akiyl yabanci yag ve gresten uzak tutunuz. Akiniin tzerinde gereksiz yere toz veya kir birikmesine izin vermeyiniz. Akiyil kuru, yumusak
bir firga veya temiz, kuru bir bezle temizleyiniz. Plastik pargalara yapisabileceginden silikon igerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.
Akiinlin kontak noktalarina dokunmayiniz ve kontak noktalarina fabrikada uygulanmis olan gresi kesinlikle gikartmayiniz.
* Govdeyi sadece hafif nemli bir temizlik bezi ile temizleyiniz. Plastik parcalara yapisabileceginden silikon igerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.
Bakim
¢ Gorinir tim pargalarda hasar olup olmadigini ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde galisip galismadigini diizenli olarak kontrol ediniz.
« Hasar ve/veya fonksiyon arizalan durumunda tiriinii isletmeyiniz. Uriinii gecikmeden Hilti servisine tamir ettiriniz.

« Bakim ve onarim galigmalarindan sonra tim koruma tertibatlarini yerlestiriniz ve bunlarin fonksiyonlarini sorunsuz olarak yerine getirmekte
olup olmadiklarini kontrol ediniz.

Akiilii aletlerin ve akiilerin tagsinmasi ve depolanmasi
Tasima
/\ DIKKAT
Tasima sirasinda aletin istem digi caligmasi !
» Uriinlerinizi her zaman akiiler takili olmadan tastyiniz!

Guvenli calisma icin sadece orijinal yedek pargalar ve tiiketim malzemeleri kullaniniz. Hilti tarafindan onaylanmis, yedek pargalari,
aksesuarlar ve sarf malzemelerini Hilti Store veya su adreste bulabilirsiniz: www.hilti.group

» Akdleri gikartiniz.

> Akdileri kesinlikle sikica baglanmamis koruma ile nakletmeyiniz. Nakliye sirasinda, akdiler asirn sok ve titresimlerden korunmali ve bagka aki
kutuplari ile temas ederek kisa devreye neden olmamalari igin, her tirli iletken malzeme veya diger akilerden izole edilmis olmalidir. Akiiler
icin yerel tasima talimatlarini dikkate aliniz.

» Akiler posta ile génderilmemelidir. Hasarsiz akiileri sevk etmek istemeniz halinde, bir nakliye sirketine bagvurunuz.

» Uriiniin ve akilerin hasar gérmiis olup olmadigini her kullanimdan &nce oldugu gibi uzun tagimalardan énce ve sonra kontrol ediniz.

Depolama

Al ikaz
Arizali veya akan akiiler nedeniyle beklenmeyen hasar olusumu !
» Urlinlerinizi her zaman akiileri yerlestirmeden depolayiniz!

Uriinii ve akdileri serin ve kuru bir yerde muhafaza ediniz. Teknik verilerde belirtilen sicaklik sinir degerlerini dikkate aliniz.

Akuleri sarj cihazinin Uzerinde muhafaza etmeyiniz. Sarj isleminden sonra her zaman akuyl sarj cihazindan gikartiniz.

Akdleri kesinlikle glineste, 1s1 kaynaklarin tizerinde veya cam arkasinda muhafaza etmeyiniz.

Uriinii ve akdileri gocuklarin ve yetkisiz kisilerin ulasamayacag yerlerde muhafaza ediniz.

Uriniin ve akdllerin hasar gérmiis olup olmadigini her kullanimdan énce oldugu gibi uzun siireli depolamalardan énce ve sonra kontrol ediniz.

vYyVvy

Ariza durumunda yardim
Herhangi bir ariza durumunda akiiniin durum gdstergesine dikkat ediniz. Bkz. B6lim Lityum iyon akii gdstergeleri.
Bu tabloda listelenmemis veya kendi basiniza gideremediginiz arizalarda liitfen yetkili Hilti servisimiz ile irtibat kurunuz.

Anza

Olasi sebepler

Coziim

Aki normalden daha hizli bosaliyor.

Cok dislik ortam sicakligi.

» Akiiyl yavasca Isitarak oda sicakligina
getiriniz.

Akl duyulabilir bir "klik“ sesi ile yerine
oturmuyor.

AkUnin kilit tirnaklari kirlenmis.

» Kilit tirnaklarini temizleyiniz ve akiyt
yeniden yerine oturtunuz.

Kirmizi LED => ikaz tonu ile siirekli ya-
nar.

Teknik sorun.

> Hilti servisi ile iletisim kurunuz.

Kirmizi LED => ikaz tonu ile kisa yanip
soner.

Akuniin sarj durumu, uygulamay eksiksiz ger-
Geklestirebilmek igin ok diisik.

»  Akiiyu degistiriniz ve bos akiyu sarj ediniz.

Kirmizi LED => Ikaz tonu olmadan kisa
yanar.

Uriin agin isind.

»  Uriinii sogumaya birakiniz.

Akunln LED'lerinde higbir sey gorint-
lenmiyor

Ak arizal.

> Hilti servisi ile irtibat kurunuz.

43
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imha

Usuliine uygun olmayan imha nedeniyle yaralanma tehlikesi! Disari ¢cikan gaz ve sivilar nedeniyle saglik sorunlari.
» Hasar gérmus akdleri hi¢ bir sekilde gédndermeyiniz!

» Kisa devreleri 6nlemek icin, akiinuin baglantilarini iletken olmayan bir malzeme ile kapatiniz.

» Akuleri, cocuklarin ellerine gegcmeyecek sekilde imha ediniz.

» Akiyi size en yakin Hilti Store'da imha ediniz veya imha etmek igin yetkili sirketinize bagvurunuz.

tgf'-) Hilti Grlinleri yliksek oranda tekrar kullanilabilen malzemelerden dretilmistir. Geri donlisiim igin gerekli kosul, usuline uygun malzeme
aynmidir. Gogdu Ulkede Hilti eski aletlerini yeniden dederlendirmek lizere geri alir. Bu konuda Hilti musteri hizmetlerinden veya satis temsilcinizden
bilgi alabilirsiniz.

E: » Elektrikli el aletlerini, elektronik cihazlari ve akuleri evdeki ¢oplere atmayiniz!

Uretici garantisi
» Garanti kosullarina iligkin sorulariniz icin lutfen yerel Hilti is ortaginiza bagvurunuz.

Diger bilgiler
Kullanim, teknoloji, cevre, RoHS beyani (yalnizca Cin ve Tayvan pazarlar) ve geri doéniisim hakkinda daha fazla bilgi asagidaki baglantida
bulunabilir: gr.hilti.com/manual?id=2321703&id=2321705

Bu baglantiyi bu kullanim kilavuzunda e semboli ile etiketlenmis bir QR kodu olarak da bulabilirsiniz.
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> JUTETY Y TEHIBEERULERGREICERS, A1ILPTY ROFBELIBVELIICLTLEEW, Uy TIPTY y TEMNEBOPT
WREEICAR> TV E, FHLTLWRVWKRENRE L CBRICEHTIEEZRLICER / FilTEEEA,

Ny FY—TEOERAE L TEERL

» NyFY—2RBTHHER. DIA—H—ERBOXBREEAL KLV, HES 1 7Oy T —FRHOREBR MOy FY—IC
BRI L. KEDBNDLHDET,

» BEETRICE HFEESNAYyFY—2EALTEEL, BEWIM Y 7 —2ERAT L. BHEPAKOBNISHD ET,

» FREINTVWAVWNAYFY—0ELIC, BHEAI VY7, BE. £—. §I. Y. 20MO/NEBE&BYMEBHBVTL LV, BRERD
BENRI B ENHBLET, Ny TV —DBRIERBENIRET DL, KEPANEDIRET 2BEIH D ET.

» ELLKEBRLRBWE, BBRNWDRETZLEHHDET, ZOFE., BRICBRICEBIBAVLTIEEZNL, HLBMNATLESLBESR
KTHEWRLTLLEZW, Xy FY—BHIRIEANTHBER. KTHEVWRLTHSEMOBEERIFTLREEV, RELEENYFU—RIC
&, EEIRBEZILORBEASENDHDET.,

» BELEHIVREELIMASNINAYFY—REALBVWTLEEZW, BELLEHZIWEEENMA SNy FY—E FRARATEER
BECLVBRHIVIEEENERESEIBHEIH DX T,

» NyFU—RBAKHIVWEBRICBEBVWTLLREEW, KKH 2L 130°C (265 °F) ZBZ 2miRlE. BROFREBRDZIENHH T,

> REICHTZIRTOBTRBERECHEND. NvFY—H50WENyFY—THIE RLBIRGABCEHS N CEEBRMNTCEELAVWT
KREW, ELKBRVWREHZWEHRBEBEAITCOREBICLD . Xy FY—DBIESNANEDIRET 2BEIHD X7,

HY—EZX

» EHTEOBBRULTREY—ERLYS—CERLAFIEEW, e, MFTHEBREFEALTLLEEW, CRICLDVEFHTEORSE
IR ICHEREINET,

» BELEAYFUY—BRUTFANPRTETOBRVWTLEZ W, Ny FU—DRTFELETRT. X—H—H5WIERDH 2554
Y—EZXEVy-—DITS5HDELET,

TRICET 3220fttoRe LOFR

ESREDEL THET 2B0RLH

FOMEEZRAT BH1ICY A7 FEZITV. RERREBEZBECTILZEW,

BRREOE THEET ZEERE. (FEERICBASNZITLERTE, RLRRBLCHAREICOVWTHAZZF TORITINERD F

A,

EEFEELTRDIOHHDET, BELNHD > TORWRETOEE, BEHNDHN > TVIRETOEE, BELTWHHRDELTO

B, INBH3DDFERINT, BREPERBLV 7~V BEOHEICHT 2MRHNBRREMNREIMRELTVLET. F#ULVWERICOWVT

(&, EN50110 B 5 ICEEDZ DtDERFEPHAEZSRBL TLIEE W, BIRENLIRTOFAL TR, EET BRMHEBICH L TENT

HENEFIVITEIUENHBDET,

> BRIRMHFBICEHT 2IXNTOEEDFAE. BR. BN, MRoFHRERE LORA(EN 50110 B L) K> TRE W,

EREICET 2R

T TEDREPBEEL TWAHRE L UEROEL TOREICET 2EFOFMRMELERRE RS LOTEEETLTIZE L,

BELTVWSEROEL THEET 2EX8}. ERNICIHESLUNL—Z Vv /2R 20ENH DT,

RERETI/ LYY —F. HDFRFNICEBORWVRETERL T ZE W,

RERHZWET 7Y —KE RLUTHIPEREEMABNTLLIEE W,

BREBEELCASHBVLSICLTLLEEV, BEENEDNS I LICLDNEDOBR.

W%wbmﬁbZM%LtkﬂDmt%Au TEOER%EDIEL. Hiti f—EX ey 4y —IlcZEE< 2V, ARICHEE LA 1L ER

DLW TLEEW

TIMHEEFIE, BICHYy S —~y REF /IBEOBICHRRBRERIH 2L IITERLTIRE WL,

AEMIE, FEMUBICBATHSRIYFEANDLDIICLTLLEES W,

AURIFBLET 2ETEIBVTILE N,

BMARERAD DD > TV BERISTMT LBV T EE W,

TIMTER. BICAFTIY Y T2BATU DD ERIFL T L,

ZOFBIRICRIVNT7 v 2RO HBFRVTZE W,

ETTEMIAR LY/ E@T I/ Y Y —CL2BEDORK, EEEMIAT ZHIC. Ny FU—BLUROFEFLTI Y Y —HER

ICEEENTWSHZ EEBRBL TR L,

» BRBOT YT (LED) ZEHEOZEZAATLD. LED THOADEZBH LD LBRWTLIZE W, BRI STENIHDXT,

> REBANSYTETH—IERTRVIREICR > T ZEW,

BERICET 2 RSTREE

» UMTIE%ZERT 281IC, EXEOEEEINOIRTCOBEFREEBEOBVWKEICL T IV, TNHFRARERGESE, BELTVL
SEFPBRDEL TOEECH UEETERAIN BN R HENRERITLELNHD £,

YYVYVvYVYY

YVYVYVYVYVYY
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> EEZRIAT BHIIC. FEEHRICERINICEBR. HRABEPKEENBVAEZREEL TLEEV, BR, HABHDVIIKEEEZBET D
& AESIMIOEEHN CORBEH. H2VWIBRIRET ZRREMENHD XY,

EHTAOEELERWVWE &L UER

> %50 EDES U IBEEOBICIKIIREZA7ICL, 15 0MEELTLEES V., BRI IEOBEORRE RN XY,

I TRE. FERPEROBVWEDFOBNBVIZRU IBICREL T EE W,

Hilti (&, IBTEZEDY 15,000 Bl ZBR e ST TEOBRIEZHI Y —EX Y5 — (TSN L2 HBBOLET.

Cy 7Y —OEELERVE L TER

Li-lon Xy 7Y —ORLBEWRW EERADTHIC, UTOREL EDOFBEFTL T LIV, ThETLRVE, HRORE. EELEER

&5 KFNE REBLV/ HE2WEBRORRERDIENBLFT,

Ny FYU—E, HFEFNICRBEORWVRETERL T EEW,

BEERHLEL TRRICE >TEDHTERBNY T U —RORBEEH O, Ny FYU—FESBICEDFE>TLEIWV !

RyFU—ZRLTHEEL D FEMZA D LBVNTLREW !

Ry FU—=HRLID., HATZD, 80°C (176°F) LAEICMEALIED . P Lich LBWTLZE L,

B2 ED. HHIVWEZOMOBHEERIF Ny FY—E, EALEOFEBLEED LAWTLEZEEW, Ny FU—& BEORBHINBVH,

EHRIC AL TS RE W,

VB ILH2WEBEBES NNy FYU—E RUTERALRBRWVWTIZE L,

Ny FY—Ff@N\yFU—RAEBEHTHRR. RUTITBRIRE LTERLBWTLLRREL,

Ny FU—F, RUTESEBEX. BB, AEORE, BRICBIRWTLLEZIL, ThETLRVE, BROBELREILEIHDET,

Ny FY—DBBIC, 5. TE. XHEHZWEZOMOEEHOH 2METHRNBRVLIICLTLLIEEV, ThESFLRVWE, Ny T

U —0EE. YHMOBEELVEEDRREBZIENHDET,

> Aviu—%ﬁ‘ﬁﬁ‘ﬁWFBﬁﬁbf<ﬁémaKw?U—WE%ﬁNAOMBt‘ﬁ%‘@E~X%\K%E%Muﬁ%wﬁﬁtﬁb
ZENMBHET,

» BITEADNYTFY—5 1 TRIIEESNIERBREBETAZEAL TKLEEW, ZNIKOWTR, RERPEHTAOIRUIRGRHAED
HREREREL TLIEI L,

» Ny T U—F BEOTEMDNHDBFHTEADDVWRRELBVTIEE L,

» Ny TFU—DEDCEDTERVWEERBAIBS>TVWRIBEE, MELTVWARAIEMENHDET. Ny T U—%, BREDIFFETHRY
DRVBFRIC, AIREDOEMDI S +NRERZRITTEVWTLKLEEVW, X\vFU—%2RFT, 1 BEOZBRICHIBEL I LDTERWE
ClRBWVGEIR. 2Oy T Y —FHELTVWRAEEMEIH D £F. Hiti Y—ERtE V5 —ICTBEWZIZ <. H 2 WIETHilti @ Li-lon
Ry FU—DRELEFERICOVTDFEEIE] 28HALIEE W,

vSvVvyYy

vyVYVvYVvYy

vyvYVvy

Li-lon /Uy 5 U — i, RES & CERICERS NAEHORAEETFLT<Eaw, B 61
KREUWREREAEERD QR I— R ZX2F ¥~ LT, Hilti ® Li-lon /Xy 7 U —DEL EFRICODVWTDEEEEEZBHEH LS L,

HRDHHA

meEE(

® tTL—F @  {xRES

@ TL—RHAR ®  EREEZ VT

® Avs—~vrR ® NYFY—RF—HARE
® Uty RSy F @ Ay FU-YU—RKEY
® AVTFFVABLUBEA VI —5— @  RNyFu-—

® FoEYU—oRHAROL

IELWER

AETHALTWRERZIEF. N\vFY—ROBTHEXMIATY.

AERE. 88 (Cu) FLRTILIZVALNA) Hr—7ILORE /IO ldDHDTT.

EE%RIRT ZRIIC. EEBEDEEBBNOIRTOBREPRZBEEDRVWREEIC LTIV, INHATHRERSES . BESHRE TOE

I BB RHERREREL TLIEE W,

o ABFICE. HFHiltiNuron D B22 YU —XD Li-lon Xy 7Y —2EAL T LIV, RBAENE/ D16, Hilti FARRICHLTE
BURSAZOERORICEHINTWI Ny TU—EHEHLET,

o INSONYFY—ITF, HDTRERSABEOERORICIEHREINTVS Y U —XDHilti DFEBREFEAL T LI,

Li-lon Xy FY—DA v Ir—4—

Hilti Nuron Li-lon /Xy 7 U — (&, ZERE. T5—XvtE—Y, BLUONYFTY—DREERTTZIENTEET,

RBRESLVIS—AvE—JORT

NEZ

BEOREKR Xy TY—DFET !

» Ny FY—%HEBEULLRETYY 2R VERLEZBIRIE. X\vTFY—%2BRCEL<KERTZRRBICBEOAYITRLIICLTLRES
[

RORTERERT BICE. Xy FU—DYY—RyvEFBHRLTILEE W,

BRESLURAESR. BEREINTWSIEBENSA VICBR>TVWIHERRTEINET,

Ree B

4{BdD LED (4) Hh"ERFERE T AT BAREE : 100 %...71 %
3{E® LED (3) Hh"ERFERE T AT FEIREE : 70 %...51 %
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RRE Bk

2 {E? LED (2) MEERETRAT FEIREE : 50 %...26 %

1{8d LED (1) A ERHERETHAT FE) 25%...10 %

1{8D LED (1) M’ > < DERBE TR & <10 %

1{8D LED (1) I"E&ETHERETRM ??nﬂv?U—ﬁ%ﬁEH%bTuiieKW?U—%E%LT<
2EW,

Ny FY—DRBEOEICH LED H'EETHRT 2551, Hilti #—
EXtvs—lc TEIE<2E W,

1{8D LED (1) ’"EETEERTRA Li-lon Xy 7 U —& fcldEma n T LW RN BER. B, R0
RELHZD. H2VWEZDOMOREENIHEELTVWET,
BRENyFU—aERHIEREICL, EABCRISNSBERICA
S5RVWEIICLTLREEW,
Aye—Ih3|EHmEHNSNZHEE. Hiti Y —ExEvs—I

TEBELIEE W,

1{8D LED (1) H&EETRAT Li-lon Ky FYU—EZNEFEHFEINTWIRRBEICERENHD £
Bho Hiltitt—EXt Yy —(ICTBEELTEE L,

1{8o LED (1) H"EETHRETHRR Li-lon Ny FU—EAy 2 EhTWT, ERTEEEA. Hiltiy—E

2LV y—CTBELSZE W,

Ny 7Y —DREICET 2RT
Ry FY—DREERRT BICE. YY—ARY Vv EIHEBITIULGIT TKEE W, YRT AR, ET. EYMOBN. IMIOMEICL 218
BREDRSIERICEET 2/\y 77U —OREREIC OV TIIREILEEA.
Reg Bk

IRTDLEDAF A H—F 1 bELTRATL. BV T T1EDLED | Ny 7Y —B5|EREFEAT B ENTEET,
(1) H"EERETRLT.

FRTDLEDHFA Y-S54 hELTAITL, BEVWTI1EDLED | Ny T —DREBRERTI S ENTEFEEAT L. FIEE

(1) MEHB TR, Z0ETH. Hiti Y —ERE vy —ICTEELLIEE W,
FRTCDLEDAFz A H—F14 hELTAKTL, HWT 1ED LED | SN TV R RRES|EZHEEATEZHE. Ny FU—DKD
(1) AEBFRETRAT, BE3 50% KEHTT,

BHRINTVLWIRRESIEHZFEAT LN TERVIBE, Ny
FU—FERIELTVTRIBOLENH D ET, Hilti v —Ext
VY —CTBELEE W,

AFREE Y MRS
T TR. BUREEAE

ZOMo ERAORBRAIICHFIINEY AT LARRICOVTIE, BHEZEIBY EEHIilti Store LEEVWEDLEWVLEID, HHW
(Fwwwe.hilti.group TZHERRL 12& W,

SR
Bt 02
EREBE 216V
E&E. EPTA Procedure 01 3§l 2.9 kg
BXT—7ILE&E 50 mm
BKLIMTHES [CUALT =TI (Z5Z1. 26&T6) | 500 mm?
RERE -20°C ... 70°C
{EENRE D EREE -17°C ... 60°C

BE 6 & CIRENMEIC DL T (EN 62841 3EHl)

ARABICEHENTWBI Y I Y R TL Yy Y v — @R L OIREMEE. RBICERL SAEFECESVWTRAELIEHDOTY., BETAZLER
FHOICTERAVLLETET., BRECEENRFAICEBELTWET,

RHENTVWaT—5 3. BB TREOFERERATECHT 2ETT. BHTAZMOARTERLED ., ER2ERIAZIRD [ TEAL
b FANPETFIDTATCHRVWEERFEALILGESICIE. T—IHERZIEDHDET., COLIBERICELD. FEREL2ATREENIE
LB BRBAREMEDH D ET,

BREEZERICTRAT SO, AMOZXM v FEATICLTVWSEREY, RMEHIEEIL TOWTHRBICEEAL TWRVKBBER LR
FhERDEtA, COLSBBRICK D, FERELATRBENZEL R BDARELNHDET,

EEEREHLV/ TLRIREIC L ZERN SRET ZOHIC. tICHREFEEULTTKLEIWG: BEITES LVEHRIEDFANY
BT, FEAPEIRVEKSICT 5. FEFIEDOHR).

BEE
YU RRT—L AR (L wa) 77 dB(A
B9 R RT— LRI ORREEE (K wa) 2.5 dB(A)
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HHY Y RTLy Y v —LRIL (L pa) 69 dB(A)
YUY RTL Y Y —L R ORRESRM (K pa) 1.5 dB(A)
ARtiRENE

AFHRENE (1FBIH) (a) <2.5m/s?
THERME (K) 1.5 m/s?
Ny FY—

Ny 7Y —{FENEE 216V
Ny7Y—ER FEURHABOBERESRL T 2EL
{EBNRF D FE R EE -17°C ... 60 °C
RERE -20°C ... 40°C
FEMBRONY T Y —RE -10°C ... 45°C
e

Al e

BEOREKR BRI L RWARE!

» NyFYU—HETIHIC. N\vTY—2RETIHRDA Y FHATILB>TVWSILERRBL TS W,
> KEDRE, F@T 7YY —ORBOFNIT/Ny FU—EEOILTIEEW,
AESJVHRBICEHEINTVWIRELOFBELEBEERTICEEL T L,

RNyFY—%%BTD

1. REORIICKEBROBURGIAEZ BHH<IEE W,

2. RyFU—LRBEROBTEAGBENIL, ERLTWASIEEBRL TS,

8. Ry FY—REFTSNERBRTRBLT 2EW, 57

NyFY—%HEETS

Al g5

BEORBR EEHDIVWRNYFU—DET!

» Ny FY—RETBHIC. Ny T —DBIERENROBIERCEYMD BV L2RLTIZEN,
» NyFU—HPELLOYIINTWVWEZEEZRICERLTIEI L,

1. @FUSHTHEWCRZBIC/NYyFY—ETIFRELTLILES W,

2. OV DENEIZBETNYTY—EHEANERT S RESEET,

3. Ny FU—DUoMD EEBINTVSTEERRLTLIEE W,

Ry FY—WOIHT

1. XKvFY—DYY—-RRy VERULET,

2. BIEMS Ny FY—%KREWMD FT,

WEIQY O EAT | AVICT D

M TRICEETENCT 2 ENTEZRBOY I HMEDL>TWET, BEIO Y /W EMICH > TV BIEE. IMIEEZRAT ZICED
YEA—ILRA Y FE2ERETIZHENHDET. CnICLD FHLABAVWBRENEREINET,

E] TISHRERICIEAEO Y 7 FEMICSNTVET,

- RyFy—zmosALET. B s9
LAY MO—ILRA v FEBUKITET,
. Ny FU—&YIMTRICEELET.
. AV RO—ILRS v FHSEEMULET,
> FEOLEDA2E&ML. b—VESH2EI8%  BEIOY I NBERCR>TVWET
» FEOLED1ESHML. b—VESH1EIRS (BEOY 7 ZEMCBR>TVET
EERIEEE

Nz
BEORRKR 2EHIARLY / HHVWETF /YU —DFET |
» HYTHEAORRAIERINTWAHI O TEFEO—72EALTIEE W,

> FEAOFNICER., TEREFO—T7OEERS Y MTEEIBRVLHRIEL T I W,

AN o

E] ZEADEIEVWTBAIN 2B TOERICET RAITERELTIRE W,

ABEBOETHLLEICIE. 2T Hilti OFF T RREPLESEE#2293133 & L UHilti O TEFFO— 742261970 A EHLETERALTIEE W,
» ETREMLERBEZ7 €YY —HOMD FFHAOCEEL TKREWV., LoMDEBRESNTWSZ EERRBLTIEE W,
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» TEERFO—TORF v 77 v 2B TREFLERBCEEL, F20RFy 77 v 2 XHBEMCEELES. BADRFYTTvY
PUoMDEBESNTWHZ L ERLTLIIEE W,

E] Hilti Z TREVIEERS L OHilti TERIFO—7OBIRSRASOLHICERL T ZE W,

TERFE

AEBLVHBICRHIN TV EIRE LOEREBERRTERL T,

E{TS B

NE:

BBICLBBKR THRINIRECOREIBRER LV / £BEEESIZRIIBNLHDET,

» BREBICERL CEERRICHT 2ERETORVT S,

> RIRSRUDEESE, EXBORFPIMEICHEEZRIETHEAR. BE5ICEEEHRIELTIREL,
Al s

BESDD > TRET Z2ANICLDEEDER ! SELNHD > TRET 24 1D RECREE DT 2ENNHOET .
BENIERENBERIMIAZERALRVTIRE N,
AANUDREL TWBHARTMIAEZERLBNWTIZEL,
TIERICIE. ZOMELR VAR TVB T EERRBL TS L,
TERICER b YRS BWEEE. FEBRDVBIERYEY F X1 vy FERELTILES W,

Al s

RELT DWAICLDAEEDRKR ! BADVRPEEO—PEHEOFI2BNDHDET,

> REXH R EREEREBALTILEL,

> BUIR. SV L —REERL TN,

> IIBTEEDFICEMT T L — RHAIEL KEAEN, HFIRKETH D EE2RRL TS,
NS

BEORKR ! HEEERCEGES SRR,

> DBMEEFIE. BICAYT—AY REF /IBEOBICTABRERIH B L IITTEFELTIIEE L,

A EE
BEORK! KRIBEERLLBTVWEI L, BLY/ FLB IV IDHLLL>TWERIENHDET,
> RBTEERIRT 2BICIHFEFRZEALTILEZIL,

> B BOTVWBERIEFTRYIO LICEHNBWTLZE W,

v

vYyyv

STURNMEVE ZEHEA 1 ILOMENLERL, IMZESEBZENHDET, ZOYMiZ 5. 10 E{T>T. YIITEZ VA —I Y
TT7vTLTLIEEW,

1. Avy—~y FEIFEOMNEIELEY,
2. T2 —TILEehvy—~y RICEALET,

Hy &=~y RIERZBIBATERWT —TILEIET L AL T EE W,
BAUMBENEZBABNELICLTLREWN,

3. AvE—~v ROUM7TL—RHPRZETCIVIO—ILAI v FERULGEITET,
FANNERST
Al g5

Ny 7Y —REBLICREBEETZ2RBORER |

> FANPRFEEOFMCDL TNy FU—FEBOIL TS W !

WRDOFAN

o AEULIBNEEECBRELTILIW,

o BNNMTELTVWREEIR. BREEEVWEESHVWTSYEFERL THEECRERL TSIV,

. %fﬁbﬂbtﬁfAvﬁydﬁﬁmz<ﬁémoyu:y%%hﬁ%é%mf%x%vﬁ%%%mtwéﬂﬁﬁﬁﬁémfﬁmbnmf

2EW,

- FEIOBTEREERT IR, BFELEVHEERALTZE W,

Li-lon Xy ¥ Y —DFAN

o BRENEESOTWVWRNYFU—EBRLTEALBVTLIEE W, BEEEZEVEESHAWT S Y EFERL THERRRL TSV,

e NyFY—2TRERHUAPBNICBEIRVESICLTLLEEW, Ny FU—F RUTEVEBERBREBRVWTLEE W (F : KeiTits
3. HEVRWPICKET 3).
KADBALNY FY—E, BELLHBDOELTRORSTRIWV, ZOLSB/Ny FU—RBTREORBICIREEL. Hiti Y —EXxt
VH—ICTEELEE W,
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o NyFU—ICiE, FEBCEALTVZOTRABVNWAMIILPTY ZDBMFELBVLSICLTLLRREW, XY FU—CRRERBLCAH BN
BENIERULABVWELSICLTLEEW, Ny FU—@, EVWEESHIVTSYERRBBEVWCATERLTIKEIW, YYIAVERALE
EMR>TIRF VI BREWH ZEREMENH IO TERALABVNTIZEW,

Ry 7Y —DOBRERICFEMNAVNTILEE W, in TIHERERICERINTVE S Y ZZBREADN SHACVES RN T ZE W,

o BFDVULBLEBTNAIIVIERWTLKLEIV, YYIAVEBALEERRE TS AF v I 8@%E W) BAREMNIH 2D TERLBWT
<TEEL,

R

o BERBEZRFEAINTOFRICOVTIEBEOEEEZ, BEIL AV MIDWTIIMELRHET 2 L2 EHRMICAIRL TS W,

o BEHRLV/ FBIBECHEDOH 258}, ABREFEALAVTLLEEIV, EVHICHIR Y —ERE Y5 —ICARROEBEEREL T
LfE&Ew,

o FANBLIVRTFEEDRIZ. TRTORLHEBEIRDFIF T, TNSHIBBELRLEERT &L TLIZEL,

REBEFD DI, BITHMEDIRTN—Y EFEFREFEAL TRV, FBRB S ICHIlt BRBL e AT N—Y, BESE £
V774 —(d, B &8 F 1 (FHilti Store ICBRVESLEWLRZ A, % 5L IEwww.hilti.group

Ny FU—RTAEBLUNY 7 U —DOHES & CRE

i e-3

A xm

WHXBFO FHIL R \WVIRE |

> BEVORRE. BITNYTFY—EREELTVLRBWRETEHREL T ZEV !

» KyFU—ZEOIILTLREN,

» Ky FUY—FRUTHBULAWKRETIHRELBWTZE WL, BEFONyFU—E, oy 7Y —BiREERL TREODRRER ST
EEMSTOIC, BRBEBLREN SREL. H5O2EBEOMEH VWMDY T —HSRETIVENHDET, K\vFYU—
OWHXICET 2 BE (tiis) OMAIZETFLTLEE L,

» Ny FY—@FERELRVWTLEZEIW, BELTLWARWY FUY—%X4T 258k, EXEEEFRLTLZEL,
> FEAORIICZOHE. FREBOMEORRICIE. BRE/N\yFY—CEBENBVHARLTIEEW,

ﬁEtoEﬁsﬁ

NED

BELEHDVWRBRNALIENAY T U —ICL2FHILBRVIEE |

> BEVORREF, HINYTFU—ZREBELTWBWRETREL T EEW !

BPFENYTFY—BRLL TR ULEBRCRBELTCREL, HRAKRICEHIN TV IREOREEISTIREL TLEE W,

Ny FU—RBRBEATRELBVTLREEW, TEOHKE, BRI Ny FU—2REBENSEOHLTIZE W,

Ny FY—%KBOHEST. BEOL, BEETRELRVTLEEL,

HRBLONY T U—F, FRPEROBVWADFEMNZZEDRBRVWLSICLTRELTIREE W,

FERADRICZOHME. FLRBICOIEZREDOFRICIE. HRAL/N\Y T —CBEIBVIRRLTIEE W,

WERFO L b

WHRBRDZVWRESORERICDH, Ny TY—DRT—F ZARTEBARL LIV, LiFlon Ky FUY—DA Vv ITr—9—DEZSRBL TR

&L,

ZORICEHENTUVRWL, HE2WETEETRET DI EOTERVEENRE LGS IC}. M EEBYEf@HIK Y—ExtEY 5 —
CTEELSEE W,

YyVYVvVVvYy

o EZ5N5RE R

Ny 7Y —DEEIEELD DR, BAERENKET £, » RNyFU—%><K DERETEH T
W,

Ry FU—=HTHF Y] EBNTZET | N\yFU—0OYI /vy FHENTWS, » AOvy /) yFEFRLINYTY—%KS

Oy o aniun, TERELTLLREW,

LED (7f) => &&EEHL TR, KRR, » Hilti Y —ExtEvy—lc@ERL TS
W,

LED () =>Z&JFHI L CEN KA. | R2EFIERICEN\Y T —DOFBEREN | » Ny FU—2RML. ZONYFU—%F

KT E2, BLTLEE W,

LED (77) => BEER L TREEBSLT. | HRoBH. > BZERSFLTILRIW,

Ny FY—0DLED CflbRREINBW | Ny T Y —DOKE, » Hiltit—EXtEvy—ICTEELL I,

BE

Al we

BoREICLPBEORR! BHETZARBZ2VENYFU—RICKDVEEEZELSBBRIGBD £T.
» BEULEAYFU—2RFLAVNTIZE W]

> REIEEMLT 27coH ICEGHEFEEEOLOTE> TR W,

» Ny TFU—EFFHIFEMNDICLDORVELIICEREL T,

» Ny FYU—0DFEEIF. R D OHilti Store % % \\ & @] AFEEYILBESE (CRBL T LI L,




LIS

&9 Hilti I ORFAOERIEY Y 1 7 ILVETEETT, UH 1V ILFICZNZTNOBREFHFIL CERSNBFNIERD A, %< OETHIlt
F BAVWIAEZY YA I OHICEIRL TWET, MO\ T I3 EEBY F fo(FHilti REIE - IRFEEICERRIEI W,

)2: » BMTE ETMBHL0/ v —E—RIS L TREL TR ELA |

X — 1 — Rk
> REFRMICEET A JERMIG. RSO OHilti RIEE - lRFEEZTEMVADbECEE L,
Z D DIER

ZRERAE. B, BIBERE, RoHS BAES (PERLUABHHBOR). 8LV U T/ IINICEHT Z2Z0MOBERICOVTE.
qgr.hilti.com/manual?id=2321703&id=2321705 ® U v ¥ % ZHERL 12&E W,

ZOUVYIE. FEURSEAEI OR 1— R (2EM®) LLThEHMENTLET,
ko 22|X|'d AL MHAM

A2 MM 2E HE
2 ALS dB Aol &510]

* ZLAES NS M, B B MBSl AR DM SN0l HAE AIY, oiEiael Folgt 8l ZnAlg: 7 9 Al S
& 9|7 ofalisfof BiLICL S5 RS XIE, obEAtel FolAEl W AU, &, Al T 24 U IS5 S Sxlsof FLICE S2I5K| @8
Z2, 2, S L U/EE SAS U2 A0l YBLICH £3 A8 A= BT £ AUES B2l KIF, oxatol FolA U FIAO|
THE AR MINE E HBSAAL.

+ RISl AIES destgoz di=lof Yoo, S ML 018 J0IE MURS Se MOl XX, GRS U 22| HAS MY »
QUSLICL O] 714 RHE LAE £ ol S8l thall S¥ RS W Mefojof ZUICL WSS WAl 42 AlRto| HES SHESHH 3517
L Rl WXl o0 AL R FR0lE TI7I 1 R E I—'rloil ola akg B 980l ULt

o B HIBEE AR HEAE ol Al 24l 714 HES BrEsto] SELICE 21A S S Hili HIE Alo|E 0] 2atel HES AZ sl
AN 2elol HS ETsTA E 29, £ A2 Mol AE 23 %2 @ 7152 EAE OR 2=8 BUHIAR

o HESCIE AR SEE tls 2 AR HYME HEA B HAFHAL.

SULHAE)Y: Belzalof

A/S: 080-220-2000

71249

DA
2 HES CRUMN LHE & Ut gl tieh A 33 22 AIaY STt AlgEu
INIEE
!
» 0l 7IZE AEEQl IHS EAIFLICE Blot R|7|X| QOB A2I5t £AZ S5 AR 25 gL
Al 73

E<pnil

> 0l 7IZE ARHL IS EAIFLIC Blot R|7|X| A2 2AS G5 AR 25 QL)

VINIE

Z9|

= ’“E‘éMOH Al 71z
2 A8 dYMUIM A8 El= 712 = Cheat ZE&UCh

AL HEAMO ROISHIAI2

%)

R

m

REHABHE

&

MAHZ Ol 7Hs & RHl FlEUd

HM7|717] A HHE{2IE Yt hE ol M7 MY H 7| M= o E

Hilti 2| & 0|2 H{E{2|

§ 8=

Hilti S 7|
JE0 AL2E 712
Jgoll ch3a 22 7137t AAZEU

O] RAH= = AL M R 220l U= siY 2-IS LErdLICH

« [

O 74Z RXh= &Y EhAlel &M E HERD], BIAEoff Di7AXI 2 Tl ot &o[7F AS 4 AFLICH

2321705 62




LIS

61) YF HE =N D-IM AZEIH, HIE W2 HHefoll Liet U= 712 29E HEE et
@ Ol EAl= MIZES CHE ul, SE5| FAY AIES LIEt U Ch

HE o 7|
HEA ALBE 712
HEol A8 &= 712 Cheat Z&UCh

@ OIS HESHAIR!

H

E2 2M OlolEf M&S XI5t i0S Y Android ZEHE 1} S8t JHSEILICH

=
rhr

1A

=2
T

A2 3L Hilti 215012 tHEf2] 22 Al2|=. 7H0l Rs AL SHIO RIAIE LHE 0l S 2I5HMAIL.
Li-lon 2|§0|2 tiE 2]
®4 tiEfel= Hol et 372 AlgdiMe o Zulch
36; HiE{2|E Hojxa| Xl oA, EfHE Bh2 o] Q7L CHE &4t0] QU= HiE 2l= ARSSHA] A2,
@_ B0l HEElof U= P2, SEEl= 0l ntat o|=3 FHLict ANFo| g o1E 7IH2 22 H HF0| AS=ASE o
o~ ojgch
oFX
HE S0 e LBHE QI QFM Ao FFo|ALE
AZDoig s Z7e e SEE RE QHFALL| Fo| AEL RIA, I8 ¥ 7IEKIRE SXISHIAIR, CISL 22 XX LH8S E456HK ¥
O M7| 57, 3|7t WMSIAL J2|1/Es SAS AS 4 ASLICh

Yo = BE TS FONHI KA HBIUAL,

oLRIALo| FOIABIUIN ARBEIE "HE B ets HHE2 Mo HEsH0l ALBSHE S SR(HE HolE US) Ei HERIS ABSHE B
2R Aol 942)8 ololELich,

QI oHE 4%

TS YA HR0| 510 YO B EES SHIAIR, OSN3 YR
QI3h AR, J4A i BRI} Slof B AHOI A= BAUNE HE B
s AniaE Yoy,

v

B S=CI=N
HIILL B71E HEAE &

v

» ME ZTE A U, {0 SOILE CHE ALRHEO| B0 TN RFHES SHIAIR, CHE AlRtol WHZ olsh 71712 SFI5H7] ofd
sk,

H7I0) Beh QbR A

» ME B30l MY 207 AU F IAKOF BLCH, Hai18 Mo MBAFME QBT MAE HE IR Ofel B218
AZSHR DHIALS, HSEIR| o2 BeTet Metst AUS ARSHE 2UHol T|g;§é¢gg Hel.

> THOIZ, 3lEf, MYIZQIK|, YH T 22 MA EHO| MK HES WAL, MMl TS FS UHEY Aol FLLICE

» ME BTIHHIO WA BES 5D &3 FA0| £X OHIAL, FHE ZT0 20| S0i7HE E.* EE'T|°40| Sy

> #7080 & NS BRE SIS 20| FOIE Usin, 20N HE 218 Ml o) A0S T2 2 WYX BN,

Hel 0|0l ¥, 2Y, WII22 BAE| EE BEQ JHE 290l ME5HN YES FoISHIAIR, AL AR 19 Hel Holge

M o8 =QlLCt,

> MM HE BTE 018510 U M, NBOE SUE AF A0 ABSHIAIR, Mol A AOISS ARSI UH| ABS
ZoiEU,

» ME BTE S HBFUM AIBSIE AS TE £ S F, £H HEVIB ABSHIAIR, SH XTIIS AISSY 2H SIHS BY £ Y

&Lck,
AFR R} QHRI %]

“ETH
> ABSH MASAAIR, Helo| YU USEN UE 7B ASE U ZE5H SHK OIAL, T
oOE ZEBAE HE B7E ARSI DAL, HE 27 AR Al 00 RoIoix| 6 B9 A2E BAE
> ol FH|E XAT HOIAE HBHANL, HE BT TR AR w2t MA| BE 0A, 0lIE Y
WS} 22 olust BB TS 2R3 Buol S

EY & UsLCh

=2
> AeEobblAsn e s RasNe, US 378 HE Jeu/Es WH 0Fl 8 0B Er 2 0l HE 3271 A9
| OFF AR BOISHAIAIS, SIS B Sut Al A oI0] £71RHE LI ATix17| S Ol SEHE o Hsiel N a% FaE ~ o
&k,
63 2321705




> HE BRO A9UKIE AY| M, THBT EE XS MASHIAL, 717 SEL0| Holgls BRL AXIR OI5h £41S US 4 YBLICE

> EQ| Al HIZASO RAIE TSNS, OB SQIRIAIZ SIS S 510, B4 FHE SAISHIAIR, Ol stol 07| U2 MBOINE
HS 378 T A0 S AL

> MET YRS ASHAAL, B BTo|LL IUES ABSN AL, IBSHE 7171 7S £2l0l 02, 2 2213 ol Tl
7 BES FolstiAe, B B, HAE 52 2 027t kS Folof Ll Sofz 2 YL
BR| MAZAIL $AKE MY 2 UE 71719 22, 0] HXIF0| AZE0f YEX D20 HUE HSTEXS HASAIL, Bl =
AR A2 BRIZ 013 HS FOIE & ULk

> Ol ME BT 0{2(H ALSSHHCHR A QLHBICT QHAISHR 21 HE BT0| HTEE AH 7S PAISKI RIS, ST ¥
& 22 ofF W2 220l B4S U2 4 Uk

HE 379 HIW AS

> J17100 RS HalK YR SN, el Helo) M HE TTBAIBSUAL, M HES BTE MBS, KYE 45 8

T oM o EEXo2 obMsH AP 4 ASUICh

290X|7t DZL HE ST E AL QAR AAR|7F ASEX| = ME ST = IFSIER, HIEA| £2|& sflof & Ch,

7171 Hlé‘é ’é‘“ HAMEIE WE EE 7|7|E 2357 Mo AYEHE MALNM 02| 2/EE BEA HE2(E 717I0M w24 Al

2, O|31 |L A|AE ﬁ% 4_:r17} XFEO}Kl O}E; ul’x|er|_|[}

> ALBSHR| °£: HME STFE 021052 £0] FX| = 20| HBSIYAIL, 7|7] AS0| AHR| QAL EE 0] UM£H S K| 42 ARO|
71718 NBIHAME oF LT, HISZEXITL HE Z7E AFZolE IELICL

» HES 3T HBMMEE RANM BEISHIAI2, 717(2] 7tF &2t 5P ZHSSH=X], 710 UK 42K, F2 £F0| =L opd
=0f AN ME S| 7152 MSIAFIR| =X HASKIAIR, 717| AH8 H &4 RES $ESI=S SHAI2, M2 #2|E(X] 242
S ST U2 AMLE REELCL

» HLI|7|= IHED MRS R2lsH AL, ‘-’7}2% EohHo| 1 & #alE BEI7l= 7ol Bt E210 ZHGIE gELch

» 2 XH IS S ‘L“HIMEI ST HE SS ASSHIAIR, O of XY = HAIIE = &Y WSS L2sHHAI2, HA AME =2
Of7t otl CHE Ztofl ME STE ALY 32, 2Igd 48 el & Y&k

> 0| X 2F0| EM2 AX5IA MRSHA, J2|0 2L at J2| AT 20{UAK| $=F oo L Cl 01122 &0 X 2F0| EH2 oy

X1 28t ABOIN HE B7E oI5 ZX5HT HOIE & YELICH

HEf2] 372 FH S AL

> HZES| AL AYE S0 2 HERE STAFIMAIR, SHE PA2 HIE2|E MEcI=S FEE(0] A= S0 CHE HHEEIE AE
o HS S Lol Aol UBLICH

v

> HE S0 MESHH 7YE HEZIU ALZSHIAI2, CIE HHEZIE ALZSHH F42 &S £ AL, SM7H 24 £+ ASUCE,
> HHEIZ|E AISSHA| 42 32 28, S, 71, R, LM EE TE 28 35 SH22H M-S (= HEHZIE Ha| B0 = E0FYHAIL,

HiEI2) 7} Ceto 2 olBh 1A 2 SiNE ZaE 4 AUBLICE

» TR ASE FS, HElZIZEE Hoj ol E2iLkE & UBLICH, HHUS NI VKX DAL, MAE OHE F2, B2 MONAR,
HlA0| =0 SOIZISH, olAlet ASIAAIR, HHE{2IZRE E2iLI2 Mol 1| o
=

> SAE HiE(E] £ WA HE2IE ALBSIR| DHAIR, AAIE B2l £
g zalg & UauC,

> HEIZIO) A EE0| SBIAILL EE HEIRI} P B2 S0 =BEIX o SHIAIR, BE EE 2E71130°C (2658 HOW Fug
oz 4 gzt

I'E
=
=
m
o
ir
2
0z
i
FE!
0x
ok
¥
_K;IL
2
JH
nE
R
rir
Elis
0z
do

> ST 2% RE XS F510{ HEI2| £ B2 STE Ho ALS HYMO| HAIE Ml E Hoj 220 SHEHA| KA, E2Z
SHHAL HEE HeIE Holt 20l SH5HH HiE{2] 7t T 2(0f 2hx &l 213 0] io};él & AU,

> MES BTEUEAXHS ZEME 7St 2o T2/ &F thH £E0 0185101 $2[sHof &LICt, Ol stof 71712 et Mg HS
SHAM RRIE 2 AUSLICH

> EME HHE2|E " 25tk ORNAIR, HHE{2| S2lE RMZESIAL e HEHS Q82 17 MH|AME{ ol M2t 0| 2 0{X{0F &L,

o ZFe| FIHHQl QM Ale| FolAbg

H7| M| 2HUIM =] Al QHH 4|

S AIEs7| Mol I8 "IIE 6t 2Rt #S xR .

H7| dd| ZMoIM Zelsts ZHRte O YT HEEs ot oA 9 obH FP'S. 719 #&Eg 2lsior #uct

2 ohSa Zo| Ml 7tRl Ao 2 FEEL|CE HIEM & FEHOIA ZHed, EM AlEfo| B2 ZX0IM 2. Nl A BE X

7| £, A=A L clat gl 03 SIS BEX|GHe obM X x| Mgt BE=EN50110 ¥ 7|EFX|H 24 % HX

2. MEMEE HA Y +—TL7P“<.§°*MH|01| MEshx| BY .

> 7| duloiM BE o &4HEN 501101 Zol RESH =M B, =7t H+ W X Holl 72lsHok &uich

AL R} QU |

HCHZT =30 EM MEfol £F 2 MM XM 2E Zelo MBElE RIFE 7|FE Y R Ae] FojAtgto RolSHUAIR.

HFItsEE HHAJ ZHOIM 2P AHRE HI|XMo2 u| Y £ S o|psoF #Lch

712X 57t gl AEHOIMEt KIE Y HBHIMEIE ALBS V;!AISE.

o8t BRI MEF = AMMeIE HZHSIHLE JHESHA] DRYAI2.

Bl &2 Y 7HH+E|01 QLofof BiLICH 7tei X Q= &V RS2 QIS aH 2.

E{Uizl 2ol &olz|H O 0|4 STFE AFESHA| T Hilti At A ME{0] 22IFHAIR. ER{LHEI 2YUS FAI MAGIMAI2.

HCHEA S0olls SHEA HEHSIE & W 2718 Atol2] S8 2Hofl FolsHAIL.

HES =Y /X2 7t Zoll2t ME Q| Malg ANAR.

HES edz7| Mol Mol 2Ms| FxIE uf7tx| 7|cta|MAIL.

71H1™ 30| Y= i HEHSIR| ORYAIL.

g/‘gook L0032 X-H:}_._:I.lo| A?:lo|E F3an| _;_;LE JHA|;|AIA|2

ol 370l € E £3E HRISHR| OhAI2.

i

[
[
0%
gg
k=)
2
r
I

YYYVYVYVYVVVVY

2321705 64




LIS

> "OlXl= 37 H/E= UMAMEIZ Qe 24 21, ZYUS AIF6H7| Mofl viEl2] W A
Al2.

> HE2ILED ZYE T SAISIHL CHE LR =8 HIFR| DAL, AH 2/#o| AELICH

> SIGHUXIHME L IHPS HASHD 2TE AE R RRIGHIAIL.

Mo 2 QHM 4

» HohSTE ALESH7| Mol ZEIRe| A oM XS
JFANE £+ g2 42, BRI SE= i K 2F 2 HMIM Z

A2 AIESEY| Hofl, ZAEIA 7t UAZALE E5 s M7 i, 7

2 ORO|E E= St E EMAIZ B2, ’E u2E0 = S5 FENM U™ E=

HES3To SHIE A SYH I I

£OoR o500 Mt it o= Hot 3T HAS B & 21582

ChST= A0l gl= AFRfOILE of2lol o] &0| FHX| 2= AXEH FL

El HAMAME|7F M 11

E
02
m
<
30
rr
Pl
-
e
P'E
it

Xl
e

==

v

>
>

2 re

» Hilti= 15,0003] 2| Mt HXI Fo0ll= HEH TS Hilti MH|A ME{O0IM &b 87|18 HEELCL
HiE{2|2| SHIE ALY 3} 3 FHY
» 2|& 0|2 HiE{2|E 2Ot QMG #2510 ALY & UL S CHS I 22 QHH e Fo| ALt R2USHAIR. FOI5HX| kS ZS mlF &t

=, &2 AN B 518t stAl Sl W/ = Bys guw 4+ UsL

> J1EH SIRI7L Sl HEHOIMEE HHE2| S AL SHUAI2.

> HHEI2IE =H5| CHel 28X o1, AZol Rols HAMTH E2LI2K| o7 SHIAIR!

> HHE{2|E OB FR0IE JHE £ HESAME o FicH

> HHE{2|S 2oiotH Lt 28 2 EE 80 °C (176 °F) 0140] &g JH5tHLE HAAAHME hELCh

> E{HE 22 Ho| 74Ut CHE &4t0] U HHE{RE AL [ SHSIR| 0RYAIR. 2408 7|0|7H HOIER| HYIH22 MASHAIR.

> MES EE 25 HE2]E MO ARSI DHIAL.

» HiE{E| EE HHE{R| TEA HE STE i £ STE ALSSHA| OHIAIR.

> HiE{2|7t ALY, 12, AntS s 220 ol =S =X 225 SHIAI2. 0|2 2l Zo| WlE 4 ASLICH

> HiEE| M-S &718, 37, BT EE CE MEY WS Sofl BAIX| oiAI2. ol HiEE| &4, 25 &4 A F4S RYUE & USH
ch

> HiEEI7HH] E= &1 2 AHOl =K o SHIA 2. 717 FURIH e 2, &, 2% % S0l Lo » AsHch

> HiE{Z| EtOll B ElE X7 Y HEST U AISTIUAIR. 01F fIoH sHE ALS HEMO M3 QU= HES SelstiAI2.

> S 20| U= SH0IM HHE 2| E ALSSIZLE 22| DHYAIL.

> HHE{Z|E HI|0l U EH2 B0l DEY 2 USLICL HHE 2| E sty 2 HY S238 H2|E & SH0IM =0l & =lof 20| & 2X| ¢
= a0l FUAMR2. BHE2IE ZAFIUA L. 3 AlZE S0l ASSHAM HHE 2 S &70 U =242 BL0ll= BHEZ|ol BEol U= & U
ELICH Hilti MH|A MIE{Oll 22/5t74Lt "2 A Hilti /& 0|2 HiE{2| Xt 23 X&' 2M I8 S &IsHNAIR.
ﬂ 215 ol2 siEf2lol 24, B W ALZ Al HBEIE S4 tol=2ielol RolstAle. Bl eo

obd &l Hilti 2|& OI2 BHEIZ| 2t 2 XIF2 2 A8 2YMol B2 20l MAIE QR Z=E Sofl &l £ USHCh

HE €™

HE el

® =o ® =d3znzg

@ e tols HEE 295

® Hoi= ®  HHE{2] AEf EAIY|

@® a2 D EER =

® R/XEs L DFEAT O EE!

®  AMAMzIE T EAM

A0l BE 8%

JlaE MBS siEf2l2 PEES At KA Hot B,

2 HES T2I(Cu) = YR0ISAISR & Aol 2ol/HE N B2 AIBEU

IS AREHY| Hofl TEAfe] HAYHOIN S Fol #E, 5 HEJ 525 0E RES SHY He|2 HBSYAIL. 023 3

SiCtel Heto| 2= BB TH0IN ST 0f PSS B3 FAIE HHIAL.

- 2 B0l 2WAI2I= B 229 Hilti Nuron 2| 5012 BEI2IZ ABHAIAIL. Hillis H2S AIH3E £ U=E 2 HB 2 A
B2 20 BAE oie2lB AR E 22 AFTLC,

- B diEElols 2 AR MM BRE Hol BAIE SYAIRIZO Hili SE7IZ ABSHIAIL.,

2180l 2 tefal EA|

Hilti Nuron 21 0|2 sHEf2l= ST Atel, 28 HIAIK| 2 siefal Meh8 EAE 4 Yok

B3 48 L 28 HAIK EA

| ajl-
24 918 WoiK| = HE(2|2 013 2I8!

[
X

[0l

x

lo

> HHE2[Zt 7|9 % HEfol M ESoHM HES F& Z2, tiE2I7t AE5H= MF 0l oAl M2 THEA=X] &RIGHIAIR
ChSa 22 EAIE =elsta{H, tiEf2| ESoH HES &H FEHA2.
HZE MF 2l MU0l AN U= SU S e A LM 7HSE 715 Zoil WEX % EAIEUCH

65 2321705




el oln|

471 LED7t Mo 2 74 MEEL ) S MEf: 100 % ~ 71 %

371 LED7} =SMo 2 A4 MEELC) EM MER: 70 % ~ 51 %

27§ LED7t Ao = & MEELICt 7 AEH: 50 % ~ 26 %

170 LED7 sMo 2 A& HEELIct S ME: 25 % ~10 %

17§ LED7} A0 2 = 2|7 Z4ekeiu|ct ZM MEf: <10 %

17§ LED7} S0 2 w2 7| 248l ct 2|&0|2 vHE{2|7t M 5| WHME|RESLICE tHE{2| & SHEHYAIL.
HHE{Z2| & Z0ll= 740 Al LEDZt it 2 A Zteto| ™, Hilti Mu|A M
E{0fl 225 FHAIR.

17§ LED7t &M o 2 wh2 | Ztariuict 2|& 0|2 tHE{2| EE= vHE{2| ot A E HFo| LB A7LL, HF
YL AL EEE CHE /7 EMELICH

HE % HHE2|E AE6l= 58 25 HEE |XI5tL, MES ME

SR E’éz 42 MBol 5L HalX| R 5 SHUAIL.
SHE HIAIRIZ} A& Exshs B2, Hilti MH|A ME{0 22l FAAl
2.
174 LED7t Mo 2 MSE L Ct 2|§0|2 tHE{2| X uiE{ 2|7t HAE ME 2 S| K| &L O Hilti
M2 ME{0 Z2fch FHAI2.
17§ LED7t MM o = w27 Zterluict 2|E0|2 HHEIZ| AL20| FXIE[0f of O] AHRE & GLELIC. Hilti
MHIA ME{of| 22l3H FAAIR.
HHE{2] MEH EAl
HHE 2| AlEjE Z=3|5te{H, oM HES 3% 0|4 T2 AMAIR. o}, SM UM, 2| QOICZ oIst H &4 5 AZEI AIB2 2 216l Al
AdloIN BN S 4 2/ a2l 2MES ARSI RELIC
el o/n|
AE BAS2E ZELEDZt HSE £ 170 LED7t M2 A& A | HHE{2IE HISHAM ALSE & U&LICH
SEuch
AT EANSSZ RE LED7L HSE F 1N LED7I Mo 2 w27 | HiE2] Jef =3 E S2E & YELICH i 2HES gHE6I71L Hilti
Zarluch M2 ME{0 Z2foh FHAI2.
IS HAISSE LE LEDZt HSE F 17HLED7L HMo 2 AL & | HAE MES ASHM ALRE £ el Z<2, ot U= tiEzl 8%
EEiLC} 0] 50% O]t ?:“-“:}
HAE MES ASHAM AIBE = QU= 2, ezl 3ol Ot &
Of u H|aHiof ="I-|EL Hilti AlH| 2 MIE{Ofl 2 2J5H FHAl
SEES
HCH ST, AL HEAM
ﬂ s MEZo| 5{2El= 7|EF AIAE! XM Z2 Hilti Store [E= wwwe.hilti.groupOl| Al 2015¢ & Q& L|CH
N
HIZ MICH 02
X2 Met 21.6V
EPTA Procedure 010] [}2 F7| 2.9kg
Z|Oj A0 2 H 50mm
) 2T Y CU/AL #|0| E(S& 1,2 &5) 500mm?2
B2z -20°C ... 70°C
AE A =H 25 -17°C ... 60°C
EN 628410} [}E AF HE A XS
ol XIEol MAIE S A ZS+FES EESHE SHUH0 w2t SHE 2 0ID1, HME STE MR H|W5Y| /8 B2 AIBE £ ASLICEL S
UL AUS SE2 S HEE A0 6IF5HE oz RE5HH AR E £ UZSF H7A=of JAEHCH
HAIE HlolE= ME 372 FE =S LetHLCL 2L ME ST & }E 22 AMB5PU CHE ST HIEE AIBE AR FRE2
£ 325l 6tX| 22 HEfolM= dlolEfoll BRI7E AS = ASLICH OIEicl 42 ® DA ZH EH &0 BXEHA Bt ‘RAQLIEP
=ES MEEH BILI| YiAS 77| 0| BE UL EE IS FO[XIT MBS AFBSIR| o AIZHE TRfaHof BLIC) of2i3t B
A A AIZH WA =H0| HMEHA 2L 2 USLICH
MNEXHE 2353517] flo Sut IIEI"/ L= ZIE0| 2t&56t7| Mol Cha2t 22 F7HEQl o™ =XIE FIGHIAIL. T ST ST HIES |RIE
&, &8 WLt /X, HPeM Fstr| 8.
28
AS 4F (Lwa) 770dB(A)
A2 2EFHBZAH(Kwa) 2.5dB(A)




LIS

S FE (Lpa) 69dB(A)

SU &F BB (K pa) 1.5dB(AY)
T,

AEEUHE £3)(a) =2.5m/s?

51234t (K) 1.5m/s?
HEf 2|

HiE{2| 2= Mt 21.6V

HHE12] 2 2 AB HIYM BRE T

AE A =H 25 -17°C ... 60 °C

B2z -20°C ... 40°C

S AIE Al HE2| 2 -10°C .. 45°C
= |

NEE!

S 9l BUNOl XS

HHE12IZ 719 7] Holl S MZ ol Helo] MK YK HRISHIAIR.

> 717 A S HNAZIE THEHI| Holl BIEIRIS RIHGHIAIL.

2 24 W HEo] Liet 9= obd XIE W AT XIEol FOISHIAIR.

TEEE]

1. S5 Mol £H7(2 AR MEME 2OHAIL.

2. HiE{2] Y SH7|o| HHO| HASHT AX AEIIK| BOISHIAIR.

3. 3l8El= EMII0IM tHE2IE EXsMAL. £ 65

HHEf 2] AR

NEE

SALSIE AL SIE)

» HIEI2IE 719 7| Holl tHEl2le) A U MEo| HEof 0|2 Eo| Lot UK RS HQUSIIAIL.
BHEI2I7} FICH 2 DEEI QYR SISl

. A2oE AIB5IY| M, HIE 2| S M| EMSIIAIL.

HHEI2I7E HIZOl DHEIE 27t S HkK| 0jMAIL.

. BHE2I7 HESIH AXIEI0l UK HASIAIL.

HHE 2] XA

1. HiE{2Io) &2 SiH HES F2AAL.

2. HHE{ZIZ XIZOIA HLHAAIR.

AE &2 #7117

O B0l SMOR BAHSE £ Yk AIS 0| YSLICH AIS Z30| BAFEO U MEfoIM HE HAIE AXSI2E HEE A
£ 5 o AEgo BLICL 012 S8 SWHOl AIS &S 0| YXIHLICH

v

wN Sy

(I

ﬂ SEED AN AS B2 HIgHstEof AELIC
T w2l Mt Ale. B 67
2. AEE AQXIE FE LHE FAISHIAL.
3. HHE{Z|E T SToll AUsHUAIR.
4. AEE 22X|0IM &2 tdAIR.
> SALED7} & W Z4E0|1, M S0l £ H S Z: AIS HI0| 24
> SMLED7} § 20|, AlS 20| B H 2 ZR: A &30 HEAEE

=2 YR ER|
INIEE
A QI Wolkls ST W/EEUMMEI0 o5 e
> SHE HIS0l AESHS Hilti 37 DM I0 AFRSIMAIL.
> AESH7| Mofl Eal 37 THB | TEF 2AHE R0| YR EOlSHIAIR.

=3 Aol thet = 7HE A ™ol RS

St M o =2t &R ZHRIZ & Hilti ot BER| EHR| #2293133 Y Hilti 37 T HE #22619702 AESH A0 MESHIAIL.
L

<5t LR HEE HMAMEo =7 T DHAIFIMA2. S5 DHEIR=X] HHSHYAIL.

67 2321705




]

> ST U¥BY FietH|d 23 RS Yot UX| EO| DG, XIXIsHs RS0 CHE Jl2tld 238 DHAFIHAL. F ItEt | =
3

2
ﬂ Hilti =5t 2 X| HE 2 Hilti 37 D& B AL MM UE0 FolstdAIR.
==
22N Y AB0 Lhet U= oHF XIE U FT K FolsHIAIR
R R

>
4o
e

LM AT B E2ISH 9% TN HYE B AW Y/ELE EI2to] BAY 4 USLICH

> HHFOINE Hoi2 HEIH S shMoIA MKl OHIAIR.

> 713 Z20| WSIHS WL SYRIS| Al EE S Wids PP FA HYS FEHUAR
INEEE!

T 23 FRALE2 QUR QI8 L4 SIE! 2Uo| Tl o BaiLte} IE U 0l FAS US 4 USLICH
> S0l BYU A2 TC BTE ALBSHK OHIAL.

> 20l0| B2t P HCH BPE ARSHA| 0HIAIR.

> 24 MO A 0| WEA IASE0| EE0PHER| HOISHIAIL.

> TEHHEA S0 IAE0| SEOPIA ¥E B2 25O 0B £ YRS 2M ARIXIE HEFHYAIL.
Al 23

Ol2K2| HOl7he THH O 2 Q15 £4F #1B! XISl THHOE 1) & S MH0l 242 Y8 4 UL

> HOIY Y HBLUS HIFYAR

> IR Mo HMEs HEILS ASSHIAR

> EEHHER 0|0l HENO| BHI2 MYUEIO| UT P72 2 MefolIR| HOIFHIAIL.

Al 23

24 28 22 HHoIN S4 9IE

> E2l B B0l BEA BE SS9 £/271% Aol2l 24248 S5 FRIsHor gLC

A =z

B 9 ZF HIET YL 2| 1/EE BRI LIRS £ ASLICH
» ST HIE DH Al ESEZE RFHAL.

> EHOi =742 ST HIEE sl E30IE0 X DHYAIL.

&LICH HEb7| o€ S 2l HEt BAHE 53/FE 108|7HK| £55¢

IOI'

2 EM ZAHUME R 20| Zet=lof BEt B =HE £ 9
Al

1. HE IS Asts 2IFIZ BRUAIR.
2. HTE FolgS Mot HSol gauch

HEHSIS2 25 S2AM0IK| 242 AlolES HOHE HEHsHAl cHIAIL.

2ol HEH 82 X5kl oliAIL
3. HEHOl HEH HIS0IA CHAl EISO01Z U7ia| ZEE A9IRIE T2 Mefz SAISHIAR
FEEIETEP

HHHEIﬂ 77I1-P‘| HEOIAM 24 2AF !
> 2| H 2 HYS 2ty Mof &4 HiE2IE MAHSHYAIR!

HE 2e|

o ST0 FEEZO UEs LESEE T2 MAHSHYAIZ.

o YSHOIUAE R, FEBS OIE 22 &Y ERE T2 HASHYAIR.

o UHEIIVH U= SUSERU SIRAES AN FHAR. B2AE RES SHAMZE £ UCEE HiZ da|20| HRE ESHE AISSHA|
ORAAI2.

o HEZo MHS HAacta{H st OI2 S AIBSHUAIR.

2| & 0|2 HiEf2| &2

o &7 &R0| U3l MefollM= Hoi HHEI2|E AIR SR DI“AIQ FCRR2 02 £2 Y| £R S T2 HASAR.

o HiEZ|7} 226 HAl E= 2E 20 =E=IX SHYAIR. HHE1EIE Hof £=7t =2 R0l FX oRAI(0]: 2 S0l 27U ]
Hal= 2ol F= gel).
HiE{2[ofl 20| S0{7tH, &4 HiE2|ME FFSHIAIL. 20| S0iZH HiE 2= HI7tH Y EI(0IM EHAIZI F, Hilti MH| A ME{of 2 2fsh
EXSPNI=N

2321705 68




LIS

« HHEIZ|E 9IF 2 B J2|AT E2X| =S MRS FRIGHIAIL. HHEZ|0l ERR6HA HA| E£= 2GS0 AéOIKI ATF 5t QAIR i
E{2|E £E2{2 0t2 & L= JHRSI 0t2 Z 2 HOIHMAIR. E2tAE £ES SMAZE £ U8R Hijz URE ESHE
AI85HX| DY A2,
hE{2|of HE ol FEotAl L, HHM STE0 58 22|28 HAHSHK] oHYAI2

o A SIITHUE FUSRC SIRT S FaM FHAIR. F2LE #%% LMAZ 4 S0 E BilE M2IR0l HRE HEHE AR
aHAIR.
RR B
. #Oil HOlz 2= FE2 B7IH2R £4 017 & HHSH, ZHRAI 2 g0 HEs=xl HHstAL.
+ 2YEIIIL 7IS FolTt s R0l HMES SR DHIAIR. ZA| Hilti MH|2 ME{Oll XIF 42|18 22IsHiAI2.
. mel Y42 Mgl F RS HSEAE Ml 7150l Olkol PR HAALL
obHsH RE5H7| /M E 2 FE ollt| £8 3 AR F0 AIZSHIAIR. Hiltidl M S2l8t oflt] £F, 22F & HAIAME|= Hilti Store
EE= wwwehilti.groupOf| Al 015 2~ Ql&LICH
SHAM 7 K HiEE 2U R 23
24
A =
2UAl LN HFH |
> HIE2 Y HiEZIE ZHGIK| $2 YEH 2 2EEHAIR!
» HHE{2|E E2IeHAIL.
HHE{2|S D HSHA| b2 M2 SEHME Hof oF FLICH 2EISHE =F BHE2|0) HZF EAS WL TS 0| LUBHR| *HI stn 2E F
T4 A7 EE O H{ERIZRE] 22N C12 sief2] B30l Xl o4 Setol wasK| 9l SHAAIS. HElElel BRiE BXl 28t
Ol RolstAlAl2.
> HHE{2lE RES SO MEE 4 YELICEL £40| gls HHERIE ME5IIAL 5te B2 S Aol 2 oI5t AI2.
> HIE L HHE2IE AHSHY| Mol 20 FAZ 2Eet Rols Y &4 olF & st
23
FNIEE
HHEi2| e s YO QIS SUHel 24!
> HIZ2 Y HIEEIS FHSIK 42 YE 2 HAUSIHAL!
> HIE Y HiEIEIS W2 & AZAA BASHIAIR. 7IER20l MAIE & 2= st RaSHIAIR.
> HHE{2IS STT|0 HRSHA| 0HAI2. SH Zolls L4 HiEEIE SX7I0IM 225t A2
> HHE{2I= Fof JAZHo| Sol2= X, Al ¢f £= {2l IR0 BASH DR,
> HIZ W HHE2lE AXE HEHR of2l0|Lt 25 2lo] 20| FR| 2= ol HAUSHAIL.
> HIZ X HHE2IS AHSSHY| Mol J2|0 FAZ Hitst 2ols Y £4 olF S st
_'_x.“ Hl‘é__lj Al Ecnb
TOH LM Al 24 BHEI2| HE) EAIZIS 2HQUSHYAI2. 2l 5012 HEE| EAl SIS FXSHAIR.
2 B0l HAISIO UR| UL AAR AT 4 Qs X7 LMFH H2 Hilti MH|A ME{o 2251 FHAIL.
ol Ol == el CEE
HHE{2|7t BAHCH Wa| YHE. FHR2ETUR RS, > HiEf2|E MAMSI dUl 2E2 JHESHIAIR.
HHE{2|S 2ol @S m "EZp"ste A2 | BHEZ| 2K 2EE. > HHEf2| XIS HA5HD HHE2IE Tl 7))
s sain g, FHAL.
MMLED => ZOg0 S A BS | 7IEHe 26 Y > Hilti MuIZMIE{O) 2 2lSHIAI2.
A
MM LED => ZOSI A Al Y | 2 HYS TS0 tHEf2l ST LENZE | > BHEZIE WISt YHE tHE2|§ ST
2. HE &8, HAI2.
HEo| HEF. > HES SZAIIHAR.
TEEREES > Hilti MH|2 ME{ol| 20l6 FAAI2.

SN H 7| QS R4 A MO THA = 8UOR QIS LA 2.

E2E HiE 2l MESHR| oY Al2!

HIMEE ATHE HZA XIS 2ot F0f TH2to| LAMBHR] 2471 SHYAIL.

HHE{2I7t of2lolel &of TR UEE H 7|5HIAIR.

Hilti Store0i| M HHE{2|E  7|5t7Lt SE= EE H 7|8 X2l Mol E25HAIR.

& Hilti HIZ2 22 ARl 7Hs 3 AT E RIEE| QS LICH MERS 2ok HE 222 22510 FAUAIL. Hiltis 2220 27t0jIAM MHE
22 2ol =% 71718 2716 ZLICh Hilti 174 Mu|A ME] £ Zhof AEXH A 22/5HAI2.

)2: » ©E 7, HAIAL 717 U BHEI2IE Yot e Mal7|2 B 215K DHIAS

v

vvYyyv

69 2321705




LIS

HZEEA ES

> B3I 200 U BEAE2 HA| Hilti ZEEHAL] 225t A2
FEEE]

X%, 718, &3, RoHS MAE= & Cifte] Z=oh I MEE
qr.hilti.com/manual?id=23217038&id=2321705

e das 2 A8 4o B 71 ZAI & XIS Dol X0 QR 2E A2 T HAlE o Y&LICH

e
i

MNF FEE=E og 2Z30IM =RISIAIZ| digfuch

cn [RARIRFESEA

T RBIERANER

*$$h¢ﬁ%
BE | EERATRZY, BRECEELFERT REMRERE, SIENRE, ROMBESEN. ﬁlmﬂ%ntE§W$ﬁﬁﬁ%
BAMEEE, . . DETIE, TUTESSHRES, NRAYSEBHEORG. REFRIFHE, SEREHE ReNE
B, MUHLUS R,

- B mRaishERTFELAR, REZSTETIGMENART AIHRE, SEMAFATR, DISHEATENERE TSN
BAR, MEBHAERRERAEINA BT ERIERA "R RERIIIETERERER,

* BEMEOIRERPAR A ENRIR HUBIT A AT, AL Hiti = QSTE L ELERBIRA. A, BREXERERATTE O FoSmEE
i )

o (USFRERARERA R A A.

FRFRATREAIER

B

BERNTRECELEREALT SRS RENRR. ERAUTESH:

Al -m-

fekd !

» AFIEAESIENA SR E S G ELRHNLERR.

AR

Be |
» ETREAIIETESEEERRAGENRERR.
A -/\iy-
Iy |
» BTREAITEETASERASGE, BERFRE MR RRIER.
BRI
KRR R FHIFS |
® uvarwm
E] ERHBE A RES
é% QIR EMAEY
)Zj BB ST RO E
[} Hilti $25F At
Cigr) Hilti 7e32%
ERRHRE
ERSERT RS :
[2] R S AR R AR R,
3 ERERS RMIRIEINS, TS AR ERA.
aP UEESHET BE BOAET ERER B hNEGES,
@! R SRR R R A SR IR T N,
5 SRS
e s

R EEATIINS

2321705 70




R !

BRI !

& WrEE

D AEREHTARIEEHE, 34 0S # Android P&,

- BEIRE (DO)

FEA Hilti {EEFRIMKBRT, HET SRER —BFMRER.

Li-lon BT

Gf DR RS TR,

:f B, Y EREE A AR,

€. MRS LE, NERE™ RSB A RS R TE T S EMMEX AL
=E
“mEMTARSEE

A\ % ERRARH TAMMNAERSEE. HH. BETIEANE. TETTIFRERERATESSREE. ARA/RFEASHE,

BEREMERSEETURERR, UHERSS.

R THIMEShAE B TR Eh ik (B4%) @) TRKEMIRE) (Ti) BT,

TERERS

> RELEKSEESNRIFRHA. RIMRBHXIGES SREL.

> FEEREMIFETRMEENTIR, SINEARERE. SERRd. BHNTAESTEANRRRLER LHRELNTE,

> EREEHTAN, EQJIENZAETHIERT. H—m0, FTHEASERAENBH TR,

BSRE

> EETA (8%) EAVALIAREE. I7NEMARKREES. N TEM0RmTA (8%), FTREREMERSR L. ERREXN
RS FAMLACAY ERIRIRRE P U A KR B B R,

> BRAFEMIENRE, NEE BAATIKE. NRENSGHED, NBmeEEk.

> TEFEHTARBENKSGEEFET, B3 TR EREME SRR,

> ;i?i‘ﬁﬁi%ﬁu IAERBKIEER. MARRHEHNTE, RERATERE. M. SHNSSUEEHYT. BRRARESQIRME TR
Wo

> YEFIMNRERZITRN, MERSINTESFIMRERIMKELY. ERESFIMERNBLrIR BERER.

> NMREMBFRTIRERH TRIF TSR, NEMRRRERRNERI S (RCD). £/ RCD AR/ EERM.

AERE

> RIFEE, FREEEHITHOIE HERMERHNTANIREY, WFAECHHMNIEN. YINRSNZRRY. BERETERN, #1F
EFEABHTIR, HIRMERHNTAEN, RENMOITRESBTEENASHE.

> gﬁﬁ’l‘)\lﬁﬂ"ﬁﬁo —EERRLFERE. REXE, BNSURMTERAMLER. PEReE. T2l WHNFEFRERROASH

> BBz TAESNGE. EEERFEERN/NEME. SRRREETRAZA, MRERFRLTRAMGUE. BFEREFX LRERmHT

AFAEARLTHIA NENERER, BUESSRELRE.

EfTFETRZA, PAESEARBRNIRT. 1HRFRARRBERN T AN LIRS SBASHE.

TEBEZHRA. NRARSEROSEENTE. XESIMERTESEIF G BT,

FIFRREMER. TREFERSHORBRMBEN. ILARNKRTEESHEHG. NWENKRER. BNIKRSFESHEEP.

MRRHEATERROMELIYEIORE, MHESEIERIFFERER. ERKRLRET R SREEXRIER.

> ZEERATIRESTRSRSHMGE, BETERBENBEONBNIARSEN, — R TERFERSEREDSHER.

%MIEmﬁﬁm%?
FEEGFERBHTIR, #NTCHNNRASSERERNEHTIR, ERNEHTREENERHETEAREBSEFNET S TE,

> MBEIFXRTEEERITAXE, WETEEARHNIA. EATEEIARHTEHNE TEHERRA, LFNEH#TEE,

> Eﬁggggﬁﬁgﬁgﬁﬁ#HEﬂIAZﬁ,EM%ﬁiﬁﬁﬁ%ﬁvﬁM%ﬂIEiﬁT%ﬁﬁ(ﬁﬂﬁﬂklkﬁ%ﬁféﬁﬁﬂmw
= = VB P

> ﬁ?ﬁ%%ﬂlﬂ#&&%ﬁﬂ*ﬂ%%ﬁ,#E$§ﬁ$%ﬁ%MlﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁmAﬁﬁﬁmﬂlﬂuig%WWmFﬁﬁﬂﬂIE
/Py

> ez TRNEN. WERSFECHBARERFH. BHRRNEMECRRR TRIZENER. NRFERF, WECRZE

BEBHTR. FEEHHEHTRHTALIFT RIEMK.,

vyvYyYVvy

71 2321705




=T |

> RESEITRSFES. FEAATIOEI TEMREFEY, ROSRKETHEERSEH,

> RBERRAS, FRELKEHTHOELRERBEHTR. MENTAENTILE. BEHTARTEERELUMIZESSBER.

> EFRIMEERS TR BERSEHE. NRFRIMEETS, BLEERIMER TRLRERRHIAIA.

F48 (FithiRiE) TRAREMGERMER

> FEHNREEANEEEENTEE., SAEMRNBEMANTERNRKAT IS LR EmATE, NTESHRARER.

> REEERETAEMEN BT RMHE, FRITAECEMATESHERASHENAR.

> MESHATAR, NEXTEETESRYE, SINEARX. BN, PR 7. $ISHTEMSEYE, URERER. MREMIGTFHRE
%, MEEMARBAHNR,

> WIRFSECRAEM, WATHESERREME PSR ; FRSREMBIRE. MRBEIMNEMBIRE, NAKRE. MRREEMRE
BT RSB, ERIZBIMEE. M et B RIS SRR RRLIG.

> TEERRFSMEENEMART R, RIFRSEE R ESERTITNMNER, SBKR. BERZHERE.

> TERENANTARBEAARIEMNRES, REEANSRT 130 °C (265 °F) BEHAIAESBURLE.

> fﬁﬁfﬁmﬁﬁ,ﬂ*?&ﬁmﬁﬁﬂﬁﬂﬂﬁ%ﬁZ%ﬁ%Mﬂﬁlﬁﬁmu%a$EﬁﬁEﬂEEEﬁ@Z%E$%ﬁ%@%#Em
NR R

BR3E

> BB TEEREWHEAR, EARENEERTEE. X TRELHEHTIA (88) HRE%.

> A SERIFMEDE. NFTRHEESRN RS RAERTRMARNEE.

ERTE T AAMINR LR

EHREHEELR RS

FIABEIELF, DARITRERITE ; HELFETVLENBFIEIE,

EEIMERMHAELHARSDFIEZSIZN, TREATEIERENZL2ER, URREMEWHN

BE=MTRMNIESE | RS TR, #HEEl, EHFEBHMEIEL, FE =M ABER B &R AR BN IESRE

MR L. #—SHESSM EN 50110 UREECEARERITIE. MTEFRFELMEE, DIREFRERENTENTIAKERME.

> WFEFEELNSEMEL, EFERNER. BRMAMENAME, Fa0 EN 50110,

AERE

St FHIEI T EAHRIEFIFTE T B AN SLMBERIEL, ESFRTEEE AT ETIR S,

T B SLEMBEIE A RO FUE AR,

QAR T RIFAIE AR A 8EEA,

PR A =8 B RSB A= ek

AR ERILIZE, BRILEESESBINRIIER,

MRRIAURTRL, WABREFERTR, FEBKR Hilti E5RS. IZENEERHANH.

EIRIERER, SeENRIKNF/FEZERREBIES.

SRERBTIEME, RETF.

SRR ELEEEREKT.

TEEIZRNIRR N ERNEL.

BARNFERESHNEE FR LEHIEITE,

BABEZTE FRERHH,

TEA/HMFESERHRASHENER, FRIEMENEBHNRENIEEEREFERE,

TINERRT RNERRINR (LED), BREEHRIERLM ARG, XESBRENEREZIGE.

> RISREENRENE TR TR

BERe

> ERAYEITIARN, WHAEREARNIERES, BASHRBME, BIFTETBIFNE, MBTERIX—K, WNFETBISERELH
FEMBER L, NFERTERAERERIE AR F A E.

> gﬁlﬁﬁ,@Elﬁzﬁiﬁﬁﬁﬁmaﬁﬁfﬁﬁw%ﬁam%%%‘m%§§$ﬁﬁﬁ%,mF&m%%ﬁ%%#a%@%ﬁaiﬁ

B3N T RRIERLgER

> FEKRE) 50 RESRNENIERXAEITE, HEILELSAAL 15 94, THRAELSKIEI LKA,

> B TAEERE—NTRELENEXARTEIRIARIHT .

> Hilti #%7E 15,000 RiJEITREERIT Hilti EERSXIEI TRH#TIRE.

ADREBFNGE A st

> Eﬁ?MT*¥§2&¢mﬁm§§¥%ﬁIEM%WEQEﬁD%i%é?,%Eﬁﬁkﬂﬂ\ﬁéwﬁmﬁ‘K#%%‘Wmﬂﬁﬁ

YYYYYVYVYVYVYVVVVY

BT RIFAEARKZSA A GERE .

WO ERS Y,  DAS AR B Sth A5 S X R BRAR A AR AL !

FERRRRAR S H R |

TEME. FESRREM, TREHERBEST 80 °C (176 °F) KIREFMT.
WFERSEEREEMRITNEM, TNERINEHTRE, EPNERIRERRIFNTR.
2ERE WA SRS A Bt

70K etk et it P A FB B T AL R EEF .

MR RBEENHIALT. &R AERBRG, FIESSBURKE.

7RFE. TR, KEREMSRYIFEMEERS, SUSRIFEH, ERM~RANASHE.
RIREMTETAK, HSRE. DESIBOGR. KB, WE. KRSRE.

{UREEREHER T E RIMERAFRBMBH TR, MR ETEXEERAPHMNE,

YYYYVYVYVVVVY

2321705 72




> TEEZRTRPERRER S,
> MREMAAZRTF, WEEEAKE. BFRNNEESBXTARNREMT, F52RYRERSEBIER. LBMRTeH. ME—INE
BMARARTF, NRTEEHIE. BEBRA Hilti LSO PR EX Hilti 28 TR EERNRT .

WETERTEETONEN. FenEREren. 076
BT FRZRERAR RN ABRDIZE X Hilti R T Bt S HERRR.

e

i il

® 7K @  TEREEET
® TnEsE# I £

®  maEk @  tRsETE
@ sz R
® SPERFMEEER ® @

® memEl

AR

A= @mE—ME Rt RS B aREIEI TR,

HIG R TIMTERSA (Cu) SK45 (Al) $IRATERLS,

FIGTARRD, DAFERIEARMTEKSPREMARREY, EFAETREMEE, MRTERMBIX—R, WNFHEEpEMhaaarl, »wicg
FARRIEI P .

o FF@RAES Hilti Nuron B 22 RISEEFEMERER. NRERKENE, Hiti B NETRERIZREREREREPEHAEM,

o e EURERZIREIRAR ERBAMEL S RIHY Hilti TTERIRTTE,

$EE T HHERAT

Hilti Nuron {2 B F BT B/R BT EIRE. HiEEBIRS,
RSN BERNER

A B

ASHERRER | BitisEaER !

> FERRARMAER TRERIIRIAE, WIRE RSN ERSEEMAN~ &Y.
EEERERNNROHRE, MRS TS RTERZ—.

ABERNTREESE, ERREETREBRRSHTEHE.

R& &Y
PO (4) LED KTHEE=RRGE TR 1 100 % E71 %

=4 (3) LED ATHHEREE FERE:70% E51%
1 (2) LED KTHE=REE FEERIRAS 1 50 % E 26 %

— (1) LED KT st FERE:25% F10%

—A (1) LED KT4E18INE FHERE : <10%

— (1) LED ATHRIRINS K EETHEMBERR, ABMTE,

MRS HEMFTRST LED KTHRAPEINE, EBR Hilti 8H0,

— (1) LED XTIRERINE {EEFEMES SHBENEREEH, IR SOREEHMSE,

e RIEATR YN ITERE, FAEERNTRESRIH.
MRERMAFE, BEKR Hilti EF0,

— (1) LED kT2 EETFRMIERNT RTRE. EHA Hilti i,
— (1) LED XTHREINEL ¢ EETF R SIE B IUEMREAE A, EEXR Hilti HEHul.
BRI R R

MRHEEMRT, FRERPRA=DHU L. RERONFBTIEE. R SMPRIFFEREAT S LM Bt ERE.
RE ax

FiE LED KTEMEAGITAIRE, #EE— (1) LED TSRS, | BitimIAEER.
FiA LED XTEMERBITATRE, HEE— (1) LED ATRBNEX. | RETHMEMKSHER. FESZIRIEKR Hilti £EHul.,
FiE LED KTEMEAGITATREE, BEE— (1) LED KTHRERLE. | MRNRPTMUSEERPTERIT M, NetRREETE 50%.

MR TEBERATERNT &, NEBRERFRENEER, NFX
Bk, 1EBR Hilti &0,

aREs
TR, #FRHA

ﬂ ERERIUS A RBRERANEE RS %, FUEERY A www.hilti.group 41418 Hilti Store FE£41TTH

73 2321705




EARBE
AR 02
HERE 21.6V
& EPTA Procedure 01 EXRIER 2.9kg
BREHER 50 mm
BAIEIRED | CU/AL H4f (%4% 1. 2&5) 500 mm2
FRUREE -20°C ... 70°C
TERERE -17°C ... 60 °C

HEBHMIRINERIR EN 62841 fRfE

R AHK A ENRMERBIDECIEHNERNE, TRATHR—FEHTIASS—MEmTR. ENETATIS TN RIREZIE

2E.

REMBIECRABH TANTIRENA. B2, NRFBHTEARTIRANNEA. EATENEETASSFTR, WKIETHETR. XS

RERIMNREEER TP AR IR,

X ZIRENFNRERERETHERE B LR A B TRY S EETERRRE T TENKERL. XS RERNMRMEEERD TEREZR

FINRAEE,
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B 22-55 (01) 0,56 kg 1.231b C 4-22
B 22-85 (01) 0,77 kg 1.701b C 6-22
B 22-110 (01) 0,92 kg 2.031b C 8-22
B 22-170 (01) 1,34 kg 2.951b

B 22-255 (01) 1,87 kg 4.121b
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Declaration of conformity
Declaration of conformity

The manufacturer declares, on his sole responsibility, that the product described here complies with the applicable legislation and standards.

The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | D-86916 Kaufering, Germany

Product information

Cutting tool NCT 53 C-22
Generation 02
Serial no. 1-99999999999

Declaracién de conformidad
Declaracion de conformidad

Bajo su exclusiva responsabilidad, el fabricante declara que el producto aqui descrito cumple con la legislacion y normas vigentes.

La documentacion técnica se encuentra depositada aqui:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

Datos del producto

Cortadora NCT 53 C-22
Generacion 02
N.° de serie 1-99999999999

Declaracao de conformidade
Declaracéo de conformidade

O fabricante declara, sob sua Unica e exclusiva responsabilidade, que o produto aqui descrito estd em conformidade com a legislacéo vigente

€ as normas em vigor.
As documentagdes técnicas estdo aqui guardadas:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

Dados do produto

Ferramenta de corte NCT 53 C-22
Geragéo 02
N.° de série 1-99999999999

J:I.el(napauma COOTBETCTBUA HOpMam
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HopMmam.
TexHuyeckan AOKymMeHTauunA (OpMFMHaﬂbI) XpaHUTCA 34eCb:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, Fepmanua
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PexyLLnit tHCTPYMEHT

NCT 53 C-22

Mokonenune

02

CepwitHbiii NQ

1-99999999999

Uygunluk beyani
Uygunluk beyani

Uretici burada tanimlanan iriiniin gegerli yasalara ve standartlara uygun oldugunu kendi sorumlulugunda beyan eder.

Teknik doklimantasyonlar eklidir:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

Uriin bilgileri
Kesme aleti NCT 53 C-22
Nesil 02
Seri no. 1-99999999999
87 2321705




LIS

daylanll gly

daylanll gly

L Jganall pulaally Olaypbill gs 3819k lim agpitall giiall Ol o ang Yidgdus (e dailiall dall (lat
i dbgann duiall Olsdiuwall

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

aiin)l Olily
NCT 53 C-22 aball sl
02 [T
999999999991 Cudwal | @81
88

2321705




LIS

WEEE
5255%%;‘ BIOBEICEVWTEAETHAL TWARENEWRER EANBEERBICESL VWAL ZEELET.
BEREREABEORBOEICEBMSNTVWET :

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

WET—5
7)) =} NCT 53 C-22
BE 02
REHS 1-99999999999

et Mol
HEe Mol

2 HZAl= BHE MY 5tofl o710l 7|28 HEO0| S8=l= ¥ 78 Y I UXES HELICH
71& M= olRoll 7IE =l UELICH

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

HE= HA
O ITF NCT 53 C-22
Mich 02
YA H 1-99999999999
HENER
HEMER
HIEESMNATER, AR RS T AR &,
BARHEFELLL)AR
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | 86916 Kaufering, Germany
miER
EITIR NCT 53 C-22
(AN 02
RIS 1-99999999999
HERA
HEENA
BERHEFE—NEE, FLIEUBHFERNSBRERARIEE,
KX HEmE
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | D-86916 Kaufering, Germany
ERER
TIEIE NCT 53 C-22
EmRRI 02
FFeR 1-99999999999
89 2321705




Hilti Corporation

FeldkircherstraBe 100

9494 Schaan | Liechtenstein

NPR 19-22 (02), NPR 32-22 (02), NPR 24-22 (01 ), NUN 54-22 (02), NCR 60 D-22 (02), NCR 60 DC-22 (02),
NCT 25 S-22 (02), NCT 53 C-22 (02), NCT 45 S-22 (02), NPU 100-22 (02)

2006/42/EC EN 62841-1:2015, AC:2015, A11:2022 EN IEC 55014-2:2021
2014/30/EU EN IEC 55014-1:2021
2011/65/EU

Schaan, 29.03.2024

g~ ﬁ/;l%

Dr. Tahar Zrilli Edward-Louis Przybylowicz
Head of Quality and Process Management Head of BU Power Tool & Accessories
Business Area Electric Tools & Accessories Business Area Electric Tools & Accessories
UK
cA

UK Declaration of Conformity

Declaration of conformity

The manufacturer declares, on his sole responsibility, that the product described here complies with the applicable legislation and standards.
The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | D-86916 Kaufering, Germany

Product information

Cutting tool NCT 53 C-22
Generation 02
Serial no. 1-99999999999
Manufacturer: UK Importer:
Hilti Corporation Hilti (Gt. Britain) Limited
FeldkircherstraBe 100 No. 1 Circle Square, 3 Symphony Park
9494 Schaan | Liechtenstein Manchester, England, M1 7FS

NPR 19-22 (02), NPR 32-22 (02), NPR 24-22 (01 ), NUN 54-22 (02), NCR 60 D-22 (02), NCR 60 DC-22 (02),
NCT 25 S-22 (02), NCT 53 C-22 (02), NCT 45 S-22 (02), NPU 100-22 (02)

Supply of Machinery (Safety) Regulations EN 62841-1:2015, AC:2015, A11:2022 EN IEC 55014-2:2021

e EN IEC 55014-1:2021

Electromagnetic Compatibility Regulations

2016

The Restriction of the Use of Certain

Hazardous Substances in Electrical and

Electronic Equipment Regulations 2012

Schaan, 29.03.2024

;ﬁ/;%

,/

Cats
Dr. Tahar Zrilli Edward-Louis Przybylowicz
Head of Quality and Process Management Head of BU Power Tool & Accessories
Business Area Electric Tools & Accessories Business Area Electric Tools & Accessories
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Hilti Corporation
LI-9494 Schaan
Tel.:+423 234 21 11
Fax:+423 234 29 65
www.hilti.group

ON!Track

2321705

Hilti = registered trademark of Hilti Corp., Schaan Pos. 8120241105
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